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Z historie softballu v ČR 

Podle historických pramenů se již v 17. století v Čechách hrály pálkovací hry. 

Velké popularitě se těšila také například hra – na špačka, tlučení špačka, jež má řadu 

podobných rysů s dnešním softballem či kriketem. Hráči dřevěnou pálkou odráželi 

naklepnutého špačka (dřevěný kolík) do co největší vzdálenosti. Některé z těchto 

uvedených her jsou pěkně zachyceny v Komenského Světu v obrazech (Orbis pictus, 

1658).  

Základ československému softballu položil profesor Machotka, Čech z 

Omahy a Josef (Joe) First. Profesor Machotka vedl v Plzni od 1. do 30. května roku 

1919 kurz volejbalu, basketbalu, lukostřelby a playgroundballu (předchůdce 

softballu), pořádaného pro účely vojenské YMCY a Josef (Joe) First vedl kurz 

navazující pro vojenské i civilní tělovýchovné instruktory. 

Novodobá historie softballu začíná v roce 1963, kdy několik softbalových 

družstev uskutečnilo schůzku svých představitelů za účelem hrát pravidelné soutěže 

pod hlavičkou tehdejší ČTO (ČSTV). Tuto sekci, která byla v roce 1965 povýšena na 

Svaz softballu a baseballu MV ČSTV, vedl od začátku Aleš Hrabě. Na plénu ČÚV ČSTV v 

Roudnici nad Labem 4. února 1976 dalo představenstvo souhlas k založení Svazu 

softballu a baseballu ČÚV ČSTV 

Začátky softballu na Břeclavsku 

  Úplné začátky tohoto sportu na našem okrese jsou spojeny s 1. skautským 

oddílem v Břeclavi – později oddílem Bílý bizon – dnes skautským oddílem Plamen, 

kdy členové těchto oddílů procházeli i softballovými družstvy působícími v různých 

obdobích v Břeclavi. Neúnavným propagátorem této hry byl Leo Čuda – Homér, ať již 

v rámci oddílu či později jako pracovník ODPM (okresního domu pionýrů a mládeže) 

v Břeclavi. 

První zmínka o této hře je v knížečce „S Plamenem“, která vyšla k 20. výročí 

založení oddílu v roce 1988. Již na 2. oddílovém táboře v 1969 u slovenské Sološnice 

hráli chlapci tehdy ještě „amerického pasáka“. Jeho popularita postupně stoupala, až 

se stal oblíbenou součástí podvečerních programů na všech letních táborech. Hrálo 

se tehdy měkkým míčem bez rukavic s pálkou neodborně vysoustruženou. Hra 

samotná pak připomínala něco mezi současným beeballem a slowpitchem (softball 

s pomalým obloučkovým nadhozem). Obliba hry byla až taková, že bývala zařazena i 

jako jedna z etap celotáborových etapových her jako například v roce 1973 na táboře 

u Senorad, kdy byla celotáborová hra inspirovaná Foglarovým Pokladem Aztéků: 

http://www.aktualne.cz/wiki/osobnosti/jan-amos-komensky/r~2d7af76ac6e511e38f5c0025900fea04/
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22. března 1658 

K večeru jsme přišli k neveliké vesnici, kde nás již kněz nejvyšší očekával. Jen jsme 

přišli, řekl:  

„Po východu slunce sehrajete se strážci našimi zápas ve hře, kterou náš národ zve 

bejsból. Běda vám, prohrajete-li. Oči vaše se zavrou navždycky. Celý večer jsme my 

nacvičovali a učili se pravidla této hry prapodivné. Ráno jsme díky naší houževnatosti 

a odvaze strážce porazili. Kněz poslal nás dále směrem jižním. 

K dalšímu posunu došlo na přelomu sedmdesátých a osmdesátých let, kdy oddíl za 

peníze OV KSČ nakoupil první kožené kubánské rukavice značky Batos. Některé z nich 

sloužily i po třiceti letech. Hra získala novou kvalitu a stala se oblíbenou kratochvílí 

zejména starších členů oddílu v roverském věku, kteří si často měřili síly s bývalými 

členy oddílu v každonedělních utkáních „ve dvě na Pastvisku“. Zachovalo se 

rozhodnutí oddílové rady v „knize zápisů“ 

Aby se zvýšila kvalita tréninku softballu rozhodla oddílová rada dne 30.4.1982 rozdělit 

softballový materiál mezi členy oddílu. Člen, nebo skupina členů, kterým byl materiál 

propůjčen, za něj ručí a udržují jej v dobrém stavu. Jejich povinností je materiál 

doručit na oficiální tréninky: 

 čtvrtek 16.00  u polikliniky (na „Poštorance“)  vede Termit (Hynek Baťka) 

 pátek 18.00  u polikliniky   vede Pytlík (Mirek Václavský) 

 neděle 14.00  na Pastvisku   vede Křepela (Roman Zezula) 

i na mimořádné zápasy a případně družinové schůzky, pokud je o to požádá vedoucí 

družiny. Část materiálu zůstává v batohu, který s sebou vozí jednotliví vedoucí 

tréninků. Pokud se s rukavicemi jede někam na oddílový výlet, přibalují je členové 

automaticky s sebou. 

Rozdělení materiálu: 

1. batoh polařská TF5  3. Tečka  kečrovská TF10  
 polařská TF6      + Hák polařská TF8  
 prvometařská TF11 hledá se  starší pucka  
 pravá TF41 hledá se 4. Pažit polařská  TF1  
 maska TF43   maska  TF42  
 pálky 3 ks     Lhotský polařská TF2  
 mety 2 sady      Buras  kečrovská TF9  
 pucky   starší pucka  
2. Affa pravá TF40  5. Čert polařská TF7  
    Pajda polařská TF4   pucka TF37  
   Limbas polařská TF3  6. Termit pucka  
 nová pucka TF9      Kroupa pucka TF29  
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Tradice prvomájových turnajů 
V oddílovém archívu se konečně podařilo najít kýžený důkaz – pozvánku na 1. ročník 

veřejného turnaje v softballu, který pořádal oddíl Plamen, ODPM a Odbor turistiky TJ 

Lokomotiva Břeclav v sobotu 1.5.1982 ve 14.00 hodin „Na pastvisku“. Myslím, že 

tento datum můžeme považovat jako zahájení organizovaného softballu v Břeclavi. 

V roce 2017 tedy slavíme 35. výročí této události. Z těchto turnajů se zachovalo 

několik málo zápisů v oddílové kronice, osobních denících i družinových kronikách: 

Sobota 1. května 1982 

Po druhé hodině jsme se začali scházet na softball. Hrálo se o dorty, které přivezl Čert. 

Naše družstvo zpočátku vyhrávalo, ale nakonec jsme prohráli. Já jsem to zapomněl 

hrát a byl jsem 2 x aut. Dva dorty se snědly a třetí se nechal na druhý den (na brigádu 

na klubovně pozn. autora). Hrálo se v deštivém počasí a odcházeli jsme špinaví a 

mokří (z deníku Milana Bolečka, Bolka) 

Jak je patrno, v počátcích nešlo ani tolik o výsledky. I v následujících letech byla 

dodržována tradice dortů nejlepším družstvům. Pamatuji si i ročník, kdy jsme 

s Křepelou vyzvedli dorty a přivezli je jeho fiátkem na pastvisko, ale těsně před 

zahájením se strhla pěkná bouřka, kterou nás pár, co jsme přišli, přečkali v Křepelově 

autu a čekání na konec deště jsme si krátili pojídáním zmíněných cukrářských 

výrobků. 

Z oddílové kroniky čtvrtek 1.5.1986 

…krátce po poledni jsem šel na pastvisko chystat hřiště na tradiční softballový turnaj 

„O břeclavskou pucku“. Nachystali jsme hřiště a to hned dvě. Po druhé hodině se 

začali scházet účastníci turnaje. Roveři, Komeťáci, Plameňáci a jiná „čeládka a havěť“. 

Rozdělili jsme se do družstev a začalo se hrát. Já jsem šel soudcovat k mladším. 

Úroveň hry byla dost nízká. Hra byla statická a samý špatný nadhoz. Ano, to byl 

největší problém – trefit do strike zone (cíl) prostor nad domácí metou mezi rameny a 

koleny. Hra postupovala pomalu kupředu. Pak jsem si taky zahrál. Hru starších na 

vedlejším hřišti jsem moc nevnímal, jen občas přiletěl nějaký ten foul ball (chybný 

odpal). Pak hra vrcholila, došlo k vyhlášení výsledků, ale v této době jsem byl 

doprovodit sří (dle vzoru bří) Barnetovy. Tam jsem chvíli pobyl, a když jsem se vrátil, 

tak už se všechno balilo. Aspoň teď ještě reprodukuji výsledky zápasů starší kategorie: 

základní kolo Roveři – Affovci  14:4  Pořadí: 1. Roveři 

   Pažitovci – Brabci 9:7   2. Pažitovci 

o třetí místo Affovci – Brabci  25:0   3. Affovci 

finále  Roveři – Pažitovci 13:9   4. Brabci 

zapsal Olda Melski (následně jeden z tahounů břeclavského softballového dění) 
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Ani v tomto případě, jak je vidno, nebyl zase sport to nejdůležitější, oč se asi jednalo. 

Navíc z dalších let se zápisy v oddílové kronice nevyskytují, takže jako by význam 

softballu v oddíle pomalu upadal. 

Z družinové kroniky Orlů 1. máj 1988 

A je to tady. Vy nevíte? No, přece už 11. ročník (?!) softballu. Dorazily sem družstva z 

Hustopečí, Hrušek, Kometa, Plamen 1 a 2 (to vše mladší) a zbytek Břeclavi (to byli 

starší 15 let). Stále jsme patřili do těch mladších. Homér nám vysvětlil stručně 

pravidla. Hlavním rozhodčím byl Červík. Napřed jsme hráli s Hustopečemi a prohráli 

jsme 6:0. Zapsal Michal Kylián, Azi (tatínek Kyliho). 

Bohužel dál autor nepokračoval, těžko říct, jestli z důvodů nedostatku informací, či se 

mu jen nechtělo. Další svědectví o prvomájových turnajích vydal soukromý archív 

Pavla Pernického Devona: 

Softballový turnaj „O břeclavskou pucku“ 1992 

1.5.1992, Pastvisko Stará Břeclav 

finálový zápas: Hook Zvuk – Oldskauti (Plamen) 18:17 

složení družstva Hook Zvuk: Pažit, Ježek, Devon, Perník, Medvěd, Křepela, Šicátko, Olda, 

Zbarcek, Drasťák 

Softballový turnaj „O břeclavskou pucku“ 

2.5.1993, Pastvisko Stará Břeclav  

Podle Pajdova zápisníku se turnaje v roce 1993 zúčastnilo 8 týmů: 1. junácký oddíl 

Břeclav 68, „Pivní skauti“ (Affa), Kormoráni 1 a 2, Vodáci, Kolíci, Plamen a Yellow 

Devils (základ pozdějšího WSC). Yellow Devils nejprve porazili Kormorány 1, pak Pivní 

skauty a ve finále prohráli s 1. JOB 68 9:10 (výsledek podle Devona) 

Pořadí na prvních třech místech: 

1. První junácký oddíl Břeclav 68 

2. Yellow Devils 

3. Plamen 

Devon ve svých poznámkách však uvádí název družstva „Pampelišky“ – stejné jméno 

potom použil i Perník v zápise v kronice woodcrafterského kmene Wannawega o 

turnaji z roku 1995. Těžko říct, jestli název vydržel tři roky, nebo se některý z bratrů 

dopustil historického omylu, protože i tento zápis vznikl s mírným zpožděním: 

Softballový turnaj „O břeclavskou pucku“ - pondělí 1. máje 1995 (zapsal Perník) 

Již tradiční prvomájový softballový turnaj byl letos provázen nejen krásným počasím, 

ale především velkým zájmem hráčů i diváků. Turnaje se zúčastnilo celkem 8 týmů, 

proto byla před začátkem zvažována otázka hracího systému. Byl nakonec zvolen ten 

časově nejméně náročný, ale za jistých podmínek velmi nespravedlivý.  
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A tyto podmínky došly naplnění. 

Byly totiž vylosovány úvodní dvojice vyřazovacího play-off systému, a v prvním kole se 

hned střetly dva nejsilnější celky (jak se v průběhu ukázalo) – Plamen a Pampelišky – 

naše družstvo (Devon, Perník, Pajda, Martin Janků, Kokos, Lukáš Fadrný, jeho brácha 

(Vlastík?) a bratranec a Tutti). 

Začínali jsme a po 2. směně jsme ještě vedli, ale ve 3. (a poslední) jsme nedokázali 

udělat třetí aut tak dlouho až jsme odešli poraženi. Tím pro nás ovšem turnaj 

skončil…Plamen nakonec – samozřejmě – ve finále zvítězil a turnaj vyhrál… 

  V roce 1996 se turnaj z důvodů zatopeného Pastviska konal na školním hřišti 

ZŠ Na Valtické. Nedochoval se bohužel žádný zápis ani výsledky zápasů. Dochovala se, 

ale fotografie družstva, které poprvé hrálo pod hlavičkou WSC – Wannawega softball 

club. Dále se pamětníci (Perník, Devon a Pajda) shodují, že finále proběhlo mezi WSC 

a Plamenem a v poslední, rozhodující směně došlo ke kolizi mezi zapisovatelkou 

Plamenu a hráči a fanoušky WSC. Ti měli za to, že výsledek byl nerozhodný, zatímco 

ona měla v zápisu u svého družstva o bod víc. Ale protože jsme neměli žádný řádně 

vedený zápis, tak se nebylo možno dohadovat a Plamen opět slavil vítězství. Podle 

Devona 6:7, v novinách bylo uvedeno 7:8 a podle Pajdy byla ve výsledku devítka) 

 

  Poslední ryze „rekreační“ turnaj pro veřejnost a příchozí (ale již za účasti  

dvou celků SK Sever Brna) se uskutečnil 1. 5. 1997, o kterém již vyšel i článek v tisku: 

Zájem o softball roste 

Břeclav (V. Kubát, M. Pernický) – Letošní prvomájový softballový turnaj „O 

břeclavskou pucku“ proběhl bez většího zájmu veřejnosti a tisku, přesto účast 7 

družstev a kvalita celého turnaje svědčí o neustále rostoucím zájmu o tento zajímavý 

sport na našem okrese. O kvalitu turnaje se tentokrát zasloužily dva výběry klubu 

Sever Brno a místní týmy Gymnázium, Pony-expres Hustopeče,  Oldies (otevřený tým 

pro volně příchozí) a spolupořádající Roveři 1. skautského oddílu Plamen a 

Wannawega Softball Club z Břeclavi. Turnaj tentokrát probíhal systémem na dvě 

prohry a základní částí nejlépe prošly čtyři družstva, která se v závěrečných bojích 

utkala o prvenství.  

Celkové pořadí: 

1. Wannawega Softball Club Břeclav 

2. Sever Brno A 

3. Roveři Plamen 

4. Pony-expres Hustopeče 

5. Oldies Břeclav 

6. – 7. Gymnázium Břeclav / SK Sever Brno B 
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Intermezzo první – začátky školních soutěží 

V listopadu 1997 začal Vlastimil Kubát – Pajda pracovat na DDM v Břeclavi – Poštorné 

– pozdějším DDM Ardea – po přestěhování na sídliště Na Valtické do bývalé ZŠ 

„Duha“ (podle malby na fasádě) Duhovka SVČ Břeclav, kterýžto název si ponechává i 

po sloučení s bývalým DDM Břeclav – Lidická. Do této doby se datuje vznik prvního 

softballového kroužku povětšinou z chlapců ze Staré Břeclavi (Burian, bratři Hanáčci, 

ad.). Již v roce 1998 kroužek iniciuje první turnaj pro žáky ZŠ v rámci oblíbeného 

prvomájového turnaje. Konečné pořadí: 1. ZŠ Charvátská Nová Ves, 2. ZŠ Lednice, 3. 

DDM Poštorná, 4. ZŠ Slovácká. Kdesi tady pravděpodobně vznikl nápad pořádat i ne-li 

pravidelnou, tak alespoň dlouhodobou soutěž pro tato družstva. Po odchodu p. uč. 

Müllera ze ZŠ v ChNV se kroužek na dlouhá léta rozpadl a do soutěže se postupně 

zapojily další školy z celého okresu – ZŠ Klobouky, ZŠ Dolní Dunajovice, ZŠ Šitbořice…  

 

Dochoval se neúplný seznam vítězů jednotlivých ročníků: 

1998/1999 DDM Poštorná (Břeclavští Kanci – podle značky břeclavského piva) 

1999/2000 ZŠ Lednice 

2000/2001  ZŠ Klobouky 

2001/2002 ZŠ Břeclav Slovácká 

2002/2003 DDM Ardea Poštorná (2. generace hráčů M. Vejrosta, T. Křivánek…) 

2003/2004 ZŠ Břeclav Slovácká 

V roce 2004 se odchodem deváťáků rozpadá kroužek na Duhovce a je obnoven na 

podzim roku 2005 a o tři roky se spojuje s kroužkem ZŠ Slovácká 

2004/2005 ZŠ Lednice 

2005/2006 vítěz se nedochoval 

2006/2007 vítěz se nedochoval 

2007/2008 dochovaly se jen výsledky 1. kola z 30.10.2007: 

 

2008/2009 ZŠ Slovácká – pamatuji se, že jsme postoupili do krajského finále    

   v Brně na hřišti ZŠ Pastviny, ale zde se nepodařilo prorazit silnou  

   klaku místních baseballových rozhodčích nadržujících místním ZŠ 

2009/2010 ZŠ Slovácká – začíná období bratrů Holobrádků – nejdřív nadhazoval  

   starší Jakub, což bez problémů stačilo na naši okresní soutěž a  

   s menšími problémy i na krajské kolo v Brně na Pastvinách. Nakonec  

   se podařilo vydobýt i 1. místo na MČR ZŠ v Praze na Eagles 16. –  

   17.6.2010 

 Slovácká Klobouky Lednice Duhovka Skóre Body Poř. 

ZŠ Slovácká  8 : 1 7 : 6 19 : 2 34 : 9 6 1. 

ZŠ Klobouky 1 : 8  11 : 8 33 : 2 45 :18 4 2. 

ZŠ Lednice 7 : 8 8 : 11  19 : 18 34 : 37 2 3. 

Duhovka SVČ 2 : 19 2 : 33 18 : 19  22 : 69 0 4. 
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Moravská softballová asociace a období WSC Břeclav 

Spolupráce mezi SK Sever Brno a WSC Břeclav začala na jaře 1997 v pivnici 

Pegas v Brně. Tehdy bylo několik studentů jazykové školy na pivku :-) Pavel Pernický 

alias Devon z Břeclavi došel na pivo se softballovými pálkami. A to zaujalo Michala 

Doležela ze Severu Brno. Slovo dalo slovo a první přátelský zápas mezi WSC Břeclav a 

SK Sever Brno se odehrál 27.4.1997. Výsledkem byla remíza 26:26. Po té SK Sever Brno 

přijímá pozvání na tradiční Prvomájový turnaj v Břeclavi a od té doby funguje úzká 

spolupráce. 

Již před rokem 1997 jezdí pravidelně ZŠ Lednice na již dnes legendární 

softballové turnaje do Brna, které se pořádaly na letišti ve Slatině. Ze školních družstev 

časem vzniká oddíl Lednice Moravia Bulldogs. Na jeho činnost navazuje v roce 2007 

klub Bulldogs Lednice. 

 Začátkem roku 1998 vzniká Moravská softballová asociace, kterou založily 

kluby neregistrované v ČSA v čele s WSC Břeclav a SK Sever Brno a kluby nespokojené 

s vývojem v národní asociace. Činnost asociace se rychle rozrůstala. Asociace 

zabezpečovala část soutěží na Moravě. Rovněž výrazně finančně podporovala 

sdružené kluby. V roce 2003 dochází k významné spolupráci s Českou softballovou 

asociací a dochází ke sloučení soutěží. Od tohoto roku by se dalo říci, že softball na 

Moravě a ve Slezsku roste a v roce 2015 je moravská oblast druhá nejaktivnější v ČR. 

 K významnému rozvoji softballu v Břeclavi a Lednici přispěli Vlastimil Kubát, 

Stanislav Straškrába, Oldřich Melski a Milan a Pavel Pernický. 

Michal Doležel, SK Sever Brno 

Období Moravské softballové asociace je spojeno s fungováním prvního softballového 

oddílu WSC Břeclav. Ten vznikl 20.3.1996 ze členů woodcrafterského kmene 

Wannawega a jejich přátel. První trénink proběhl 24.3.1996 na Pastvisku. Posléze 

oddíl kooptuje i hráče – členy spřátelených oddílů Plamen (Vašek, Jelen, Marek Langr, 

Olda Melski, Paloš, Strup, Pešuněk, Šicátko, Johny, Pizi, Mira, Affa) a Kormoráni 

(Cefa, Muromec, Mep) – kompletní seznam hráčů WSC najdete na další straně. 

V letech 1997 – 2003 byl WSC aktivním členem Moravské softballové asociace, 

účastnícím se jejich soutěží a podílejícím se na jejich pořádání. Výsledky jednotlivých 

ročníků jsou také dále v textu. Po ukončení činnosti MSA dochází k postupnému 

rozpadu i WSC (ač netvrdím, že tyto okolnosti spolu nějak souvisí). V mezidobí 2004 – 

2009 dochází k útlumu softballu v Břeclavi, řada hráčů odchází a ti aktivní hostují 

v různých týmech na Moravě. V roce 2007 vzniká v Lednici softballový oddíl Bulldogs 

(v první fázi Bulldogs Moravia), kam směřují všechny softballové aktivity okresu. 
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Hráči v historii WSC Lokomotiva Břeclav 1996 - 2002 
příjmení, jméno  nick číslo sezóna         ________________________ 

Bachman Jan  Lazar  II/1996 – II/1998 

Bachman Václav     Vašek 2 I/1998 – II/2002  

Bradáč Jiří  Brada  I/1997 – I/2000 

Burián Michal  Burys  I/1997 – I/1999, I/2000, II/2001 

Dohnal Bronislav  Broněk  II/1997 – II/1999 

Doležel Michal    I/2001 

Fadrný Lukáš    I/1996 – II/1996 

Hanáček Martin  Šnek 33 I/1997 – I/2000, I/2001 – II/2002 

Hanáček Michal  Hanys  I/1997 – II/2001 

Hofman Petr  Cefa  I/1999 

Jankovič Jiří  Muromec I/1999 – II/1999 

Julínek Roman  Jelen  I/1997 – II/1997 

Kaňa Martin  Komár  II/1996 

Kolář Jaromír  Kolík  II/1996 – II/1997 

Kubát Vlastimil  Pajda 7 I/1996 – II/1999, II/2002 

Kudlík Aleš    I/1999, II/2000 

Kumpošt Oldřich    I/1999 

Langr Marek    I/1999 

Málek Jiří  Janmálek I/1998 – I/1999 

Málek Michal  Bavak  I/1997 – I/2000 

Matula Vít  Bláha  II/1997 – I/1998, II/2000 

Melski Oldřich  Olda 5 II/1998 – II/2002 

Merčák Pavel  Stoupa  I/1998 

Michalec Jiří  Mep  I/1999 – II/1999 

Michna Martin  Michnič  II/2000 

Miklík Antonín    I/2002 

Motelka Pavel  Paloš  II/1999 – I/2000,  I/2001 

Novotný Ladislav    I/1998 – I/1999 

Pavlačka Roman    I/1999 – II/1999 

Pernický Milan  Perník 88 I/1996 – II/2002 

Pernický Pavel  Devon 8 I/1996 – II/2002 

Podlucký Lukáš  Pešuněk  69 I/1997 – I/2002 

Rouš Jaroslav  Makin  I/1996 – I/1998 

Růžička Lukáš  Strup     I/1997 – II/1997, II/1999, II/2000, I/2001, I/2002 

Ryšavý Svatopluk Affa 68 I/1996 – II/1999, I/2001 – II/2002 

Samson Jakub  Kuba 1 I/2002 – II/2002 

Silnica Jiří    II/2000 
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Schütz Radek  Šicátko  II/1996 – II/1997 

Střižík Zdeněk  Pižla  I/1996 – II/1996 

Svoboda Petr  Svouda  II/2000 – I/2002 

Šuba Jan  Johnny 66 I/2000 – II/2000, I/2002 

Šulc Zbyněk  Pizi  II/1999 – I/2000 

Šulc Luboš   9 I/2002 – II/2002 

Tetur Jan  Honza  I/1996 – II/1996 

Tetur Tomáš  Tom 17 II/1996 – I/2002 

Vlašic Roman  Smolík  II/1996 

Vlček Dušan    I/1998 – II/1998 

Vrbas Jaroslav  Veverka  II/1997 

Zabloudil Karel  Čokin, Kokos I/1996 – II/1996 

Zacpal Mirek  Mirra 22 II/1999 – II/2002 

Zemánek Josef    I/1996 – II/1997 

Poznámka: v seznamu jsou lidi, kteří byli alespoň na jednom tréninku a sehráli 

minimálně jeden zápas, sezóna je rozdělena na poloviny I/II (jaro, podzim) 

Silně vyznačení jsou aktuální hráči v roce 2002 

Kurzívou hráči, kteří v některých zápasech – turnajích hostovali 
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Výsledky WSC v soutěžích a turnajích MSA 1997 – 2003 

1997 

Prvomájový softballový turnaj 
1.5.1997, Pastvisko Břeclav, pořadatel WSC Břeclav 

finále SK Sever Brno – WSC Břeclav 0:7 

Pavouka jsem vytvořil až mnohem později, když jsem se pokusil zrekonstruovat, jak 

by mohl postupový systém tehdy vypadat. Například dnes už nechápu, proč bylo 

družstvo Gymnázia Břeclav nasazeno rovnou do pavouka oprav, když by podle losu 

mělo eventuálně hrát 2. kolo základního pavouka. Dále  pokud by Hustopeče hráli o 

postup s Plamenem, tak potom by neměli hrát o postup s WSC.  A zápas Gymnázia 

s Hustopečemi byl už úplně zbytečný. Nebyl ani o nějaké konečné umístění a 

nezapadá ani do systému pavouka. Za jakýsi chaos v organizaci se dodatečně 

omlouvám – dnes bych to již zvládl lépe. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hřiště A 
 

Hřiště B 

Tým Tým skóre Tým Tým skóre 
Plamen Břeclav Sever Brno B 20 : 0 WSC Břeclav Sever Brno A 8 : 7 

Ardea Břeclav SC Hustopeče 4 : 6 Sever Brno A Gymnázium BV 16 : 4 

Sever Brno B Ardea Břeclav 6 : 14 Plamen Břeclav SC Hustopeče 15 : 3 

WSC Břeclav Plamen Břeclav 16 : 9 SC Hustopeče Gymnázium BV 12 : 7 

Ardea Břeclav Sever Brno A 1 : 4 WSC Břeclav SC Hustopeče 10 : 6 

Plamen Břeclav Sever Brno A 7 : 8    
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Břeclavské trojutkání červen 2017 
1.6.1997, TJ Lokomotiva Břeclav, pořadatel WSC Břeclav 

 WSC Sever A Sever B Skóre Body Pořadí 

WSC Břeclav   9 : 4 16 : 7 25 : 11 4 1. 

SK Sever Brno "A" 4 : 9   21 : 1 25 : 10 2 2. 

SK Sever Brno "B" 7 : 16 1 : 21   8 : 37 0 3. 

 

21.6.1997 se uskutečnilo přátelské utkání v Brně Slatině 

SK Sever Brno – WSC Břeclav, které skončilo vítězstvím Brna 19:14 

Podzimní turnaj Slatina 
5.10.1997, Brno – Slatina (staré letiště), pořadatel SK Sever Brno 

Skupina "A" 
Tažní 
ptáci 

Sever 
Brno A 

WSC 
Břeclav 

Skóre Body Pořadí 

Tažní ptáci Brno   10 : 8 11 : 5 21 : 13 4 1. 

SK Sever Brno "A" 8 : 10   5 : 4 13 : 14 2 2. 

WSC Břeclav 5 : 11 4 : 5   9 : 16 0 3. 
 

Po skončení zápasů v základních skupinách proběhly už jen zápasy o 3. místo a finále, 

takže po našem umístění na konci tabulky jsme dále do bojů nezasáhli a umístili se na 

děleném 5. – 6. místě spolu s celkem SK Severu B. V zápase o 3. místo porazil Sever 

Brno A družstvo ZŠ Pastviny 16:1 a ve finále zvítězili Tažní ptáci nad BSK Univerzitou 

Brno 28:5. 

1998 

Prvomájový turnaj 
1.5.1998, Břeclav – Pastvisko, pořadatel WSC Břeclav a DDM Ardea Poštorná 

Skupina "A" Skalica Plamen  Sever  Skóre Body Pořadí 

Outman Skalica   5 : 4 8 : 5 13 : 9 4 1. 

Plamen Břeclav 4 : 5   12 : 4 16 : 9 2 2. 

SK Sever Brno 5 : 8 4 : 12   9 : 20 0 3. 
 

Skupina "B" WSC  Hustopeče Lednice Skóre Body Pořadí 

WSC Břeclav   20 : 1 15 : 11 35 : 12 4 1. 

Hustopeče 1 : 20   9 : 8 10 : 28 2 2. 

Junioři Lednice 11 : 15 8 : 9   19 : 24 0 3. 
 

o 5. místo o 3. místo finále 
Sever Brno – Lednice 5:2 Plamen – Hustopeče 9:7 WSC – Skalica 7:11 
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Žákovský turnaj k MDD 
6.6.1998, Břeclav – Pastvisko, pořadatel WSC Břeclav a DDM Ardea Břeclav 

smíšený turnaj do 15 let 
 

MDD 1998 Lednice Břeclav Brno Skóre Body Pořadí 

ZŠ Lednice   9 : 7 27 : 1 36 : 8 4 1. 

Ardea Břeclav 7 : 9   22 : 4 29 : 13 2 2. 

SK Sever Brno 1 : 27 4 : 22   5 : 49 0 3. 
 

Strikeout 
27.9.1998, Brno Slatina, pořadatel SK Sever Brno 
 

Skupina "B" Opava Tažní ptáci WSC Skóre Body Pořadí 

TJ Hit Opava   14 : 9 15 : 3 29 : 12 4 1. 

Tažní ptáci Brno 9 : 14   17 : 2 20 : 24 2 2. 

WSC Břeclav 3 : 15 2 : 17   5 : 32 0 3. 
 

Po odehrání základních skupin se pokračovalo opět jen zápasy o medailová umístění, 

ze kterých jsme díky poslednímu místu ve skupině vypadli a skončili tak na děleném 

5. – 7. místě s celky Sever Brno a Sokol Uherské Hradiště. 

Pořadí na prvních místech: 1. TJ Hit Opava, 2. Bulldogs Lednice, 3. Tažní ptáci Brno,  

4. BSK Univerzita Brno. 

Výsledky Moravské softballové ligy 1998 
 

MSL 1998 Břeclav Vyškov 
Sever 
Brno 

Dračice 
Brno 

Univerzita 
Brno 

Skóre Body Pořadí 

WSC Břeclav   24 : 7 29 : 17 12 : 0 32 : 30 97 : 54 8 1. 

SK VVŠ Vyškov 7 : 24   28 : 39 9 : 8 50 : 8 94 : 79 6 2. 

SK Sever Brno 17 : 29 39 : 28   6 : 15 30 : 16 92 : 88 4 3. 

KP Dračice Brno 0 : 12 8 : 9 15 : 6   28 : 26 51 : 53 2 4. 

Univerzita Brno 30 : 32 8 : 50 16 : 30 26 : 28   80:140 0 5. 

 

1999 
Turnaj Petrov 1999 
25.4.1999, Brno – Slatina, pořadatel SK Sever Brno 

Skupina "B" WSC Sever Templář Skóre Body Pořadí 

WSC Břeclav  14 : 0 6 : 5 20 : 5 4 1. 

SK Sever Brno 0 : 14  8 : 4 8 : 18 2 2. 

Templář Hodonín 5 : 6 4 : 8  9 : 14 0 3. 
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Na třetí pokus jsme v základní skupině turnaje na starém brněnském letišti uspěli a 

dvěma vítězstvími ve skupině postoupili z 1. místa rovnou do finále, kde jsme podlehli 

Tažným ptákům s Jumbem na nadhozu. 

o 5. místo o 3. místo finále 
Templáři – Pipas  6:2 Lednice – Sever  12:0 Tažní ptáci – WSC  9:3 

 

Prvomájový turnaj 
1.5.1999, Břeclav – Pastvisko, pořadatel WSC Břeclav a DDM Ardea Poštorná 

Skupina "A" Templář WSC A Slovácká Skóre Body Pořadí 

SK Templář Hodonín   9 : 6 6 : 2 15 : 8 4 1. 

WSC Břeclav A 6 : 9   17 : 1 23 : 10 2 2. 

ZŠ Slovácká Břeclav 2 : 6 1 : 17   3 : 23 0 3. 
 

Skupina "B" Lednice WSC B Sever Skóre Body Pořadí 

Bulldogs Lednice   8 : 4 24 : 9 32 : 13 4 1. 

WSC Břeclav B 4 : 8   6 : 1 10 : 9 2 2. 

SK Sever Brno 9 : 24 1 : 6   10 : 30 0 3. 
 

o 5. místo o 3. místo finále 
Slovácká – Sever  19:16 WSC A – WSC B  9:7 Templáři – Lednice  14:8 

 

Turnaj Strikeout 1999 
17.10.1999, Brno – Slatina, pořadatel SK Sever Brno 
 

Skupina "B" Blansko  Sever  WSC  Vyškov Skóre Body Poř. 

TJ Olympia Blansko   11 : 5 12 : 11 6 : 9 29 : 25 4 1. 

SK Sever Brno 5 : 11   6 : 5 7 : 6 18 : 22 4 2. 

WSC Břeclav 11 : 12 5 : 6   11 : 9 27 : 27 2 3. 

SK VVŠ Vyškov 9 : 6 6 : 7 9 : 11   24 : 24 2 4. 

Po jediném vítězství jsme v základní skupině skončili na 3. místě a v zápase o celkové 

5. místo jsme se nakonec utkali s družstvem TJ Olympia Blansko B, v němž jsme 

nakonec vyhráli 14:11.  

Celkové pořadí: 1. Chimney Boys, 2.Olympia Blansko A, 3. Tažní ptáci, SK Sever Brno, 

5. WSC Břeclav, 6. TJ Olympia Blansko B, 7. – 8. SK VVŠ Vyškov a Sea Lions Husovice 
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 Moravská softballová liga dospělých 1999 

1. kolo jarní část 

1. kolo WSC Hodonín Brno Lednice  Skóre Body Pořadí 

WSC Břeclav   15 : 9 41 : 5 7 : 0 * 63 : 14 6 1. 

SK Templář Hodonín 9 : 15   34 : 8 7 : 0* 50 : 23 4 2. 

SK Sever Brno 5 : 41 8 : 34   7 : 0 * 20 : 75 2 3. 

Lednice Bulldogs 0 : 7 * 0 : 7 * 0 : 7*   0 : 21 0 4. 

*skreč 

2. kolo jarní část 

2. kolo WSC Lednice Hodonín Brno Skóre Body Pořadí 

WSC Břeclav   22 : 10 15 : 0 37 : 4 74 : 14 6 1. 

Lednice Bulldogs 10 : 22   14 : 15 32 : 6 56 : 43 2 2. 

SK Templář Hodonín 0 : 15 15 : 14   14 : 25 29 : 39 2 3. 

SK Sever Brno 4 : 37 6 : 32 25 : 14   35 : 83 2 4. 
 

3. kolo podzimní část 

3. kolo Hodonín Brno Břeclav Lednice Skóre Body Pořadí 

SK Templář Hodonín   9 : 2 19 : 9 11 : 0 39 : 11 6 1. 

SK Sever Brno 2 : 9   15 : 5 18 : 4 35 : 18 4 2. 

WSC Loko Břeclav 9 : 19 5 : 15   19 : 8 33 : 42 2 3. 

Lednice Bulldogs 0 : 11 4 : 18 8 : 19   12 : 48 0 4. 
 

Celkové pořadí MSLD 1999 

Pořadí Družstvo Skóre Body 

1. WSC Lokomotiva Břeclav 170 : 70 14 

2. SK Templář Hodonín 118 : 73 12 

3. SK Sever Brno 88 : 176 8 

4. Lednice Moravia Bulldogs 68 : 112 2 

 

2000 
Turnaj Petrov 2000 
16.4.2000, Brno – Slatina, pořadatel SK Sever Brno 

  Tažní ptáci WSC Kunovice Husovice SK Sever Skóre Body Pořadí 

Tažní ptáci   9 : 5 12 : 7 10 : 3 12 : 1 43 : 16 8 1. 

WSC Břeclav 5 : 9   9 : 3 8 : 5 20 : 1 42 : 18 6 2. 

Kunovice 7 : 12 3 : 9   8 : 7 21 : 0 39 : 28 4 3. 

Husovice 3 : 10 5 : 8 7 : 8   6 : 3 21 : 29 2 4. 

SK Sever 1 : 12 1 : 20 0 : 21 3 : 6   5 : 59 0 5. 
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Prvomájový turnaj 2000 
1.5.2000, Břeclav – Pastvisko, pořadatel WSC Břeclav a DDM Ardea Poštorná 

  Hodonín Tažní ptáci Břeclav Lednice Slovácká Skóre Body Pořadí 

Hodonín  6 : 4 6 : 4 15 : 1 15 : 5 42 : 14 8 1. 

Tažní ptáci 4 : 6  10 : 8 9 : 8 14 : 1 37 : 23 6 2. 

WSC Břeclav 4 : 6 8 : 10  8 : 3 7 : 6 27 : 25 4 3. 

ZŠ Lednice 1 : 15 8 : 9 3 : 8  14 : 6 26 : 38 2 4. 

ZŠ Slovácká 5 : 15 1 : 14 6 : 7 6 : 14  18 : 50 0 5. 
 

Turnaj Strikeout 2000 
21.10.2000, Brno – Slatina, pořadatel SK Sever Brno 

  Chimney WSC Blansko A Sever Blansko B Skóre Body Pořadí 

Chimney   10 : 3 8 : 2 9 : 8 15 : 7 42 : 20 8 1. 

WSC Břeclav 3 : 10   7 : 4 6 : 5 11 : 6 27 : 10 6 2. 

Blansko A 2 : 8 4 : 7   8 : 11 13 : 2 27 : 28 2 3. 

SK Sever 8 : 9 5 : 6 11 : 8   5 : 10 29 : 33 2 4. 

Blansko B 7 : 15 6 : 11 2 : 13 10 : 5   25 : 44 2 5. 
 

Moravská softballová liga dospělých 2000 

1. kolo jarní část 

1. kolo Husovice Hodonín Břeclav Vyškov SK Sever Skóre Body Pořadí 

Husovice   10 : 9 17 : 7 26 : 5 30 : 12 83 : 33 8 1. 

Hodonín 9 : 10   23 : 0 15 : 12 15 : 0 62 : 22 6 2. 

WSC Břeclav 7 : 17 0 : 23   28 : 27 16 : 12 51 : 79 4 3. 

Vyškov 5 : 26 12 : 15 27 : 28   15 : 5 59 : 74 2 4. 

SK Sever 12 : 30 0 : 15 12 : 16 5 : 15   29 : 76 0 5. 
 

2. kolo podzimní část 

2. kolo Hodonín Husovice Vyškov Břeclav SK Sever Skóre Body Pořadí 

Hodonín   17 : 5 7 : 0 (k) 11 : 5 23 : 1 58 : 11 8 1. 

Husovice 5 : 17   7 : 0 (k) 24 : 16 20 : 11 56 : 44 6 2. 

Vyškov 0 : 7 (k) 0 : 7 (k)   23 : 4 33 : 6 56 : 24 4 3. 

WSC Břeclav 5 : 11 16 : 24 4 : 23   30 : 4 55 : 62 2 4. 

SK Sever 23 : 1 11 : 20 6 : 33 4 : 30   44 : 84 0 5. 
 

Celkové pořadí 

Pořadí Tým Skóre Zápasů W L skreč Body 

1. SK Templář Hodonín 120 : 33 8 7 1 0 14 

2. Sea Lions Husovice 139 : 77 8 7 1 0 14 

3. WSC Břeclav 106 : 141 8 3 5 0 6 

4. SK VVŠ Vyškov 115 : 98 8 3 3 2 6 

5. SK Sever Brno 73 : 160 8 0 8 0 0 
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2001 
Prvomájový turnaj 2001 
1.5.2001, Břeclav – Pastvisko, pořadatel WSC Břeclav a DDM Ardea Poštorná 

  Lednice Hodonín Břeclav DDM SK Sever Skóre Body Pořadí 

Lednice  2:4 8:4 19 : 2 11 : 2 40:12 6 1. 

Hodonín 4  : 2  7:12 7 : 0 12 : 7 30:21 6 2. 

WSC Břeclav 4 : 8 12:7  7 : 3 17 : 0 40:18 6 3. 

DDM Ardea  2 : 19 0 : 7 3 : 7  10 : 8 15:41 2 4. 

SK Sever 2 : 11 7:12 0:17 8 : 10  16:50 0 5. 
 

Podle původního pořadí se umístily na 1. – 3. místě celky Bulldogs Lednice, Templář 

Hodonín a WSC Břeclav. Podle pravidla o „bodech proti“ ze vzájemných zápasů, které 

jsme se naučili používat později v soutěžích mládeže ČSA, by však pořadí bylo, jak je 

uvedeno v tabulce: 1. Lednice (8 bodů proti), 2. Hodonín (14), 3. WSC Břeclav (15) 

Turnaj Strikeout 2001 
20.10.2001, Brno – Slatina, pořadatel SK Sever Brno 

Skupina "A" Břeclav Lednice SK Sever Skóre Body Pořadí 

WSC Břeclav   6 : 3 14 : 5 20 : 8 4 1. 

Lednice Bulldogs 3 : 6   9 : 0 12 : 6 2 2. 

SK Sever Brno 5 : 14 0 : 9   5 : 25 0 3. 
 

Skupina "B" Husovice Norsko CZ Hvězdy Skóre Body Pořadí 

SeaLions Husovice   14 : 5 25 : 0 39 : 5 4 1. 

Norsko CZ 5 : 14   17 : 6 22 : 20 2 2. 

Severské Hvězdy 0 : 25 6 : 17   6 : 42 0 3. 
 

o 5. místo o 3. místo finále 
Hvězdy – SK Sever  7:2 Lednice – Norsko CZ  13:6 Sea Lions – WSC 9:3 

 

2002 
Turnaj Petrov 2002 
27.4.2002, Brno – Slatina, pořadatel SK Sever Brno a MSA 
 

  Taž.Ptáci Norsko Břeclav Lednice SK Sever Skóre Body Pořadí 

Tažní ptáci   9 : 4 7 : 0 8 : 2 8 : 1 32 : 7 8 1. 

Norsko III 4 : 9   11 : 8 10 : 9 4 : 5 29 : 31 4 2. 

WSC Břeclav 0 : 7 8 : 11   8 : 6 4 : 1 20 : 25 4 3. 

Lednice 2 : 8 9 : 10 6 : 8   8 : 3 25 : 29 2 4. 

SK Sever 1 : 8 5 : 4 1 : 4 3 : 8   10 : 24 2 5. 
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Prvomájový turnaj 2002 
1.5.2002, Břeclav – Pastvisko, pořadatel WSC Břeclav a DDM Ardea Poštorná 

Skupina "A" Kunovice Břeclav Poštorná Skóre Body Pořadí 
TDH Snails Kunovice  9:4 13:2 22:6 4 1. 

WSC Lokomotiva BV 4:9  18:3 22:12 2 2. 

DDM Ardea Poštorná 2:13 3:18  5:31 0 3. 
 

Skupina "B" Hodonín Brno Břeclav Skóre Body Pořadí 
SK Templář Hodonín  5:3 8:4 13:7 4 1. 
SK Sever Brno 3:5  11:3 14:8 2 2. 
ZŠ Slovácká Břeclav 4:8 3:11  7:18 0 3. 

Semifinále:  

A TDH Snails Kunovice – SK Sever Brno  5:3 

B SK Templář Hodonín – WSC Lokomotiva Břeclav  11:3 

o 3. místo: SK Sever Brno – WSC Lokomotiva Břeclav  13:4 

finále: TDH Snails Kunovice – SK Templář Hodonín  7:0k 

konečné pořadí: 1. TDH Snails Kunovice,2. SK Templář Hodonín, 3. SK Sever Brno,  

4. WSC Lokomotiva Břeclav, 5. ZŠ Slovácká Břeclav, 6.DDM Ardea Poštorná 

Turnaj Playball 2002 
19.10.2002, Brno – Slatina, pořadatel SK Sever, turnaj pro smíšená družstva 9-19 let 

Play Ball 2002 Univerzita Sever Olympia Ardea Skóre Body Pořadí 

BSK Univerzita Brno   3 : 6 11 : 4 17: 0 31 : 10 5 1. 

SK Sever Brno 6 : 3   4 : 8 9 : 7 19 : 18 5 2. 

TJ Olympia Blansko 4 : 11 8 : 4   13 : 7 25 : 22 5 3. 

DDM Ardea Poštorná 0 : 17 7 : 9 7 : 13   14 : 39 3 4. 
 

Turnaj Strikeout 2002 
20.10.2002, Brno – Slatina, pořadatel SK Sever Brno 

Skupina "A"  Břeclav Tažní ptáci SeaLions Skóre Body Pořadí 

WSC Lokomotiva Břeclav   14 : 13 13 : 8 27 : 21 6 1. 

Tažní ptáci Brno 13 : 14   7 : 1 20 : 15 4 2. 

SeaLions Husovice 8 : 13 1 : 7   9 : 20 2 3. 
 

Skupina "B" Templář Chimney Boys Sever Skóre Body Pořadí 

Templář Hodonín   8 : 1 7 : 0 15 : 1 6 1. 

Chimney Boys 1 : 8   9 : 8 10 : 16 4 2. 

SK Sever Brno 0 : 7 8 : 9   8 : 16 2 3. 
 

o 5. místo o 3. místo finále 

SK Sever  – Sea Lions  
3:13 

Tažní ptáci – Chimney Boys  
13:6 

Templář Hodonín – WSC Břeclav 
9:3 
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2003 
Turnaj Petrov 2003 
27.4.2003, Brno – Slatina, pořadatel SK Sever Brno a MSA 
 

Petrov 03 Sever Hodonín Břeclav Přerov Chimney Skóre Body Pořadí 

SK Sever   5 : 1 5 : 4 9 : 8 15 : 2 34 : 15 8 1. 

Hodonín 1 : 5   8 : 9 8 : 3 10 : 3 27 : 20 4 2. 

WSC Břeclav 4 : 5 9 : 8   4 : 5 18 : 2 35 : 20 4 3. 

Dlažka Přerov 8 : 9 3 : 8 5 : 4   5 : 3 21 : 24 4 4. 

Chimney boys 2 : 15 3 : 10 2 : 18 3 : 5   10 : 48 0 5. 

O pořadí na 2. – 4. místě rozhodlo skóre družstev ze vzájemných zápasů 

Prvomájový turnaj 2003 
1.5.2001, Břeclav – Pastvisko, pořadatel WSC Břeclav a DDM Ardea Poštorná 

 SK Sever WSC  Ardea Slovácká Skóre Body Pořadí 

SK Sever Brno   7 : 6 8 : 7 12 : 10 27 : 23 6 1. 

WSC Břeclav 6 : 7   24 : 4 16 : 8 46 : 19 4 2. 

DDM Ardea 7 : 8 4 : 24   16 : 10 27 : 42 2 3. 

ZŠ Slovácká 10 : 12 8 : 16 10 : 16   28 : 44 0 4. 

 

V roce 2003 dochází k rozdělení mužské Moravské softballové ligy a na 1. a 2. ligu. 

WSC se účastnilo 2. MSL 

2. Moravská softballová liga mužů 2003 

 Sever Brno Hodonín Břeclav skóre body poř 

SK Sever Brno B  
2:15 

22:12 
15:2 

16:4 
11:1 
14:1 

10:11 

90:46 13 1. 

Templář Hodonín 
15:2 

22:12 
2:15 

 
13:4 
13:1 
21:0 

86:34 11 2. 

WSC Lokomotiva 

4:16 
1:11 
1:14 

11:10 

4:13 
1:13 
0:21 

 22:98 8 3. 
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Až do samého konce… 

 Podle Michala Doležela (SK Sever Brno a předseda Moravské softballové 

asociace) dochází v roce 2003 k dohodě mezi ČSA a MSA a ke sloučení soutěží pod 

jednu hlavičku (pochopitelně tu českou). Od toho roku již ale WSC Lokomotiva Břeclav 

nefiguruje v soutěžích mužů. Pouze v letech 2005 – 2007 hrálo družstvo juniorů (patrně 

posílené mladými hráči Taypanu Luhačovice) Moravskou ligu juniorů.  Jinak pomalu 

dochází k tomu, že řada hráčů softballu zanechává a jen část těch skalních (Olda Melski, 

Marek Vejrosta, Milan a Pavel Perničtí, Vašek Bachman, Tomáš Křivánek a Standa 

Straškrába ml. z Lednice) hostují nejprve v oddíle Taypan Luhačovice a od roku 2009 

v Bulldogs Lednice. 

2004 
vystoupení z TJ Lokomotiva Břeclav, vznik občanského sdružení WSC Břeclav, 

registrace v ČSA, hostování hráčů WSC Břeclav v týmu Taypan Luhačovice v 1. MSL 

mužů, hostování hráče Taypan Luhačovice v týmu WSC Břeclav. 
 

Prvomájový turnaj 2004 
1.5.2004, Břeclav – Pastvisko, pořadatel WSC Břeclav a DDM Ardea Poštorná 

 „Zbytky“ Ardea Slovácká Sever Skóre Body Pořadí 

„Zbytky“  9:4 13:6 10:7 32:17 6 1. 

DDM Ardea 4:9  12:8 13:9 29:26 4 2. 

ZŠ Slovácká 6:13 8:12  9:8 23:33 2 3. 

SK Sever Brno 7:10 9:13 8:9  24:32 0 4. 
 
 

Moravská liga juniorů 2004 
datum den místo Č.z. Čas Domácí Hosté Skóre 

6.6. neděle Brno 

1 10:00 Sever Brno Hodonín 37 : 11 

2 12:30 Břeclav Hodonín 17 : 7 

3 15:00 Sever Brno Břeclav 13 : 12 

19.6. sobota Hodonín 

4 10:00 Hodonín Břeclav 18 : 28 

5 12:30 Břeclav Sever Brno 10 : 9 

6 15:00 Hodonín Sever Brno 14 : 24 

25.9. sobota Brno 

7 10:00 Sever Brno Břeclav 32 : 3 

8 12:30 Hodonín Břeclav 13 : 23 

 9  15:00  Sever Brno   Hodonín  29 : 6 
 

Celkové pořadí   G     W     L     S     P     Skóre   

  1. SK Sever Brno 6 5 1 0 11 144 : 56 

  2. WSC Břeclav 6 4 2 0 10 93 : 92 

  3. Templář Hodonín 6 0 6 0 6 69 : 158 
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2005 
registrace v ČSA, hostování hráčů WSC Břeclav v týmu Taypan Luhačovice v 1. MSL 
mužů, hostování juniorských hráčů Taypan Luhačovice v týmu WSC Břeclav 

 
Prvomájový turnaj 2005 
1.5.2004, Břeclav – Tatran Poštorná, pořadatel, WSC Břeclav 

Skupina "A" Luhačovice Lednice PSŽ Skóre Body Pořadí 
Taypan Luhačovice  18:4 17:0 35:4 4 1. 
ZŠ Lednice 4:18  5:3 9:21 3 2. 
PSŽ Brno 0:17 3:5  3:22 2 3. 

 

Skupina "B" Hodonín Brno Břeclav Skóre Body Pořadí 
Sever Brno B  7:8 12:3 19:11 4 1. 
SKG Český Těšín 8:7  3:5 11:12 3 2. 
WSC Břeclav jun. 3:12 5:3  8:15 2 3. 

o konečné umístění: 

o 5. místo WSC Břeclav – Prsa staré ženy Brno 7:2 

o 3. místo Lednice – Český Těšín 3:1 

finále Sever Brno B – Luhačovice 5:4 

konečné pořadí: 1. Sever Brno B, 2. Taypan Luhačovice, 3. ZŠ Lednice, 4. SKG Český Těšín,  

                5. WSC Břeclav junioři, 6. Prsa staré ženy Brno 

Moravská liga juniorů 2005 

datum den místo Č.z. Čas Domácí Hosté Skóre 

22.5. neděle Hodonín 

1 9:00 Hodonín WSC Břeclav 3:16 

3 12:00 SKG Č. Těšín WSC Břeclav 7:8 

4 15:00 WSC Břeclav Sever Brno 5:12 

4.6. sobota Slatina 

7 9:00 Sever Brno WSC Břeclav 7:16 

10 13.30 WSC Břeclav Hodonín 11:1 

11 15:00 WSC Břeclav SKG Č. Těšín 15:12 

25.9. sobota Pisárky 

13 10:00 Hodonín WSC Břeclav 4:16 

15 12:30 WSC Břeclav Sever Brno 14:17 

18 15:00  SKG Č. Těšín  WSC Břeclav 7:15 
 

Celkové pořadí   G     W    L     S     P     Skóre   

1. SK Sever Brno 9 7 2 0 16 129 : 72 

2. WSC Břeclav 9 7 2 0 16 116 : 70 

3. SK Gymnázia Český Těšín 9 3 6 0 12 79 : 97 

4. Templář Hodonín 9 1 8 0 10 38 : 123 
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2006 
hostování hráčů WSC Břeclav (Devona, Vaška Bachmana, Marka Vejrosty a Tomáše 
Křivánka) v týmu Taypan Luhačovice v MSL mužů, registrace Standy Straškráby ml. 
přestup Luboše Šulce do Sever Brno 
V roce 2006 se účastní Taypan Luhačovice jako vítěz Moravské ligy mužů i 
kvalifikačního turnaje o 2. čslm 7. – 8.10.2006 v Praze na Krči. V základní skupině 
utrpěli tři porážky: s Painbusters Most 4:14, Softball Pardubice 0:14 a Sportclub 80 
Chomutov B 6:10 a skončili tak na posledním místě. Lépe se vedlo SK Sever Brno, 
který ve skupině dvakrát zvítězil a postoupil do play-off a nakonec skončil čtvrtý. 
 

Moravská liga juniorů 2006 
datum den místo Č.z. Čas Domácí Hosté Skóre 

7.5. ne Těšín 

 1    10:00    SKG Č. Těšín   Sever Brno  5 : 18 

 2    12:30    Břeclav   Sever Brno  3 : 22 

 3    15:00    SKG Č. Těšín   Břeclav  6 : 25 

11.6. ne Břeclav 

 4    10:00    Břeclav   Sever Brno  5 : 24 

 5    12:30    Sever Brno   SKG Č. Těšín  7 : 14 

 6    15:00    Břeclav   SKG Č. Těšín  13 : 3 

16.9. so Brno 

 7    10:00    Sever Brno   Břeclav  5 : 2 

 8    12:30    SKG Č. Těšín   Břeclav  7 : 0 skr. 

 9    15:00    Sever Brno   SKG Č. Těšín  13 : 12 
 

Celkové pořadí   G     W     L     S     P     Skóre   

  1. SK Sever Brno 6 5 1 0 11 89 : 41 

  2. SK Gymnázia Český Těšín 6 2 4 0 8 47 : 76 

  3. WSC Břeclav 6 2 3 1 7 48 : 67 
 

2007 
hostování hráčů Perníka, Devona, Vaška Bachmana a Tomáše Křivánka v týmu Taypan 

Luhačovice a Marka Vejrosty v Bulldogs Lednice v MSL mužů, přestup Luboše Šulce 

do Black Owls Univerzita Brno, registrace Stanislava Straškráby ml. ve WSC Břeclav 

2008 
návrat Luboše Šulce do WSC Břeclav, přestup Marka Vejrosty do Bulldogs Lednice, 

hostování Devona, Perníka a Vaška Bachmana v Taypan Luhačovice 

na podzim školení trenérů 3. třídy v Lednici (z Břeclavi – Perník, Devon, Vlastík 

Fadrný, Pajda, z Buldoků – Kouč, Standa, Gajdoš, Pinďa, a možná i Vojta a Silnic) 

2009 
od roku 2009 hostují v Bulldogs Lednice i Perník s Devonem, Tomáš Křivánek 

přestupuje do SK Sever Brno, v letech 2013 – 2014 v Bulldogs Lednice, více dále… 
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Spolupráce s Bulldogs Lednice 

 Spolupráce na poli školních soutěží vyústila v roce 2008 i ve spolupráci 

břeclavských kroužků Duhovky se softballovým oddílem Bulldogs Lednice. Na podzim 

tohoto roku jsme spolu absolvovali v Lednici školení trenérů 3. třídy. Vždy jsem tvrdil, že 

naše obě města nejsou dost velká na to, abychom tady uživili dva softballové oddíly a přišlo 

mi přirozené, že budeme společně budovat jeden silný oddíl v Lednici, protože ta byla přece 

jen o kousek dál a navíc už v ní hráli další Břeclaváci Perník, Devon a Marek Vejrosta. 

 V roce 2009 jsme společné kadetské družstvo přihlásili do tehdejší 2. ligy kadetů. 

Zúčastnili jsme se jen dvou turnajů – jednoho na jaře, kde s klukama byl Kouč a druhého na 

podzim, kde s nimi byl Pajda. Nebyla to žádná sláva, ale ukázalo nám to cestu, že pokud 

budeme chtít uspět v juniorské případně dospělé kategorii (např. postupem do 2. ligy mužů, 

jak o tom vždy Bulldoci snili) musíme se co nejvíc účastnit celostátních soutěží. 

Soupiska kadetů Bulldogs Lednice 2009: 
Marek Čerešna, Michal Gajda, Jan Garčic, David Kružík, Jiří Michalčík, Michal Papiernik, Libor 

Piškula, Martin Polách, Petr Polách, Václav Skácel, břeclavští: Jarek Baláž, Slávek Famfrla, 

Jakub Holobrádek, Tadeáš Kubát, Mirek Vybíhal, Petr Zajíček 

2. kolo 2. ligy kadetů 2009, 8. – 9.5.2009, Havlíčkův Brod 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina B K.Vary Lednice S.Ústí Ostrava Ledenice Skóre Body Pořadí 

Černé piraně   4 : 3 4 : 0 4 : 2 20 : 0 32:5 8 1. 

Bulldogs 3 : 4   3 : 6 5 : 4 15 : 5 26:19 6 2. 

Hladoví hroši 0 : 4 6 : 3   2 : 20 16 : 5 24:32 6 3. 

Katalpa 2 : 4 4 : 5 20 : 2   6 : 3 32:14 6 4. 

Žraloci 0 : 20 5 : 15 5 : 16 3 : 6   13:57 4 5. 

Podle pravidla o bodech proti v „kolečku“ vzájemných porážek jsme nakonec hráli o 5. místo 

s družstvem Hrochů Havlíčkův Brod B, ve kterém jsme podlehli 3:5. 

6. kolo 2. ligy kadetů 2008, 3. – 4.10.2009, Pardubice 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina "B" Ostrava Sezimovo Ústí Lednice Skóre Body Pořadí 

Katalpa Ostrava   6 : 5 12 : 5  18:10 4 1. 

Hladoví Hroši SÚ 5 : 6   4 : 1 9:7 3 2. 

Bulldogs Lednice 5 : 12 1 : 4   5:16 2 3. 

Základní kolo naší B skupiny proběhlo na školním hřišti ZŠ Polabiny, které nebylo zrovna 

regulérní, což ovšem neomlouvá náš výkon. Druhý den v neděli jsme již hráli „play – off“ na 

hřišti Pasos Pardubice. Ve skupině o konečné 5. – 7. místo jsme dvakrát prohráli. Nejprve 

s domácími Pasos 6:8 a po té i s Hit Opava 6:7. Pro první zkušenosti byla naše účast ve 2. lize 

kadetů v roce 2008 klíčová. O rok později jsme se již účastnili kvalifikace do kadetských soutěží 

a bez nich bychom asi postup do 2. LKi asi neuhráli. 
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2010 

  Rok 2010 byl rokem, kdy břeclavský softball zaznamenal první větší úspěchy. 

Jednak školní družstvo ZŠ Břeclav Slovácká zvítězilo na MČR ZŠ 16. – 17.6. v Praze na 

Krči. A společné družstvo Bulldogs Lednice vybojovalo v kvalifikačním turnaji účast ve 

2. lize kadetů. Pod vedením Pajdy objelo všech šest turnajů a z 2. místa postoupilo do 

finálového turnaje kadetských soutěží v Praze na Joudrs. 

 Bohužel již tady začala spolupráce mezi oddíly trochu skřípat. Začalo to tím, 

že kvalifikační turnaj jsme absolvovali v čistě „břeclavském složení“, prvních třech 

turnajů, které proběhly na Moravě (Lednice, Opava, Kunovice) se ještě nějací hráči 

z Lednice účastnili, ale do Sezimova Ústí s námi jel už jen Michal Papiernik a podzim 

už byl zase pouze v břeclavské režii… 

Soupiska kadetů Bulldogs Lednice 2010 
vedoucí družstva: Vlastimil Kubát 

Složení družstva: Marek Čerešna, Michal Papiernik, David Kružík, Jan Garčic, Dominik 

Vašát, Petr Suchánek (ostatní ze soupisky se neúčastnili žádného turnaje) 

břeclavští: Jakub Holobrádek, Tadeáš Kubát, Adam Drtílek, Štěpán Káňa, Jakub 

Šebánek, Michal Fadrný, Michal Kardos, Petr Blažek, Michal Holobrádek, David 

Švarcer, Kryštof Balga a Thomas Gažda (který byl sice Ledničák, ale chodil v Břeclavi 

na ZŠ Slovácká, se kterou hrál i softbal ve školním klubu) 

Kvalifikační turnaj do soutěží kadetů 2010, 1. – 2.4.2010, Havlíčkův Brod 
Výsledky v základní skupině: 

SO 3 TJ Hit Opava Bulldogs Lednice 3:5 

SO 7 Katalpa Ostrava Bulldogs Lednice 11:2 

NE 10 Bulldogs Lednice Hroši Havlíčkův Brod 1:21 

Díky jediné výhře ve skupině nad Opavou (která nás ještě loni ve 2. lize kadetů porazila) 

jsme postoupili do zápasu o postup do 2. ligy kadetů se SVŠ Plzeň, ve kterém jsme zvítězili 
přesvědčivě 13:2 a vedle Ostravy a Kunovic jsme doplnili trojlístek moravských oddílů ve 2. lize 
kadetů. 

1. kolo 2. ligy kadetů 2010, 24. – 25.4.2010, Lednice 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina "A" Ostrava Sedlčany Lednice Skóre Body Pořadí 

Katalpa Ostrava  21:1 4:1 25:2 4 1. 

Pegas Sedlčany 1:21  8:7 9:28 3 2. 

Bulldogs Lednice 1:4 7:8  8:12 2 3. 

Po poněkud nešťastné porážce od celku Pegas Sedlčany jsme skončili na posledním 

místě ve skupině. Po té jsme však překvapivě porazili SC Chomutov 7:6 a postoupili 

do semifinále. V něm jsme prohráli opět s Katalpou Ostrava 3:8 a v zápase o celkové 

3. místo se Snails Kunovice 5:11 a skončili tak celkově čtvrtí. 
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2. kolo 2. ligy kadetů 2010, 8. – 9.5.2010, Opava 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina "A" Ostrava Chomutov Lednice Skóre Body Pořadí 

Katalpa Ostrava  2:1 6:3 8:4 4 1. 

Beavers Chomutov 1:2  6:4 7:6 3 2. 

Bulldogs Lednice 3:6 4:6  7:12 2 3. 

Play-off bylo zrušeno kvůli nepřízni počasí. 

3. kolo 2. ligy kadetů 2010, 22. – 23.5.2010, Kunovická mlatevňa 
Výsledky v základní skupině: 

Zák. skupina Ostrava Kunovice Lednice Chomutov S. Ústí Skóre Body Pořadí 

Katalpa  10:6 16:0 11:1 18:0 55:7 8 1. 

Snails 6:10  4:3 13:3 11:7 34:23 7 2. 

Bulldogs 0:16 3:4  10:6 15:5 28:33 6 3. 

Beavers  1:11 3:13 6:10  10:2 20:36 5 4. 

Hladoví hroši 0:18 7:11 5:15 2:10  9:54 4 5. 

V zápasech o pořadí zvítězili Kunovice nad Ostravou 5:1 a Bulldogs Lednice porazili 

opětovně Beavers Chomutov 13:3 

Pořadí: 1. Kunovice, 2. Ostrava, 3. Lednice, 4. Chomutov, 5. Sezimovo Ústí 

4. kolo 2. ligy kadetů 2010, 19. – 20.6.2010 

Na tento turnaj jsme přejížděli rovnou z Prahy z MČR základních škol na Krči. 
Výsledky v základní skupině: 

Zák. skupina Chomutov Lednice Most Sedlčany Kunovice Skóre Body Pořadí 

Beavers   4 : 3 14 : 1 10 : 0 4 : 0 32:4 8 1. 

Bulldogs 3 : 4   12 : 3 13 : 2 7 : 0 35:9 7 2. 

Painbusters 1 : 14 3 : 12   14 : 3 7 : 0 25:27 6 3. 

Pegas 0 : 10 2 : 13 3 : 14   7 : 0 12:37 5 4. 

Snails 0 : 4 0 : 7 0 : 7 0 : 7   0:32 4 5. 

Kunovice doplatili na to, že přijeli jen v 8 hráčích a jejich zápasy byly skrečovány. 

I díky tomu jsme postoupili ze 2. místa ve skupině do finále s Beavers Chomutov, ve 

kterém jsme prohráli 3:9 

Pořadí: 1. Chomutov, 2. Lednice, 3. Sedlčany, 4. Most, 5. Kunovice 

5. kolo 2. ligy kadetů 2010, 11. – 12.9.2010, Chomutov 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina "B" Kunovice Lednice Most Skóre Body Pořadí 

Snails Kunovice   1 : 0 24 : 1 25:1 4 1. 

Bulldogs Lednice 0 : 1   12 : 4 12:5 3 2. 

Painbusters Most B 1 : 24 4 : 12   5:36 2 3. 

Druzí ve skupině jsme skončili jen díky spornému bodu v zápase s Kunovicemi. 

Ve čtvrtfinále jsme pak opět nešťastně podlehli Sedlčanům 3:4 a tak na nás zbyl jen 

zápas o 5. místo ve kterém jsme opětovně porazili Most B 16:1. 
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6. kolo 2. ligy kadetů 2010, 23.9.2010, Karlovy Vary 
Výsledky v základní skupině: 

 Lednice Most K. Vary Chomutov Skóre Body Pořadí 

Bulldogs Lednice   5 : 4 8 : 5 5 : 4 18:13 6 1. 

Painbusters Most B 4 : 5   2 : 1 17 : 5 23:11 5 2. 

Černé Piraně KV 5 : 8 1 : 2   12 : 6 18:16 4 3. 

Sportclub 80 4 : 5 5 : 17 6 : 12   15:34 3 4. 

 

Výsledky po základní části 

 Turnaj 1 Turnaj 2 Turnaj 3 
celkem 

pořadí body pořadí body pořadí body 

1 Katalpa Ostrava 1 8 1-2 5 2 6 19 

2 Snails Kunovice 3 5 1-2 5 1 8 18 

3 Bulldogs Lednice 4 4 5-6 3 3 5 12 

4 Beavers Chomutov 5 3 3-4 4 4 4 11 

5 Pegas Sedlčany 2 6 3-4 4 - - 10 

6 Hladoví hroši SÚ 6 2 5-6 3 5 3 8 

Po základní části postoupila Katalpa Ostrava do extraligy kadetů a Hladoví Hroši Sezimovo Ústí 

spadli do 3. ligy kadetů. Naopak z extraligy do 2. ligy sestoupili Černé Piraně Karlovy Vary a ze 

3. ligy do druhé postoupil Painbusters Most B  

Výsledky nástavbové části 

 
Turnaj 4 Turnaj 5 Turnaj 6 bonus  

pořadí body pořadí body pořadí body trest celkem 

1 Beavers Chomutov 1 8 1 8 4 4 4 24 

2 Bulldogs Lednice 2 6 5 3 1 8 6 23 

3 Černé Piraně KV 6 0 3 5 3 5 8 18 

4 Snails Kunovice 5 0 2 6 - - 8 14 

5 Painbusters Most 4 4 6 2 2 6 0 12 

6 Pegas Sedlčany 3 5 4 4 - - 2 11 

Po celkovém 2. místě ve 2. lize kadetů jsme postoupili do závěrečného finále kadetských 

soutěží MČR hráčů do 16 let. 

Finálový turnaj kadetů 2010, 15. – 17.10.2010, Praha Joudrs - Bohnice 

2 11:30 Spectrum Praha Bulldogs Lednice 5:6 Základní skupina 

4 13:15 Beavers Chomutov Bulldogs Lednice 4:0 Základní skupina 

6 16:45 Bulldogs Lednice Katalpa Ostrava 1:12 Základní skupina 

Po překvapivé porážce Spectra Praha 6:5 už jsme se na nic dalšího nezmohli a i v následujících 

zápasech o celkové pořadí prohráli opět s Katalpou Ostrava 0:10 a s Beavers Chomutov 5:11 a 

skončili tak při své první účasti ve FT na 8. místě. Spolu s 1. místem na MČR ZŠ to byl největší 

úspěch břeclavského softballu. Škoda, že Jakub Holobrádek s námi byl jen jeden den, neboť 

v sobotu 16.10.2010 vyrážel se školou na zájezd do Itálie, ale těžko říct, zda by to dopadlo lépe. 
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Po ukončení základní školní docházky v červnu 2010 se odstěhoval jeden z pilířů 

družstva Jakub Šebánek s rodiči do Prahy a reálně hrozilo, že jej maminka nebude 

pouštět ani na turnaje právě rozehrané sezóny. Abychom ji obměkčili, napsal jsem 

parafrázi textu Nohavicovy písně „Pane prezidente“, kterou jsme ji poslali, a Kuba jel. 

Paní Šebánková 

Paní Šebánková, máme k Vám velké přání 

Zda ještě Jakuba pustíte na softbalové klání 

Budeme strašně hodní, přivezem spoustu darů 

Když bude smět s námi za 14 dní do Karlových Varů 

Vy to pochopíte 

Jak moc ho potřebujem, víte 

Vy se poradíte, vy to vyřešíte 

Vy nás zachráníte 

Paní Šebánková, buďte k nám milostivá 

Budeme neskonale vděční za to jemu i Vám 

Paní Šebánková, píšem Vám v dobré víře 

Všechno, co cítíme, teď dáme do slov na papíře 

Kuba je nejlepší z nás, to všichni dobře víme 

Bez něj si ten náš softball ani představit neumíme 

Vy to pochopíte 

Jak moc ho potřebujem, víte 

Vy se poradíte, vy to vyřešíte 

Vy nás zachráníte 

Paní Šebánková, prosíme zas a znova 

Jak to všechno vypovědět, jak najít správná slova 

Paní Šebánková, prosíme ještě jednou 

A jestli bude třeba tak i v kleče na kolenou 

S ním máme ještě šanci, postoupit do finále 

A tam se bít jako lvi a hrát ze všech sil a…no, a tak dále 

Vy to pochopíte 

Jak moc ho potřebujem, víte 

Vy se poradíte, vy to vyřešíte 

Vy nás zachráníte 

Paní Šebánková, maminko softballisty 

Když mu to dovolíte, tak vítězství máme skoro jistý 
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Intermezzo druhé – opět školní soutěže 

V září 2009, když většina hráčů školního družstva ZŠ Slovácká dospěla do  

9. třídy (Kuba Holobrádek, Kuba Šebánek, Tejda Kubát, Štěpán Káňa, David Švarcer, 

Petr Blažek) a bylo jasné, že jejich softballová kariéra skončí odchodem ze základky, 

jsme se Vlastíkem Fadrným rozhodli nabrat nové členy ve věku 9 – 11 let a udělali 

jsme nábor ve 3. až 5. třídách. Z hráčů, kteří tehdy přišli, by bylo dobré zmínit Lukáše 

Kubáta, bratry Opluštilovi, Vojtu Formana, George Harrise, Adama Veverku, Kryštofa 

Richtera, kteří se stali páteří příštích žákovských, kadetských i juniorských družtev 

Duhovky Břeclav. 

Ještě v zimě – někdy v únoru jsme s nimi vyrazili na první halový turnaj 

školních družstev do Třebíče. S výjimkou jediného zápasu proti ZŠ Horka, který jsme 

vyhráli, jsme utržily ode všech soupeřů (Hroši Havlíčkův Brod, Draci Brno ad.) 

dvojciferné rozdíly. Ale vrátili jsme se s poznáním, že pokud chceme v budoucnu 

vyhrávat, musíme hrát co nejvíc. Z toho se zrodil plán vytvořit „mladší“ družstva i na 

ostatních školách. Tak vznikla Břeclavská školní liga t-ballu, do které se zapojily ZŠ 

Slovácká, ZŠ Jana Noháče, ZŠ Kupkova, ZŠ Kpt. Nálepky ChNV a po domluvě s Koučem 

(Stanislavem Straškrábou st.) i ZŠ Lednice. První turnaj proběhl pravděpodobně 

18.10.2010. 

Výsledky školního t-ballu / beeballu 

2010 – 2011 1. ZŠ Slovácká, 2. ZŠ J.Noháče, 3. ZŠ Kpt. Nálepky, 4. ZŠ Lednice 

2011 – 2012 1. ZŠ Lednice, 2. ZŠ Slovácká, 3. ZŠ Kpt. Nálepky, 4. ZŠ J. Noháče 
 

V roce 2012 se ZŠ Slovácká i ZŠ Lednice zúčastnili OPEN MČR teeballu 4. – 7. tříd 

30.5.2012 v Praze na Krči. 

Výsledky ZŠ Slovácká: 

3 10.40 ZŠ Dolákova (Joudrs) ZŠ Slovácká 0:12 

5 11.20 ZŠ Štáflova HB ZŠ Slovácká 15:2 

8 12.20 ZŠ Slovácká ZŠ Lednice 14:2 

9 13.00 ZŠ Slovácká ZŠ Pastviny Brno (Pipas) 0:16 

Pořadí: 1. ZŠ Pastviny Brno, 2. ZŠ Štáflova Havlíčkův Brod, 3. ZŠ Břeclav Slovácká 

2012 – 2013 1. ZŠ Kpt. Nálepky, 2. ZŠ J. Noháče, 3. ZŠ Lednice, 4. ZŠ Slovácká 

2013 – 2014 1. ZŠ Lednice, 2. ZŠ Slovácká, 3. J. Noháče 

2014 – 2015 1. ZŠ Slovácká, 2. ZŠ Kpt. Nálepky, 3. ZŠ J. Noháče, 4. ZŠ Na Valtické 
 

V roce 2015 uspořádala ČSA již 3. ročník MČR v beeballu 1. stupně ZŠ, ve kterém náš 

okres reprezentoval vítěz okresní soutěže ZŠ Slovácká. 
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Finále školních lig beeballu, 26.5.2015, Praha Eagles – Krč 

11.30  ZŠ Jana Wericha Praha   ZŠ Slovácká Břeclav   17 : 23  základní skupina 

12.15  ZŠ Slovácká Břeclav   ZŠ Pastviny Brno   11 : 22  základní skupina 

13.45  ZŠ E. P. Brno   ZŠ Slovácká Břeclav   6 : 18   skupina o 5. – 7. 

14.30  ZŠ Slovácká Břeclav   ZŠ Doloplazy   20 : 5   skupina o 5. – 7. 

Poř.: 1. ZŠ Pastviny, 2. ZŠ JW Praha, 3. ZŠ Glovackého, 4. ZŠ Šlapanice, 5. ZŠ Slovácká 

2015 – 2016 beeball 1. – 3. třída 1. ZŠ Kpt. Nálepky, 2. ZŠ Slovácká, 3. ZŠ Hrušky 

      4. ZŠ Na valtické, 5. ZŠ Kupkova, 6. ZŠ J. Noháče 

2015 – 2016 t-ball 4. – 5. tříd ZŠ 1. ZŠ Slovácká, 2. ZŠ Kpt. Nálepky, 3. ZŠ Hrušky 
 

Finále školních lig beeballu, 31.5.2016, Praha Eagles – Krč 

10.00 ZŠ Kpt. Nálepky ZŠ Hlohovec 16:12 základní skupina 

10.40 ZŠ Kpt. Nálepky ZŠ Šlapanice 18:17 základní skupina 

10.40 ZŠ Plzeň ZŠ Slovácká 15:17 základní skupina 

11.30 ZŠ Kpt. Nálepky ZŠ Lednice  18:17 o postup 

12.10 ZŠ Štáflova HB ZŠ Slovácká 22:17 základní skupina 

12.15 ZŠ Slovácká Břeclav  ZŠ Pastviny Brno  9:17 o postup 

13.45 ZŠ Štáflova HB ZŠ Kpt. Nálepky 19:26 finále 

Pořadí: 1. ZŠ Kpt. Nálepky Břeclav, 2. ZŠ Štáflova HB, 3. ZŠ Pastviny, 5. ZŠ Slovácká 

2016 – 2017 beeball 1. – 3. třída 1. Duhovka mix, 2. ZŠ Hlohovec, 3. ZŠ Hrušky 

      4. ZŠ Kupkova, (Duhovka mix – ZŠ ChNV a NV) 

2016 – 2017 t-ball 4. – 5. tříd ZŠ 1. ZŠ Slovácká, 2. ZŠ Hrušky, 3. ZŠ Hlohovec 
 

Finále školních lig beeballu, 31.5.2017, Choceň 

Zák. skupina Brno Břeclav Pardubice Lednice Hlohovec Skóre Body Pořadí 

ZŠ Pastviny   11 : 4 17 : 10 14 : 7 24 : 10 66:31 8 1. 

ZŠ Slovácká 4 : 11   15 : 13 8 : 14 14 : 4 41:42 6 2. 

ZŠ Benešova 10 : 17 13 : 15   21 : 20 12 : 10 66:62 6 3. 

ZŠ Lednice 7 : 14 14 : 8 20 : 21   15 : 14 56:57 6 4. 

ZŠ Hlohovec 10 : 24 4 : 14 10 : 12 14 : 15   38:63 4 5. 

V utkání o pořadí porazil ZŠ Hlohovec – ZŠ Rakvice 23:10 a Slovácká podlehla ZŠ 

Šitbořice 13:14. 

Pořadí: 3. ZŠ Šitbořice, 4. ZŠ Slovácká, 9. ZŠ Hlohovec 

Výsledky školního softballu / t-ballu 2. stupně ZŠ 

2010 – 2011 1. ZŠ Slovácká pokračuje nadvláda nadhazovačů ZŠ Slovácká 

2011 – 2012 1. ZŠ Slovácká tentokrát mladšího z bratrů Holobrádkových 

2012 – 2013 1. ZŠ Slovácká  Michala, v letech 2011 a 2012 se však nepodařilo 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1346&zid=26363&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1346&zid=26365&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1346&zid=26369&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1346&zid=26371&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1734&zid=34253&pda=2&admina=&hraciden=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1734&zid=34253&pda=2&admina=&hraciden=
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postoupit z krajského kola, kdy nás vždy porazila ZŠ Salmova Blansko, která v roce 

2011 skončila na finálovém turnaji druhá za ZŠ Štáflova Havlíčkův Brod a v roce 2012 

dokonce na MČR ZŠ zvítězila. Teprve v roce 2013 se nám to konečně podařilo, ovšem 

až v ročníku, kdy došlo ke změně nadhozu na slowpitch (další rok už byl hrán i na 2. 

stupni ZŠ t-ball).  
 

Finále školních lig softballu - slowpitche, 11.6.2013, Praha Krč 

Zák. skupina HB Dvůr Kr. Ledenice Praha Břeclav Skóre Body Pořadí 

ZŠ Štáflova   8 : 0 13 : 1 11 : 2 12 : 1 44:4 8 1. 

ZŠ Dvůr Kr. 0 : 8   11 : 6 12 : 5 8 : 4 31:23 7 2. 

ZŠ J. Wericha 1 : 13 6 : 11   10 : 9 11 : 9 28:42 6 3. 

ZŠ Ledenice 2 : 11 5 : 12 9 : 10   11 : 6 27:39 5 4. 

ZŠ Slovácká 1 : 12 4 : 8 9 : 11 6 : 11   20:42 4 5. 

 

2013 – 2014 1. Lednice  (4. místo na MČR, 10. – 11.6.2014 v Praze Krči) 

2014 – 2015 1. Gymnázium (4. místo na MČR, 9.6.2015 v Praze Krči) 

2015 – 2016 1. ZŠ Lednice, 2. ZŠ Slovácká, 3. Gymnázium, 4. Slovácká dívky 
 

V roce 2016 postoupily na finálový turnaj 14.6.2016 v Chocni všechny tři školy – 

Lednice a Slovácká za umístění v dlouhodobé soutěži a Gymnázium po odstoupení 

Gymnázia Matyáše Lercha z krajského kola. Zatímco ZŠ Lednice v základní skupině 

alespoň jedenkrát zvítězila (22:8 nad ZŠ Pardubice) a postoupila do vyššího pavouka a 

skončila celkově na 5. místě; Slovácká dvakrát prohrála (7:11 se ZŠ Dolákova a 10:11 

se ZŠ České Budějovice) a zůstala na ni jen skupina o celkové 9. – 11. místo, ve které 

dvakrát porazila celky ZŠ z Pardubic (ZŠ Benešovo náměstí 22:8 a ZŠ Polabiny 14:13) a 

skončila tak devátá. 
 

2015 – 2016 1. ZŠ Slovácká, 2. ZŠ Lednice, 3. Duhovka mix (ZŠ Kupkova a ChNV) 
 

Od roku 2017 je MČR v teeballu pro 2. stupeň ZŠ pořádáno jako OPEN turnaj, takže i 

letos na ně odjely obě školy. Obě v základních skupinách prohrály všechny zápasy ZŠ 

Slovácká se ZŠ Bílá Praha 6:20, se ZŠ Šitbořice 5:19 a se ZŠ Polabiny Pardubice 12:21. 

O celkové umístění se tak utkali spolu a ZŠ Slovácká zvítězila 29:9 a skončila sedmá. 

Aby byl výčet našich školních výsledků úplný, musíme doplnit výsledky družstva 

Gymnázia Břeclav na MČR SŠ ve slowpitchi. 

Výsledky družstva Gymnázia Břeclav ve finále středních škol 

2011 8. – 9.6.2011 Kostelec nad Orlicí 10. místo 

2014 3. – 4.6.2014 Kostelec nad Orlicí 3. místo 

2015  2. – 3.6.2016 Kostelec nad Orlicí 7. místo 

2016  8. – 9.6.2016 Kostelec nad Orlicí 8. místo  
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Druhý začátek 

 Po rozběhnutí školní ligy t-ballu pro 1. stupeň ZŠ na podzim roku 2010 jsme 

přemýšleli, co s našimi t-ballisty dál. V únoru jsme opět vyrazili „na zkušenou“ – 

tentokrát na smíšený halový turnaj žáků a žákyň v Trutnově 19.2.2011. Zde jsme 

skončili na hezkém druhém místě za družstvem Klackařů z Kostelce nad Orlicí, 

vedeným Dušanem Šnellym. Už si moc nevzpomínám, jestli nápad přihlásit kluky do 

extraligy kadetů vzešel z rozhovoru s ním, nebo už jsme do této soutěže byli 

přihlášení, ale našel jsem v e-mailech, že jsme se v České softballové asociaci 

registrovali na podzim roku 2010 jako softballový oddíl Duhovky SVČ Břeclav.  

 V letech 2011 a 2012 jsme se účastnili halového turnaje ve velké nafukovací 

hale (téměř velikosti fotbalového hřiště) v Českých Budějovicích. První rok s výběrem 

kadetů Buldoků (Majkl, Tomáš Gažda) a žáků Duhovky (Pytlík, J. Schubert, L. Opluštil 

T. Michalica a David Kopecký) a hráli s námi i Patrik Bárta ze Snails Kunovice a Tejda 

Kubát jako (R-1). Díky Majklově nadhozu jsme získali pohár pro vítěze. Napodruhé 

jsme jeli spíš v žákovském složení (Luděk a Viktor Opluštilovi, Alan Bartl, Pytlík, 

George Harris, Lukáš Kubát), které doplnili R. Vavřík, J. Knézlík a M. Holobrádek 

z Bulldoků a bratři Jakub a Lukáš Krejzovi z Ledenic. I tentokrát se nám ve finále 

podařilo porazit kadety Ledenic s Jonášem Hajným na nadhozu. 

 Dalším vedlejším produktem naší snahy, aby naši žáčci v rámci rozvoje 

odehráli co nejvíc zápasů, byla Moravská liga žáků, která zahájila 14.1.2012 za účasti 

družstev Duhovka Břeclav, Katalpa Ostrava, Snails Kunovice, Kaspers Otrokovice a 

Bulldogs Lednice. Chtěli jsme navázat na zkušenost s halovými turnaji v Trutnově a 

Českých Budějovicích a uspořádat nějaký podobný turnaj i u nás, abychom žákům 

zpestřili zimní přípravu. Nakonec z toho byla regulérní oblastní soutěž, ve které v 1. 

ročníku proběhly 4. turnaje. 

 Další oblíbenou štací se během zimní přípravy staly halové turnaje Joudrs 

Indoor Cup. Prvního jsme se zúčastnili  17. – 18.11.-2012 a hned jsme skončili na 3. 

místě, kdy jsme bez zaváhání vyhráli skupinu a prohráli až v semifinále s Eagles Praha. 

Ale hned o dva měsíce později 12. – 13.1.2013 jsme turnaj suverénně ovládli. 

V dalších ročnících už se nám tolik nevedlo – 2. – 3.3.2013 Duhovka na 9. místě, 8. – 

9.2.2014 Duhovka sedmá. 23. – 24.1.2016 Duhovka šestá. 

 V roce 2013 již část hráčů (Lukáš Kubát, Luděk Opluštil, Pytlík, Alan Bartl, 

Tomáš Michalica) přešli do kategorie kadetů a protože jsme neměli dostatek hráčů a 

chtěli jsme aby si ještě zahráli s Michalem Holobrádkem na nadhozu za kadety, 

nahostovali jsme jmenované do lednických Buldoků a přihlásili je na kvalifikaci do 

kadetských soutěží (13. – 14.4.2013 v Kostelci n. O.) a světe div se. Postoupili jsme. 
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2011 / extraliga žáků 

Složení družstva: L. Kubát (1. nadhazovač), V.  Forman, L. Opluštil, A. Bartl, J. Sedláček, J. Musil 

J. Schubert, D. Šmerda, V. Opluštil, T. Michalica, A. Veverka, P. Tomek, G. Harris, P. Suchánek,  

J. Knézlík, M. Holobrádek (R-1), J. Novák, D. Pazdera, K. Balga, J. Tuček, M. Hubálek, K. Richter 

1. kolo extraligy žáků, 15. – 17.4.2011, Havlíčkův Brod 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina B Kostelec Most Břeclav Praha Brod B Skóre Body Pořadí 

SK Klackaři   5 : 3 10 : 1 16 : 0 18 : 0 19:4 8 1. 

Painbusters 3 : 5   17 : 0 5 : 2 10 : 0 35:7 7 2. 

Duhovka BV 1 : 10 0 : 17   6 : 3 11 : 6 18:27 6 3. 

Spectrum 0 : 16 2 : 5 3 : 6   10 : 2 15:29 5 4. 

Hroši Havl. 0 : 18 0 : 10 6 : 11 2 : 10   8:49 4 5. 

V zápase o 5. místo jsme porazili celek Painbusters Most B 5:2 

2. kolo extraligy žáků, 30.4. – 1.5.2011, Kostelec nad Orlicí 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina B Most Hroši Pasos Duhovka Skóre Body Pořadí 

Painbusters Most   1 : 0 5 : 2 7 : 2 13:4 6 1. 

Hroši HB A 0 : 1   7 : 0 6 : 4 13:5 5 2. 

Pasos Pardubice 2 : 5 0 : 7   8 : 1 10:13 4 3. 

Duhovka Břeclav 2 : 7 4 : 6 1 : 8   7:21 3 4. 

V zápase o 7. místo jsme porazili družstvo Painbusters Most B 9:1 

3. kolo extraligy žáků, 13. – 15.5.2011, Spectrum Praha – Černý Most 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina B Most Kostelec Praha Břeclav Most B Skóre Body Pořadí 

Painbusters   2 : 0 5 : 1 12 : 0 12 : 3 31:4 8 1. 

SK Klackaři  0 : 2   8 : 3 10 : 1 15 : 0 33:6 7 2. 

Spectrum 1 : 5 3 : 8   9 : 0 17 : 2 30:15 6 3. 

Duhovka BV 0 : 12 1 : 10 0 : 9   12 : 0 13:31 5 4. 

Painbusters B 3 : 12 0 : 15 2 : 17 0 : 12   5:56 4 5. 

V zápase o 7. místo jsme porazili tým Pasos Pardubice 7:5 

4. kolo extraligy žáků, 18. – 19.6.2011, Ledenice 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina A Most Klackaři Duhovka Pigs Skóre Body Pořadí 

Painbusters Most  4 : 2 6 : 2 8 : 3 18:9 6 1. 

Klackaři Kostelec 2 : 4  8 : 2 9 : 1 19:7 5 2. 

Duhovka Břeclav 2 : 6 2 : 8  8 : 2 12:16 4 3. 

Pigs Trhové Sviny 3 : 8 1 : 9 2 : 8  6:25 3 4. 

V zápase o 5. místo jsme podlehli celku Spectrum Praha 1:4 
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5. kolo extraligy žáků, 3. – 4.9.2011, Most 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina A Klackaři Most Duhovka Skóre Body Pořadí 

Klackaři Kostelec   5 : 4 11 : 1 16:7 6 1. 

Painbusters Most 4 : 5   5 : 3 9:8 4 2. 

Duhovka Břeclav 1 : 11 3 : 5   4:16 2 3. 

Ve čtvrtfinále jsme prohráli s Ledenicemi 3:5 

V zápase o 5. místo jsme zvítězili nad družstvem Painbusters Most B 12:3 

6. kolo extraligy žáků, 16. – 18.9.2011, Havlíčkův Brod 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina A HBA Most Břeclav HBB Pigs Skóre Body Pořadí 

Hroši HB A   2 : 0 5 : 1 12 : 0 12 : 3 31:4 8 1. 

Painbusters  0 : 2   8 : 3 10 : 1 15 : 0 33:6 7 2. 

Duhovka 1 : 5 3 : 8   9 : 0 17 : 2 30:15 6 3. 

Hroši HB B 0 : 12 1 : 10 0 : 9   12 : 0 13:31 5 4. 

Trhové Sviny 3 : 12 0 : 15 2 : 17 0 : 12   5:56 4 5. 

V utkání o 5. místo jsme porazili tým Pasos Pardubice 13:6 

Výsledky po základní části 

 

Turnaj 1 Turnaj 2 Turnaj 3 Turnaj 4 Turnaj 5 Turnaj 6 
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1. Klackaři Kostelec 2 6 1 8 1 8 3 5 2 6 1 8 41 

2. Hroši HB A 1 8 3 5 4 4 1 8 1 8 2 6 39 

3. Žraloci Ledenice 3 5 2 6 3 5 2 6 3 5 - - 27 

4. Painbusters Most 4 4 4 4 2 6 4 4 4 4 3 5 27 

5. Duhovka Břeclav 5 3 7 2 7 2 6 2 5 3 5 3 15 

6. Spectrum Praha 7 2 - - 5 3 5 3 - - 4 4 12 

7. Most B 6 2 9 1 10 1 8 1 6 2 8 1 8 

8. Pigs Trhové Sviny 8 1 6 2 9 1 7 2 - - 9 1 7 

9. Pasos Pardubice - - 5 3 8 1 - - - - 6 2 6 

10. Hroši HB B 9 1 8 1 6 2 - - - - 7 1 5 

 
 
 

Finálový turnaj extraligy žáků, 7. – 9.10.2011, Kostelec nad Orlicí 
Výsledky v základní skupině: 

Základní skupina Pasos Spectrum Duhovka Pigs Skóre Body Pořadí 

Pasos Pardubice   8 : 5 9 : 1 12 : 3 29:9 6 1. 

Spectrum Praha 5 : 8   11 : 1 10 : 0 26:9 5 2. 

Duhovka Břeclav 1 : 9 1 : 11   5 : 2 7:22 4 3. 

Pigs Trhové Sviny 3 : 12 0 : 10 2 : 5   5:27 3 4. 

V osmifinále jsme podlehli Spectru Praha 0:13 

V zápase o celkové 7. místo jsme pak porazili Pigs Trhové Sviny 8:1 
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Open mistrovství ČR juniorů do 19 let, 3. – 4.9.2011, Most 
Soupiska: Jakub Holobrádek, Michal Holobrádek, Tadeáš Kubát, Štěpán Káňa, Jakub 
Šebánek, Michal Fadrný, Petr Blažek, ze „starých“ Buldoků s námi jel Michal Gajda a dva 
nahostovaní hráči ze Snails Kunovice – Michal Kolůch a Jenda Vlachýnský 
Škoda, že si neudělal čas Adam Drtílek jako naše nejlepší loňská akvizice a pálkař. Hlavně 
proto, že mohl být loňský tým zase pohromadě. 

Rozpis a výsledky zápasů Bulldogs Lednice: 

pátek 16:30 Bulldogs Lednice Žraloci Ledenice 0 : 3 skupina B 

sobota 

 09:30   SK Kostelec Tigers   Bulldogs Lednice  7 : 1 skupina B 

 15:30   TJ Tempo Praha   Bulldogs Lednice  3 : 1 skupina B 

 18:30   Bulldogs Lednice   Painbusters Most  2 : 5 skupina B 

neděle  13:30   Katalpa Ostrava   Bulldogs Lednice  8 : 13  o 9. místo 

Když nad tím tak přemýšlím, byla to pěkná drzost se tam vypravit. Ve skupině jsme 

prohráli všechny zápasy, i když některá utkání s docela vyrovnaným výsledkem. Se Žraloky 

z Ledenic 0:3, s Tempem Praha 1:3, s Painbusters Most 2:5. Z posledního místa ve skupině 

jsme postoupili jen do zápasu o 9. místo s našimi dobrými známými – Katalpou Ostrava. Ti 

se ovšem v sobotu večer zkalili tak, že v neděli ani po poledni nebyli schopni podat nějaký 

super výkon a navíc je v tom Jirka Raštica nechal „vymáchat“ a nechal je hrát i v tomto 

stavu. Turnaj měl i svou dohru – po skončení podalo Spectrum protest proti 

neoprávněnému hráči Filipu Tabačkovi z družstva Hrochů Havlíčkův Brod, kteřížto tím 

pádem spadli na poslední místo a my si tak ještě o jedno místo polepšili. 

Pořadí: 1. Spectrum Praha  2. Painbusters Most, 3. Žraloci Ledenice, 4. Kotlářka Praha,   

5. Tempo Praha, 6. Pasos Pardubice  7. Kostelec Tigers, 8. Bulldogs Lednice, 

9. Katalpa Ostrava, diskvalifikovaní Hroši Havlíčkův Brod 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=495&zid=12353&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=495&zid=12361&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=495&zid=12364&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=495&zid=12373&pda=2&admina=
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2012 / extraliga žáků 

Složení družstva: Lukáš Kubát, Luděk Opluštil, Jakub Sedláček, David Hodonský, Jiří Musil, 

Vojtěch Forman, George Harris, Viktor Opluštil, Kryštof Richter, Michal Pernický, Marek 

Pernický, Pavel Bartolšic, Denis Daniel, Matěj Chlubna, Filip Esterka, Adam Veverka, Adriana 

Labudová, Tobiáš Mitrič, Ondřej Kratochvíl, Michael Veselský, Lucas Harris, Alan Bartl (R-1), 

Tomáš Michalica (R-1), Pavel Tomek (R-1) 

1. kolo extraligy žáků, 13. – 15.4.2012, Havlíčkův Brod 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina A HBA Břeclav HBB Ledenice Kunovice Skóre Body Pořadí 

Hroši HB A   13 : 3 10 : 2 14 : 0 15 : 2 52:7 8 1. 

Duhovka BV 3 : 13   2 : 0 8 : 1 14 : 1 27:15 7 2. 

Hroši HB B 2 : 10 0 : 2   9 : 1 12 : 5 23:18 6 3. 

Žraloci  0 : 14 1 : 8 1 : 9   10 : 5 12:36 5 4. 

Snails  2 : 15 1 : 14 5 : 12 5 : 10   13:51 4 5. 

Semifinále: Painbusters Most – Duhovka Břeclav 3:9 

Finále: Hroši Havlíčkův Brod A – Duhovka Břeclav 15:0 

2. kolo extraligy žáků, 28. – 29.4.2012, Praha Spectrum 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina A Kostelec Břeclav Sviny Praha Ledenice Skóre Body Pořadí 

Klackaři   2 : 1 8 : 4 6 : 11 14 : 4 30:20 7 1. 

Duhovka BV 1 : 2   10 : 5 14 : 3 13 : 2 38:12 7 2. 

Pigs Trhové 4 : 8 5 : 10   8 : 2 7 : 0 skr. 24:20 6 3. 

Spectrum 11 : 6 3 : 14 2 : 8   8 : 3 24:31 6 4. 

Žraloci 4 : 14 2 : 13 0 : 7 skr. 3 : 8   9:42 4 5. 

Semifinále: Hroši Havlíčkův Brod A – Duhovka Břeclav 11:5 

O 3. místo: Painbusters Most – Duhovka Břeclav 5:7 

3. kolo extraligy žáků, 12. – 13.5.2012, Kostelec nad Orlicí 
Rozpis a výsledky zápasů Duhovky Břeclav: 

sobota 
12.5. 

11.20 Duhovka Břeclav Pigs Trhové Sviny 5:1  

13.40 Klackaři Kostelec n.O. B Duhovka Břeclav 3:11  

16.00 Snails Kunovice Duhovka Břeclav 5:18  

18.20 Duhovka Břeclav Klackaři Kostelec n.O. A 1:2  

neděle 
13.5. 

8.30 Žraloci Ledenice Duhovka Břeclav 8:2  

13.10 Hroši Havlíčkův Brod A Duhovka Břeclav 10:0 semifinále 

15.30 Duhovka Břeclav Klackaři Kostelec n.O. A 6:4 o 3. místo 

Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Most, 3. Duhovka Břeclav, 4. Kostelec nad Orlicí 
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4. kolo extraligy žáků, 16. – 17.6.2012, Ledenice 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina B Břeclav Kostelec Praha Sviny Praha Skóre Body Pořadí 

Duhovka BV   5 : 2 12 : 5 10 : 9 7 : 0 30:20 8 1. 

Klackaři 2 : 5   8 : 3 12 : 6  ? 38:12 7 2. 

Spectrum 5 : 12 3 : 8   6 : 5 7 : 0 24:20 6 3. 

Pigs Trhové 9 : 10 6 : 12 5 : 6   7 : 0 24:31 5 4. 

Přírodní vědy 0 : 7  ? 0 : 7 0 : 7   9:42 4 5. 

Semifinále: Duhovka Břeclav – Painbusters Most 11:6 

O 3. místo: Hroši Havlíčkův Brod A – Duhovka Břeclav 4:0  

5. kolo extraligy žáků, Most, Chomutov, 8. – 9.9.2012 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina B Břeclav HB A Sviny Pardubice Praha Skóre Body Pořadí 

Duhovka BV   1 : 0 1 : 2 13 : 2 17 : 0 32:4 7 1. 

Hroši HBA 0 : 1   16 : 0 16 : 0 12 : 0 44:1 7 2. 

Pigs Trhové 2 : 1 0 : 16   8 : 0 11 : 3 21:20 7 3. 

Pasos  2 : 13 0 : 16 0 : 8   7 : 3 9:40 5 4. 

Přírodní vědy 0 : 17 0 : 12 3 : 11 3 : 7   6:47 4 5. 

Semifinále: Hroši Havlíčkův Brod B – Duhovka Břeclav 11:6 

O 3. místo: Duhovka Břeclav – Hroši Havlíčkův Brod A 0:10  

6. kolo extraligy žáků, Kostelec nad Orlicí, 22. – 23.9.2012 
Výsledky v základní skupině: 

Skupina B Břeclav Most Sviny Praha Kunovice Skóre Body Pořadí 

Duhovka BV   6 : 1 7 : 2 12 : 1 18 : 4 43:8 8 1. 

Painbusters 1 : 6   10 : 1 4 : 1 4 : 1 19:9 7 2. 

Pigs Trhové 2 : 7 1 : 10   2 : 0 6 : 2 11:19 6 3. 

Spectrum 1 : 12 1 : 4 0 : 2   10 : 1 12:19 5 4. 

Snails 4 : 18 1 : 4 2 : 6 1 : 10   8:38 4 5. 

Semifinále: Duhovka Břeclav – Klackaři Kostelec n.O. 6:4 

Finále: Painbusters Most – Duhovka Břeclav 1:2 (první vítězství v turnaji ELŽi)  
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Výsledky po základní části 

ELŽi 2012 

Turnaj 1 Turnaj 2 Turnaj 3 Turnaj 4 Turnaj 5 Turnaj 6 
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1. Havlíčkův Brod A 1 10 1 10 1 10 3 7 1 10 3 7 54 

2. Duhovka Břeclav 2 8 3 7 3 7 4 6 2 8 1 10 46 

3. Painbusters Most 4 6 4 6 2 8 1 10 5 5 2 8 43 

4. Klackaři Kostelec  3 7 2 8 4 6 2 8 4 6 4 6 41 

5. Havlíčkův Brod B 5 5 5 5 9 1 9 1 3 7 5 5 24 

6. Pigs Trhové Sviny 6 4 6 4 7 3 7 3 6 4 6 4 22 

7. Spectrum Praha - - 7 3 5 5 5 5 - - 8 2 15 

8. Pasos Pardubice 8 2 9 1 8 2 6 4 7 3 7 3 15 

9. Žraloci Ledenice 7 3 10 1 6 4 8 2 8 2 9 1 13 

10. PV Praha 9 1 8 2 - - 10 1 9 1 - - 5 

11. Snails Kunovice 10 1 - - 10 1 - - - - 10 1 3 
 

Finálový turnaj extraligy žáků, 12. – 14.10.2012, Havlíčkův Brod 

Díky 2. místu po základní části a změně systému finálového turnaje jsme postoupili přímo do 

semifinálového dvojzápasu s Painbusters Most. Po porážce v prvním zápase 0:4, jsme se 

dopustili koučovské chyby a i do druhého zápasu s Mostem jsme šli naplno a bohužel i ten 

jsme prohráli 1:2.  V zápase o 3. místo tak již Lukáši Kubátovi – našemu prvnímu nadhazovači, 

nezbývaly síly a zápas odházel Viktor Opluštil, což na Klackaře z Kostelce nad Orlicí bohužel 

nestačilo a po porážce 1:6 jsme skončili stupeň pod medailovými pozicemi na nepopulárním  

4. místě. Stejně to byl dosud největší úspěch břeclavského softballu.  
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2012 / Moravská liga žáků 

1. kolo Moravské ligy žáků, 14.1.2012, sportovní hala Lednice 

 10:00   Duhovka Břeclav   Bulldogs Lednice   5 : 2  

 13:30   Kunovice   Duhovka Břeclav   2:18  

 14:40   Duhovka Břeclav   Katalpa Ostrava  5 : 0  
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Katalpa Ostrava, 3. Snails Kunovice, 4. Bulldogs Lednice 

2. kolo Moravské ligy žáků, 1.4.2012, sportovní hala Lednice 

 08:00   Lednice   Břeclav   0 : 10  

 10:15   Břeclav   Katalpa   10 : 1  

 12:30   Břeclav   Kunovice   7 : 4  

 14:45   Kaspers Otrokovice   Břeclav   0 : 4  
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Ostrava, 3. Kunovice, 4. Lednice, 5. Kaspers Otrokovice 

3. kolo Moravské ligy žáků, 8.5.2012, hřiště Frýdek Místek, pořadatel Ostrava 

 09:00   Břeclav   Lednice   11 : 5  

 12:00   Kunovice   Břeclav   7 : 12  

 13:00   Katalpa   Břeclav   2 : 10  
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Katalpa Ostrava, 3. Bulldogs Lednice, 4. Snails Kunovice 

4. kolo Moravské ligy žáků, 3.11..2012, sportovní hala Otrokovice 

 09:45   Lednice   Břeclav   0 : 8  

 12:00   Břeclav   Katalpa   7 : 0  

 14:15   Břeclav   Kunovice   7 : 1  

 15:45   Břeclav   Otrokovice   3 : 2  
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Ostrava, 3. Otrokovice, 4. Lednice, 5. Kunovice 

Celkové pořadí v Moravskoslezské lize žáků 2012 

MSLŽI 2012 

Turnaj 1 Turnaj 2 Turnaj 3 Turnaj 4 
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1. Duhovka Břeclav 1 5 1 5 1 5 1 5 20 

2. Katalpa Ostrava 2 4 2 4 2 4 2 4 16 

3. Snails Kunovice 4 2 4 2 3 3 4 2 9 

4. Bulldogs Lednice 3 3 3 3 4 2 5 1 9 

5. Kaspers Otrokovice - - 5 1 - - 3 3 4 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=643&zid=14229&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=643&zid=14232&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=643&zid=14233&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=716&zid=14944&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=716&zid=14947&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=716&zid=14950&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=716&zid=14953&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=724&zid=15726&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=724&zid=15729&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=724&zid=15730&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=767&zid=17143&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=767&zid=17146&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=767&zid=17148&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=767&zid=17151&pda=2&admina=
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2013  
Extraliga žáků 
Složení družstva: Viktor Opluštil, George Harris, Vojtěch Forman, Michal Pernický, 
Martin Magula, Matěj Chlubna, Filip Esterka, Zdeněk Filka, Kryštof Richter, Vojtěch 
Kylián, Adam Veverka, Marek Pernický, František Vágner, Jiří Musil, David Pazdera, 
Lucas Harris, Lukáš Kubát, Luděk Opluštil, David Hodonský (jako R-1) a nahostování 
hráči Bulldogs lednice: Filip Dovrtěl, Josef Dovrtěl, Jaroslav Žifčák, Tomáš Prosecký, 
Tomáš Krupica, David Kolařík 
Kvalifikace do extraligy žáků, 26. – 28.4.2013, Havlíčkův Brod 

pátek  19:00   Hroši HB A   Břeclav A   6 : 1  

sobota 
 11:20   Břeclav A   Snails Kunovice   10 : 3  

 18:20   Břeclav A   Pigs T. Sviny   8 : 0  

neděle  13:40   Joudrs Praha   Břeclav A   0 : 10  

2. místem ve skupině za Hrochy Havlíčkův Brod jsme se kvalifikovali do ELŽi. 

1. kolo extraligy žáků, 11. – 12.5.2013, Spectrum Praha, hřiště Satalice 

sobota 

 12:00   Most   Břeclav   5 : 1  

 14:30   Břeclav   Kostelec   5 : 4  

 17:00   Břeclav   Spectrum   10 : 2  

neděle  10:15   Hroši HB   Břeclav   10 : 1  

Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Most, 3. Duhovka Břeclav, 4. Kostelec n. O. 5. Spectrum 

2. kolo extraligy žáků, 22. – 23.6.2013, Most - Ovčín 

sobota 

 12:00   Spectrum   Břeclav   1 : 18  

 14:30   Břeclav   Klackaři Kostelec   1 : 6  

 17:00   Břeclav   Most   1 : 3  

neděle 
 10:15   Havl. Brod   Břeclav   4 : 2  

 12:45   Klackaři Kostelec   Břeclav   2 : 12   

Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Most, 3. Duhovka Břeclav, 4. Kostelec n. O. 5. Spectrum 

3. kolo extraligy žáků, 7. – 8.9.2013, Havlíčkův Brod 

sobota 

 11:00   Klackaři Kostelec   Břeclav   4 : 10  

 13:30   Břeclav   Most   3 : 2  

 19:00   Břeclav   Havl. Brod   3 : 10  

neděle 
 10:15   Spectrum   Břeclav   0 : 14  

 14:00   Havl. Brod   Břeclav   4 : 2   

Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Duhovka Břeclav, 3. Most, 4. Kostelec n.O. 5. Spectrum 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=800&zid=17710&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=800&zid=17713&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=800&zid=17719&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=800&zid=17725&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=835&zid=18532&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=835&zid=18534&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=835&zid=18536&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=835&zid=18538&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=837&zid=19792&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=837&zid=19794&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=837&zid=19796&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=837&zid=19798&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=837&zid=19800&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=838&zid=20139&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=838&zid=20143&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=838&zid=20144&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=838&zid=20146&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=838&zid=20149&pda=2&admina=
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4. kolo extraligy žáků, 21. – 22.9.2013, Kostelec nad Orlicí 

sobota 
 10:15   Břeclav   Spectrum   7 : 2  

 14:00   Most   Břeclav   4 : 3  

neděle 

 09:00   Havl. Brod   Břeclav   0 : 6  

 11:30   Břeclav   Klackaři Kostelec   7 : 3  

 14:00   Břeclav   Havl. Brod   2 : 5   

Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Duhovka Břeclav, 3. Most, 4. Kostelec n.O. 5. Spectrum 

V roce 2013 proběhly jen čtyři turnaje ELŽi. Pátý měl být náš domací, který jsme měli 

pořádat na hřišti v Blansku (jinde nám to ředitel soutěže Dušan Šnelly dovolit). 

Bohužel díky nepřízni počasí – jsme turnaj v pátek večer rušili. 

Pořadí v extralize žáků po základní části 

ELŽi 2013 
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 1.  Hroši Havlíčkův Brod 1 8 1 8 1 8 1 8 32 

 2. Painbusters Most 2 6 2 6 3 5 3 5 22 

 3.  Duhovka CVČ Břeclav 3 5 3 5 2 6 2 6 22 

 4. SK Klackaři Kostelec nad Orlicí 4 4 4 4 4 4 4 4 16 

 5. Spectrum Praha 5 3 5 3 5 3 5 3 12 

 

Finále extraligy žáků, 11. – 13.10.2013, Havlíčkův Brod 

pátek  18:30   Břeclav   Žraloci Ledenice   11 : 4  čtvrtfinále 

sobota 
 09:00   Žraloci Ledenice   Břeclav   1 : 12  čtvrtfinále 

 15:00   Most   Břeclav   3 : 2  semifinále 

neděle 
 09:00   Břeclav   Most   2 : 4   semifinále 

 15:00   Klackaři Kostelec   Břeclav   2 : 0   o 3.místo 

Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Most, 3. Kostelec n.O., 4. Duhovka Břeclav 

Stejný scénář jako loni a bohužel i stejný výsledek. 

 

 

 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=839&zid=20360&pda=2&admina=
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Extraliga kadetů 2013 
Abychom si užili poslední možnosti zahrát si extraligu kadetů s Michalem 

Holobrádkem (t.č. hráčem Bulldogs Lednice) museli jsme některé hráče nahostovat 

k Bulldokům, na oplátku jejich hráči hostovali v žákovské soutěži u nás. Bohužel to 

úplně nefungovalo a v dalších letech jsme tento model opustili. 

Soupiska Bulldogs: Michal Holobrádek, Martin Čerešna, Richard Vavřík, Josef Knézlík, 

Filip Dovrtěl, Martin Welter, Václav Skácel, Josef Dovrtěl 

Nahostovaní hráči Duhovky: Lukáš Kubát, Luděk Opluštil, David Hodonský, Viktor 

Opluštil, Michal Pernický, Vojtěch Forman, Denis Daniel, Alan Bartl, George Harris a 

Tomáš Michalica  (tedy 8:10) 

Kvalifikace do extraligy kadetů, 13. – 14.4.2013, Kostelec nad Orlicí 

Ve skupině nám byli přiděleni tito soupeři z Prahy: Joudrs , Spectrum a ZŠ J. Wericha 

sobota 

 09:20   Bulldogs Lednice   Spectrum Praha   2 : 6  

 13:20   Joudrs Praha   Bulldogs Lednice   8 : 30  

 17:20   ZŠ J. Wericha    Bulldogs Lednice   4 : 7  

Po prvním dnu jsme tedy skončili na 2. místě skupiny D a v neděli jsme začínali 

s vítězem skupiny C Žraloky Ledenice. 

neděle 09:00   Žraloci Ledenice   Bulldogs Lednice   3 : 11 

Když jsme se po první směně ujali vedení, nebylo nač čekat a na nadhoz se postavil 

Michal Holobrádek a zázrak se k velké nelibosti Dušana Šnellyho udál (bylo 

domluveno, že pokud Bulldoci nepostoupí do ELKi, tak půjde Majký hostovat do 

Havlíčkova Brodu) a my jsme jako postupující mohli jet domů. 

PS:  V dalších zápasech Spectrum Praha dvakrát prohrálo a Ledenice naopak dvakrát 

zvítězili, takže Spectrum do extraligy nepostoupilo a Ledenice ano. 

1. kolo extraligy kadetů, 4. – 6.5.2013, Havlíčkův Brod 

sobota 
 11:00   Lednice   Ledenice   2 : 1  

 15:30   Most   Lednice   14 : 1  

neděle 

 09:00   Pardubice   Lednice   6 : 8  

 12:00   Lednice   Hroši HB   0 : 7  

 13:30   Lednice   Ledenice   5 : 4   

Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Most, 3. Bulldogs Lednice, 4. Ledenice 5. Pardubice 

 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=804&zid=17732&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=804&zid=17737&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=804&zid=17744&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=804&zid=17748&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=899&zid=18386&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=899&zid=18389&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=899&zid=18392&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=899&zid=18394&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=899&zid=18395&pda=2&admina=


41 
 

2. kolo extraligy kadetů, 25. – 26.5.2013, Krtkova aréna Pardubice 

sobota 
 10:30   Lednice   Ledenice   3 : 7  

 15:00   Most   Lednice   10 : 0  

neděle 

 09:00   Havl. Brod   Lednice   4 : 3  

 12:00   Lednice   Pardubice   9 : 6  

 13:30   Ledenice   Lednice   4 : 7   

Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Most, 3. Bulldogs Lednice, 4. Ledenice 5. Pardubice 

3. kolo ELKi 8. – 9.6.2013 v Mostu jsme vynechali kvůli počasí a ztíženým podmínkám 

v dopravě – díky velkým dešťům jezdily vlakové spoje velmi nepravidelně… 

4. kolo extraligy kadetů, 13. – 14.9.2013, Havlíčkův Brod 

pátek  18:00   Lednice   Ledenice   3 : 9  

sobota 

 09:00   Most   Lednice   4 : 5  

 13:00   Pardubice   Lednice   1 : 4  

 15:40   Lednice   Havl. Brod   0 : 19  

Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Ledenice, 3. Bulldogs Lednice, 4. Pardubice 5. Most 

Turnaj se odehrál zkráceně ve dvou dnech pátek – sobota, dnes už netuším proč. 

Navíc se odehrála jen základní část a nehrálo se play-off. 

5. kolo extraligy kadetů, 5. – 6.10.2013, Ledenice – Hluboká nad Vltavou 

sobota 

 11:40   Havl. Brod   Lednice   7 : 6  

 14:20   Lednice   Pardubice   4 : 2  

 17:00   Lednice   Ledenice   3 : 2  

neděle 
 10:20   Most   Lednice   2 : 7  

 14:20   Lednice   Most   0 : 11   

Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Most, 3. Bulldogs Lednice, 4. Ledenice 5. Pardubice 

Výsledky po základní části 

ELKi 2013 

Turnaj 1 Turnaj 2 Turnaj 3 Turnaj 4 Turnaj 5 
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1. Havlíčkův Brod A 1 8 1 8 1 8 1 8 4 4 36 

2. Painbusters Most 2 6 2 6 2 6 5 3 1 8 29 

3.  Žraloci Ledenice 4 4 4 4 3 5 2 6 3 5 24 

4. Bulldogs Lednice 3 5 3 5 - - 3 5 2 6 21 

5. Pasos Pardubice 5 3 5 3 4 4 4 4 5 3 17 
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Finále extraligy kadetů, 18. – 20.10.2013, Ledenice, Hluboká nad Vltavou 

pátek  16:15   Lednice   Pardubice  0 : 7 skr. čtvrtfinále 

sobota 

 09:00   Pardubice   Lednice  2 : 13 čtvrtfinále 

 10:45   Lednice   Pardubice  4 : 3  čtvrtfinále 

14:15 Havlíčkův Brod Lednice 11:2 semifinále 

neděle 
 09:00   Lednice Havlíčkův Brod 1:5 semifinále 

 12:45   Ledenice  Lednice 2 : 0  o 3.místo 

Pořadí: 1. Hroši Havlíčkův Brod, 2. Painbusters Most, 3. Bulldogs Lednice,  

              4. Žraloci Ledenice, 5. Spectrum, 6. Pasos Pardubice 

V pátek jsme díky řidiči Panchovi dorazili do Ledenic s 20 minutovým zpožděním a tak 

byl náš zápas skrečován ve prospěch našeho čtvrtfinálového soupeře Pasos 

Pardubice. Naštěstí v sobotu jsme je hlavně díky neskutečnému výkonu Majkýho na 

nadhozu dokázali dvakrát přehrát 13:2 a 4:3. Odpolední zápas potom proti Brodu 

nadhazoval Lukyn a Majký kečroval a prohráli jsme 2:11. V neděli už zase na prkně 

stál Majký, ale stejně jsme s Brodem opět prohráli 1:5. Naštěstí mu zbylo dost sil do 

zápasu o 3. místo proti domácím Žralokům. Zápas rozhodli bratři Opluštilové – 

Viktor, který chytil v zadním poli v rybě luftaut a Luděk, který propálil na shortovi 

Viktora Chuchmu a dotlačil tak domů rozhodující body.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Zleva stojící: Pajda, D. Hodonský, M. Welter, L. Kubát, Michal Pernický, J. Knézlík, L. Opluštil, 

M. Holobrádek, Perník, dole: V. Forman, R. Vavřík, A. Bartl, V. Opluštil, P. Tomek (tady byl 

poměr břeclavských a lednických hráčů 9:3) 
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Moravská liga žáků 2013 

1. kolo Moravské ligy žáků, 26.1.2013, sportovní hala Lednice 

 08:00   Břeclav   Lednice   3 : 3  

 09:40   Kunovice   Břeclav   3 : 9  

 12:10   Katalpa   Břeclav   1 : 4  

 14:40   Břeclav   Kaspers Otrokovice   6 : 5  
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Lednice, 3. Ostrava, 4. Kunovice, 5. Otrokovice 

2. kolo Moravské ligy žáků, 10.3.2013, sportovní hala Kunovice 

 09:50   Břeclav   Katalpa   10 : 0  

 12:20   Kaspers Otrokovice   Břeclav   0 : 12  

 14:50   Kunovice   Břeclav   2 : 12  

 15:40   Břeclav   Lednice   3 : 9  
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 3. Kunovice, 4. Ostrava, 5. Kaspers Otrokovice 

3. kolo Moravské ligy žáků, 21.4.2013, hřiště Lednice 

 09:00   Břeclav   Katalpa   5 : 1  

 11:00   Kaspers Otrokovice   Břeclav   6 : 10  

 12:00   Břeclav   Kunovice   12 : 2  

 13:00   Katalpa   Břeclav   2 : 10  
Pořadí: 1. Lednice, 2. Duhovka Břeclav, 3. Katalpa Ostrava, 4. Otrokovice, 5. Kunovice 

5. kolo Moravské ligy žáků, 29.9.2013, Otrokovice 

 09:00   Katalpa   Břeclav   1 : 4  

 11:00   Kunovice   Břeclav   0 : 1  

 12:00   Kaspers Otrokovice   Břeclav   2 : 12  

 13:00   Břeclav   Lednice   10 : 2  
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Kunovice 3. Lednice 4. Ostrava, 5. Otrokovice,  

Celkové pořadí v Moravskoslezské lize žáků 2013 

MSLŽi 2013 
Turnaj 1 Turnaj 2 Turnaj 3 Turnaj 4 Turnaj 5 
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 1  Duhovka CVČ Břeclav 1 5 2 4 2 4 1 5 1 5 23 

 2  Bulldogs Lednice 2 4 1 5 1 5 2 4 3 3 21 

 3  Katalpa Ostrava 3 3 4 2 3 3 3 3 4 2 13 

 4  Snails Kunovice 4 2 3 3 5 1 5 1 2 4 11 

 5  Kaspers Otrokovice 5 1 5 1 4 2 4 2 5 1 7 
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2014  
V roce 2014 se nám v kvalifikačních turnajích do extraligy kadetů i žáků nepodařilo 
postoupit, v obou turnajích těsně – v žácích jsme v rozhodujícím zápase podlehli 
Kunovicím 4:7 a v kadetech Joudrs 7:0. V obou kategoriích na nás zbyla jen 2. liga. 
 

2. liga žáků 2014 
Soupiska: F. Esterka, L. Harris, M. Helešic, L. Kocián, O. Kratochvíl, V. Kylián, , K. Sedláček, A. 

Veverka, E. Bezucký, T. Kurka, M. Štefka, A. Zobač, L. Beneš, M. Magula, P. Burianová,  

M. Veselský, J. Gargulák, V. Hamada, V. Hlavenka, M. Rolník, J. Osička, M. Pernický, Š. Jelínek, 

F. Vágner, O. Vysocký, D. Kolařík (oba poslední jmenovaní Bulldogs Lednice) 

Kvalifikace do extraligy žáků, 19. – 20.4.2014, Praha Joudrs 

Ve skupině jsme měli za soupeře Havl. Brod, Kunovice a Ledenice 

sobota 

 12:45   Břeclav   Ledenice   7 : 4  

 14:00   Břeclav   Kunovice   6 : 3  

 17:45   Havl. Brod   Břeclav   3 : 0  

Po prvním dnu jsme tedy skončili na 2. místě skupiny A a v neděli jsme pokračovali s 

vítězem zápasu A4 – B3 Joudrs Praha a prohráli jsme 5:8. V posledním zápase o 

postup do ELŽi jsme se utkali s Kunovicemi, soupeřem, kterého jsme pravidelně 

poráželi v Moravské lize, ale tentokrát to nevyšlo – 4:7 v prospěch Snails a odchod do 

2. ligy (ze druhého místa ve skupině to opravdu zamrzí). 

neděle 
 12:45   Břeclav   Joudrs   5 : 8   

 14:30   Kunovice   Břeclav   7 : 4   

 
1. kolo 2. ligy žáků, 10. – 11.5.2014, Ledenice 

sobota 
 11:45   Joudrs Praha B   Duhovka Břeclav   2 : 9  

 16:45   Pasos Pardubice   Duhovka Břeclav   3 : 13  

neděle  08:00   Duhovka Břeclav   Hroši HB B   13 : 0  
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Žraloci Ledenice, 3. Joudrs Praha B, Spectrum Praha 

Díky špatnému počasí se nedohrávalo play-off a skončili jsme na děleném 1. místě. 
 

2. kolo 2. ligy žáků, 31.5. – 1.6.2014, Spectrum, Satalice 

sobota 

 11:15   Havl. Brod B   Břeclav   0 : 8  

 13:45   Břeclav   Joudrs B   5 : 7  

 15:00   Břeclav   Pardubice   7 : 2  

neděle  10:15   Břeclav   Ledenice   3 : 8   

  11:30   Pardubice   Břeclav   1 : 8   
Pořadí: 1. Spectrum Praha, 2. Žraloci Ledenice, 3. Duhovka Břeclav, 4. Pasos Pardubice 
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3. kolo 2. ligy žáků, 13. – 15.6.2014, Havlíčkův Brod 

pátek  20:00   Břeclav   Havl. Brod B   11 : 3  

sobota 
 09:10   Břeclav   Pardubice   8 : 7  

 21:20   Spectrum   Břeclav   2 : 5  

neděle  11:30   Břeclav   Ledenice   6 : 7   
Pořadí: 1. Žraloci Ledenice, 2. Duhovka Břeclav, 3. Spectrum Praha, 4. Pigs Trhové Sviny 

4. kolo 2. ligy žáků, 6. – 7.9.2014, Joudrs Praha, Bohnice 

sobota 

 11:30   Most B   Břeclav   1 : 13  

 16:30   Břeclav   Spectrum   6 : 4  

 19:00   Břeclav   Joudrs B   6 : 5  

neděle 
 11:30   Břeclav   Trhové Sviny   5 : 4  

 15:15   Ledenice   Břeclav   4 : 2  
Pořadí: 1. Žraloci Ledenice, 2. Duhovka Břeclav, 3. Spectrum Praha, 4. Pigs Trhové Sviny 

5. kolo 2. ligy žáků, 20. – 21.9.2014, Pardubice – Krtkova aréna 

sobota 
 10:45   Joudrs B   Břeclav   7 : 13  

 13:15   Břeclav   Spectrum   3 : 6  

neděle 
 09:00   Ledenice   Břeclav   3 : 4   

 14:00   Břeclav   Spectrum   3 : 1   
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Spectrum Praha, 3. Žraloci Ledenice, 4. Pigs Trhové Sviny 

 

Celkové pořadí ve 2. lize žáků 2014 

2.LŽi 2014 
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 1  Žraloci Ledenice 1 12 2 10 1 12 1 12 3 9 55 

 2  Duhovka Břeclav 1 12 3 9 2 10 2 10 1 12 53 

 3  Spectrum Praha 3 9 1 12 3 9 3 9 2 10 49 

 4  SC Pigs Trhové Sviny 5 7 5 7 4 8 4 8 4 8 38 

 5  Pasos Pardubice 5 7 4 8 5 7 5 7 5 7 36 

 6  SK Joudrs Praha B 3 9 7 5 6 6 6 6 6 6 32 

 7  Painbusters Most B 7 5 6 6 8 4 7 5 - - 20 

 8  Hroši Havl. Brod B 7 5 8 4 7 5 - - - - 14 

Díky druhému celkovému druhému místu se nám v roce 2014 nepodařilo postoupit na 

finálový turnaj extraligy žáků. Přesto to byl na dlouhou dobu nejlepší výsledek v této 

kategorii. 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1090&zid=23241&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1090&zid=23244&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1090&zid=23251&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1090&zid=23255&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1091&zid=23945&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1091&zid=23949&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1091&zid=23951&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1091&zid=23954&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1091&zid=23957&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1092&zid=24221&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1092&zid=24224&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1092&zid=24227&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1092&zid=24232&pda=2&admina=
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2. liga kadetů 2014 
Soupiska: L. Kubát, L. Opluštil, V. Opluštil, V. Forman, G. Harris, M. Pernický, M. Magula,  

K. Richter, A. Bartl, D. Hodonský, P. Tomek, J. Musil, T. Michalica, D. Pazdera, F. Vágner, Š. 

Balga, P. Helešic, M. Čerešna, F. Dovrtěl, J. Knézlík (3x Bulldogs), K. Prokeš (Snails Kunovice) 

Kvalifikace do extraligy kadetů, 12. – 13.4.2014, Kostelec nad Orlicí 

Ve skupině jsme měli za soupeře Spectrum Praha, Beavers Chomutov a Tempo Praha 

sobota 

 09:20   Chomutov   Břeclav   1 : 7  

 13:20   Břeclav   Tempo   15 : 4  

 17:20   Spectrum   Břeclav   12 : 1  

Po prvním dnu jsme tedy skončili na 2. místě skupiny D jen díky prohře se Spectrem 

Praha, kdy Dan Pasini neustále trousil připomínky k Lukášovu nadhozu a tím rozhodil 

nejen jeho ale celý tým. Možná k tomu přispělo i to, že hlavního rozhodčího pískal 

další člen oddílu Spectra Jůza. 

neděle 
 09:00   Ledenice   Břeclav   14 : 0   

 13:00   Joudrs   Břeclav   7 : 0   

V neděli jsme nejprve ráno prohráli s velkým favoritem celé soutěže Žraloky Ledenice 

0:14 a v rozhodujícím zápase o udržení v extralize s Joudrs Praha 0:7. 

1. kolo 2. ligy kadetů, 26. – 27.4.2014, Břeclav 

sobota 

 09:30   Duhovka Břeclav   Hroši Havlíčkův Brod B   10 : 1  

 14:00   Duhovka Břeclav   HH Sezimovo Ústí   10 : 5  

 18:30   SC 80 Chomutov   Duhovka Břeclav   0 : 22  

neděle  12:00   JW Praha   Duhovka Břeclav   0 : 25  

 15:30   Duhovka Břeclav   Hroši Havlíčkův Brod B   15 : 0   
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Hroši HB B, 3. Sezimovo Ústí, 4. Chomutov, 5. ZŠ JW Praha 

Historicky vůbec první turnaj některé z celostátních soutěží ČSA v Břeclavi. 

Pro jeho uspořádání jsme improvizovaně upravili zadní tréninkové hřiště v areálu stadionu 

TJ Lokomotivy Břeclav. Velké díky patří firmě Činčala za postavení lešení namísto 

backstopu. 

2. kolo 2. ligy kadetů, 24.5. – 25.5.2014, Sezimovo Ústí 

sobota 

 12:30   ZŠ J. Wericha   Břeclav   5 : 17  

 15:30   Břeclav   Chomutov   9 : 5  

 18:30   Břeclav   Sezimovo Ústí   14 : 3  

neděle  11:00   Havl. Brod B   Břeclav   5 : 4  

 15:30   Havl. Brod B   Břeclav   0 : 10   
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Hroši HB B, 3. Sezimovo Ústí, 4. Chomutov, 5. ZŠ JW Praha 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1048&zid=21349&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1048&zid=21354&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1048&zid=21360&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1048&zid=21365&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1048&zid=21370&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1055&zid=22325&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1055&zid=22328&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1055&zid=22331&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1055&zid=22334&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1055&zid=22336&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1056&zid=22821&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1056&zid=22823&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1056&zid=22825&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1056&zid=22827&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1056&zid=22830&pda=2&admina=
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3. kolo 2. ligy kadetů, 7. -8.6.2014, Chomutov 

sobota 

 12:30   ZŠ J. Wericha   Břeclav   1 : 10  

 15:30   Břeclav   Sezimovo Ústí   14 : 4  

 18:30   Břeclav   Chomutov   20 : 0  

neděle  11:00   Havl. Brod B   Břeclav   5 : 9  

 15:30   Břeclav   Havl. Brod B   11 : 4   
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Hroši HB B, 3. Sezimovo Ústí, 4. ZŠ JW Praha, 5. Chomutov 

Už ani nevím, proč bylo zrušeno 4. kolo, které mělo být v Havlíčkově Brodu. 

5. kolo 2. ligy kadetů, 4. – 5.10.2014, ZŠ Jana Wericha, Praha 

sobota 

 12:00   Chomutov   Břeclav   1 : 8  

 15:00   Břeclav   Sezimovo Ústí   10 : 0  

 18:00   Břeclav   ZŠ J. Wericha   8 : 1  

neděle  11:00   Havl. Brod B   Břeclav   6 : 11  

 15:30   Břeclav   Sezimovo Ústí   14 : 0   
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Sezimovu Ústí, 3. Hroši HB B, 4. ZŠ JW Praha, 5. Chomutov 

Celkové pořadí ve 2. lize kadetů2014 

2LKi 2014 
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 1  Duhovka CVČ Břeclav 1 8 1 8 1 8 1 8 32 

 2  Hroši Havlíčkův Brod B 2 6 2 6 2 6 3 5 23 

 3  Spartak Sezimovo Ústí 3 5 3 5 3 5 2 6 21 

 4  Sportclub 80 Chomutov 4 4 4 4 5 3 5 3 14 

  5  ZŠ Jana Wericha Praha 5 3 5 3 4 4 4 4 14 

Díky přesvědčivému vítězství ve 2. lize kadetů se postup na FT v této kategorii podařil. 

Finále extraligy kadetů, 17. – 19.10.2014, Havlíčkův Brod 

pátek  17:00   Žraloci Ledenice  Břeclav  11 : 0 čtvrtfinále 

sobota 
 09:00   Břeclav   Žraloci Ledenice 5 : 8 čtvrtfinále 

 19:30   Joudrs   Břeclav  2 : 10  o 5. místo 
Pořadí: 1. Hroši Havlíčkův Brod, 2. Žraloci Ledenice, 3. Painbusters Most, 4. Spectrum,  

  5. Duhovka Břeclav, 6. Joudrs Praha 

Díky tomu, že se Joudrs Praha vyšťavilo ve třech čtvrtfinálových utkáních proti Spectru (z 

toho dva odehrály v sobotu) jsme jim v posledním sobotním zápase o celkové 5. místo 

oplatili porážku z kvalifikace a vítězstvím 10:2 skončili na skvělém 5. místě. 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1057&zid=22986&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1057&zid=22988&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1057&zid=22990&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1057&zid=22992&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1057&zid=22995&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1059&zid=24351&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1059&zid=24356&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1059&zid=24358&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1059&zid=24360&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1059&zid=24363&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1054&zid=24539&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1054&zid=24541&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1054&zid=24547&pda=2&admina=
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Moravská liga kadetů 2014 

1. kolo Moravské ligy kadetů, 19.1.2014, sportovní hala Lednice 

 09:00   Lednice   Břeclav   1 : 5  

 12:00   Kunovice   Břeclav   6 : 20  

 13:00   Břeclav   Katalpa   16 : 0  
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Bulldogs Lednice, 3. Katalpa Ostrava, 4. Snails Kunovice 

2. kolo Moravské ligy kadetů, 15.3.2014, sportovní hala Břeclav 

 09:00   Břeclav   Lednice   3 : 3  

 10:00   Katalpa   Břeclav   1 : 8  

 14:00   Břeclav   Kunovice   6 : 8  
Pořadí: 1. Bulldogs Lednice, 2. Snails Kunovice, 3. Duhovka Břeclav, 4. Katalpa Ostrava 

3. kolo Moravské ligy kadetů, 18.5.2014, Kunovice 

 10:50   Bulldogs Lednice   Duhovka Břeclav   4 : 13  

 13:10   Duhovka Břeclav   Katalpa Ostrava   9 : 2  

 15:30   Snails Kunovice   Duhovka Břeclav   2 : 13  
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Katalpa Ostrava, 3. Bulldogs Lednice, 4. Snails Kunovice 

4. kolo Moravské ligy kadetů, 26.9.2014, Ostrava - Dubina 

pátek  15:00   Duhovka Břeclav   Bulldogs Lednice   13 : 14  

sobota 
 10:40   Snails Kunovice   Duhovka Břeclav   0 : 8  

 14:10   Katalpa Ostrava   Duhovka Břeclav   0 : 19  
Pořadí: 1. Bulldogs Lednice, 2. Duhovka Břeclav, 3. Katalpa Ostrava, 4. Snails Kunovice 

 

Celková tabulka Moravskoslezské ligy kadetů 2014 

MSLKi 2014 
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 1.  Duhovka SVČ Břeclav 1 4 3 2 1 4 2 3 13 

 2. Bulldogs Lednice 2 3 1 4 3 2 1 4 13 

 3.  Katalpa Ostrava 3 2 4 1 2 3 3 2 8 

 4. Snails Kunovice 4 1 2 3 4 1 4 1 6 

O umístění na prvních dvou místech při shodě bodů i stejném počtu stejných 

umístění rozhodl počet výher Duhovky nad Buldoky v poměru 2:1. 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1020&zid=21272&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1020&zid=21275&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1020&zid=21276&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1171&zid=21637&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1171&zid=21638&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1171&zid=21642&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1207&zid=23431&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1207&zid=23433&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1207&zid=23435&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1216&zid=24347&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1216&zid=24350&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1216&zid=24355&pda=2&admina=
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Moravská liga žáků 2014 

1. kolo Moravské ligy žáků, 30.3.2014, Kunovická mlatevňa 

 09:00   Kunovice   Břeclav   3 : 0  

 11:20   Břeclav   Otrokovice   10 : 3  

 13:40   Břeclav   Sever Brno   10 : 2  
Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. Duhovka Břeclav, 3. TJ Jiskra Otrokovice, 4. SK Sever Brno 

2. kolo Moravské ligy žáků, 1.5.2014, Otrokovice 

 10:00   Břeclav   Sever Brno   9 : 4  

 12:00   Břeclav   Otrokovice   4 : 5  

 13:00   Kunovice   Břeclav   7 : 3  
Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. TJ Jiskra Otrokovice 3. Duhovka Břeclav, 4. SK Sever Brno 

3. kolo Moravské ligy žáků, 31.8.2014, Břeclav 

 09:30   Duhovka Břeclav   Sever Brno   16 : 7  

 11:00   Sever Brno   Snails Kunovice   5 : 24  

 12:30   Snails Kunovice   Duhovka Břeclav   3 : 10  
Pořadí: 1. Duhovka Břeclav, 2. Snails Kunovice, 3. SK Sever Brno 

4. kolo Moravské ligy žáků, 26.9.2014, Ostrava - Dubina 

 09:00   Duhovka Břeclav   SK Sever Brno   4 : 3  

 11:00   Jiskra Otrokovice   Duhovka Břeclav   6 : 4  

 14:00   Duhovka Břeclav   Snails Kunovice   1 : 5  
Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. SK Sever Brno, 3. TJ Jiskra Otrokovice, 4. Duhovka Břeclav 

 

Celková tabulka Moravskoslezské ligy žáků 2014 

MSLŽi 2014 
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 1  Snails Kunovice 1 4 1 4 2 3 1 4 15 

 2  Duhovka Břeclav 2 3 3 2 1 4 4 1 10 

 3  TJ Jiskra Otrokovice 3 2 2 3 - - 3 2 7 

    SK Sever Brno 4 1 4 1 3 2 2 3 7 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1181&zid=21700&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1181&zid=21702&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1181&zid=21704&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=22487&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1200&zid=22487&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=22489&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1200&zid=22489&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=22490&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1200&zid=22490&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1220&zid=24520&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1220&zid=24521&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1220&zid=24522&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1221&zid=24561&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1221&zid=24563&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1221&zid=24566&pda=2&admina=
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Intermezzo třetí soustředění a hřiště 

 První soustředění softballového kroužku proběhlo ještě v období prvního oddílu 

někdy mezi léty 1998 – 2000. Spali jsme v klubovně LLM Wallowa a chodili trénovat na 

takové malé hřišťátko na Bílé hoře. V období druhého oddílu už se staly soustředění 

pravidelnou součástí činnosti softballových kroužků. Nejen ta jednodenní (většinou ve 

sportovní hale ZŠ Kpt. Nálepky), zaměřená i na měření výkonosti v základních pohybových 

dovednostech a softballových disciplínách. Ale vzpomínám, že jsme několikrát vyrazili i na 

celý víkend buď do Kunovic, nebo i za Katalpou do Ostravy. A nesmím zapomenout na 

jediné zimní soustředění na běžkách 3. – 5.2.2017 v Hraběšicích (spojené s vlčaty 

skautského oddílu Plamen). Nejpřínosnější však bývaly a jsou týdenní letní soustředění, 

která pořádáme již od roku 2010. Zde uvádím jejich kompletní soupis 

2010 Havlíčkův Brod, ubytování ve starém AZ centru, tréninky na školním hřišťátku a  

  béčkovém hřišti ME mužů „u hasičů“, návštěvy zápasů mužské reprezentace ČR 

2011 stanový tábor na Střelnici u Oslavan, vzájemné zápasy s Veterán Green Zábřeh 

2012 chata Čučice, tréninky na starém fotbalovém hřišti, návštěva ME U16 baseballu  

  v Třebíči 

2013 Kunovice, ubytování v chalupě ATOMu v Uherském Hradišti, výprava na Chřiby 

2014 Havlíčkův Brod, ubytování nové AZ centrum, opět návštěva ME mužů 

2015 Havlíčkův Brod, ubytování nové AZ centrum, výprava do okolí Lipnice nad  

  Sázavou – koupání v lomech 

2016 Havlíčkův Brod, ubytování ve stanech na hřišti, společné aktivity s kadety Hrochů  

  (bränball), lanovka na základně ČTU 

2017 Kunovice, ubytování v chalupě ATOMu v Uherském Hradišti 

 Od samotného počátku jsme se potýkali s neexistencí hřiště. S WSC jsme začínali 

na Pastvisku a posléze přešli na škvárové hřiště TJ Lokomotivy Břeclav. Nějaké turnaje 1. 

máje byly odehrány i na hřišti Tatranu Poštorná a jeden dokonce na školním hřišti ZŠ Na 

Valtické. 

  Od roku 2011, kdy naši žáci začali hrát celostátní soutěže, a ředitel extraligy žáků 

Dušan Šnelly nechtěl povolit turnaje v Břeclavi, jsme začali tento problém urgentně řešit. 

Největší pomoc nám na Městském úřadě v Břeclavi poskytnul tehdejší místostarosta Ing. 

Luboš Krátký. Ze všech možných pozemků, které přicházeli v úvahu (zarostlý pozemek 

veslařského klubu nad splavem, pozemek patřící zahradnictví Malinkovič mezi Poštornou 

a Charvátskou Novou Vsí ad.) přicházelo nejvíc v úvahu tréninkové hřiště TJ Lokomotiva 

Břeclav (dříve škvárové, na kterém hrál své turnaje již WSC). V roce 2014 jsme zde 

svépomocí zbudovali hřiště pro 1. kolo 2. ligy kadetů za přispění firmy ČInčala, který nám 

zde na místo backstopu postavil lešení. V roce 2015 jsme zde k příležitosti krajského finále 

ZŠ vybudovali již první hřiště s antukovým vnitřním polem. Poděkování náleží firmě p. 

Střižíka za pomoc s odrýpnutím vrchní travnaté vrstvy. Současnou podobu získalo hřiště 

v zimě 2015 – 2016 a slavnostně bylo otevřeno 4. – 5.6.2016 během 3. kola extraligy 

kadetů. Největší zásluhu na tom má Tomáš Křivánek současný předseda oddílu. 
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2015  
Kromě celostátních soutěží extraligy kadetů a 2. ligy žáků jsme pokračovali i 
v Moravských soutěžích kadetů a žáků a nově i t-ballu a mužích. 
 

Extraliga kadetů 
Soupiska: L. Kubát, L. Opluštil, V. Opluštil, V. Forman, G. Harris, M. Pernický, M. Magula,  

K. Richter, D. Hodonský, D. Pazdera, P. Helešic, A. Veverka, V. Kylián, J. Osička, K. Sedláček,    

K. Prokeš (Snails Kunovice), V. Kříva a M. Stuchlík (oba Katalpa Ostrava) 

Kvalifikace do extraligy kadetů, 18. – 19.4.2015, Kostelec nad Orlicí 

Ve skupině jsme měli za soupeře Bulldogs Lednice, Hroši Havlíčkův Brod,  Spectrum 

Praha, SK Joudrs Praha B 

sobota 

 09:30   Locos Břeclav   Joudrs B   15 : 0  

 12:30   Havl. Brod   Locos Břeclav   4 : 3  

 15:30   Locos Břeclav   Buldogs Lednice   15 : 0  

neděle  09:00   Spectrum   Locos Břeclav   0 : 17  

V základní skupině jsme tedy skončili na 2. místě skupiny za Hrochy HB. A velmi nás 

potěšil i vyrovnaný výsledek s nimi 3:4!  

neděle  12:30   Locos Břeclav   Joudrs   12 : 1   

V neděli jsme ještě oplatili loňskou porážku Joudrs 12:1 a mohli jsme jet domů. Díky 

vítězství s Hladovými hrochy Sezimovo Ústí se do extraligy kadetů probojovali i 

kadeti Bulldogs Lednice. 

1. kolo extraligy kadetů, 1. – 2.5.2015, Joudrs Praha – Bohnice, Svoboda park 

sobota 
 11:30   Locos Břeclav   Havl. Brod   5 : 10  

 16:00   Lednice   Locos Břeclav   2 : 29  

neděle 

 10:00   Most   Locos Břeclav   1 : 0  

 13:00   Locos Břeclav   Joudrs   12 : 2  

 14:30   Locos Břeclav   Joudrs   9 : 3   
Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Most, 3. Locos Břeclav, 4. Joudrs Praha, 5. Lednice 

2. kolo extraligy kadetů, 16. – 17.5.2015, Lednice 

sobota 

 10:00   Havl. Brod   Locos Břeclav   7 : 0  

 14:00   Locos Břeclav   Joudrs   12 : 1  

 18:00   Most   Locos Břeclav   3 : 1  

neděle 
 09:00   Locos Břeclav   Lednice   6 : 1  

 13:00   Locos Břeclav   Joudrs   3 : 2   
Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Most, 3. Locos Břeclav, 4. Joudrs Praha, 5. Lednice 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1324&zid=25411&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1324&zid=25415&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1324&zid=25419&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1324&zid=25434&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1324&zid=25429&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1325&zid=25755&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1325&zid=25758&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1325&zid=25761&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1325&zid=25763&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1325&zid=25764&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1326&zid=26127&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1326&zid=26130&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1326&zid=26133&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1326&zid=26134&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1326&zid=26137&pda=2&admina=
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3. kolo extraligy kadetů, 6. – 7.6.2015, Casa de Locos Břeclav 

sobota 

 10:00   Havl. Brod   Locos Břeclav   8 : 1  

 14:30   Locos Břeclav   Joudrs   13 : 1  

 19:00   Most   Locos Břeclav   3 : 13  

neděle 
 09:00   Locos Břeclav   Lednice   13 : 7  

 14:20   Havl. Brod   Locos Břeclav   2 : 1   
Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Locos Břeclav, 3. Most, 4. Joudrs Praha, 5. Lednice 

4. kolo extraligy kadetů, 6. – 7.6.2015, Casa de Locos Břeclav 

pátek  16:00   Lednice   Locos Břeclav   0 : 21  

sobota 
 12:10   Most   Locos Břeclav   4 : 7  

 14:50   Havl. Brod   Locos Břeclav   9 : 3  

neděle 
 09:30   Locos Břeclav   Joudrs   12 : 3  

 13:30   Havl. Brod   Locos Břeclav   3 : 2   
Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Locos Břeclav, 3. Most, 4. Lednice, 5. Joudrs Praha 

5. kolo 2. ligy kadetů, 3. - 4.10.2015, Havlíčkův Brod 

pátek  16:00   Lednice   Locos Břeclav   0 : 21  

sobota 
 16:10   Havl. Brod   Locos Břeclav   2 : 4  

 18:40   Locos Břeclav   Joudrs   17 : 2  

neděle 
 10:20   Locos Břeclav   Most   12 : 2  

 14:20   Locos Břeclav   Havl. Brod   2 : 1   
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Havlíčkův Brod, 3. Most, 4. Joudrs Praha, 5. Lednice 

 

Tabulka základní části extraligy kadetů 2015 

ELKi 2015 
Turnaj 1 Turnaj 2 Turnaj 3 Turnaj 4 Turnaj 5 
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 1  Hroši Havl. Brod 1 8 1 8 1 8 1 8 2 6 38 

 2  Locos Břeclav 3 5 3 5 2 6 2 6 1 8 30 

 3  Painbusters Most 2 6 2 6 3 5 3 5 3 5 27 

 4  SK Joudrs Praha 4 4 4 4 4 4 5 3 4 4 19 

 5  Bulldogs Lednice 5 3 5 3 5 3 4 4 5 3 16 

 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=26556&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1327&zid=26556&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=26559&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1327&zid=26559&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=26562&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1327&zid=26562&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=26564&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1327&zid=26564&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=26568&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1327&zid=26568&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1329&zid=28148&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1328&zid=27730&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1328&zid=27732&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1328&zid=27737&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1328&zid=27739&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1329&zid=28148&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1329&zid=28210&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1329&zid=28212&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1329&zid=28149&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1329&zid=28152&pda=2&admina=
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Finále extraligy kadetů, 17. – 18.10.2015, Joudrs Praha – Bohnice, Svoboda Park 

Nový ročník extraligy kadetů přinesl i nový systém závěrečného turnaje. Družstva na 

1. – 4. místě celkové tabulky bojovala o přímý postup do semifinále. Družstva na 5. – 

8. místě o postup do čtvrtfinále. Po ukončení skupin došlo k prolínací části – čtvrt 

finále. Ve kterém Most prohrál s druholigovým Sezimovým Ústím a ztratil šanci hrát o 

medaile. Žádné další překvapení se nekonalo. Joudrs ve čtvrtfinále porazili Buldoky 

z Lednice. V semifinále Brod porazil Sezimák 16:0 a my jsme si poradili s Joudrs 13:3. 

Finále patřilo k nejlepším utkáním, která jsme kdy odehráli a nebýt toho, že v 5. 

směně za stavu 2:2 nestoupl Vojtovi Křívovi na plné mety stoupák, který Petr 

Kruntorád poslal za plot a byl z toho grand slam, tak mohlo být i napínavější. 

sobota 

 10:50   Locos Břeclav   Joudrs   12 : 2   skupina A 

 14:30   Havl. Brod   Locos Břeclav   10 : 3   skupina A 

 18:10   Locos Břeclav   Most   9 : 2   skupina A 

neděle 
 11:00   Locos Břeclav   Joudrs   13 : 3    semifinále 

 15:00   Locos Břeclav   Havl. Brod   2 : 6    finále 
Pořadí: 1. Hroši Havlíčkův Brod, 2. Locos Břeclav, 3. Joudrs Praha,  

              4. Hladoví hroši Sezimovo Ústí, 5. Painbusters Most, 6. Bulldogs Lednice 

              7. Beavers Chomutov, 8. Žraloci Ledenice 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zleva stojící: Vlastimil Kubát, Vojtěch Kříva, Martin Magula, Kryštof Prokeš, Michal 

Pernický, David Pazdera, Kryštof Richter, Pavel Pernický, Tadeáš Kubát, dole: Milan 

Pernický, Lukáš Kubát, Luděk Opluštil, Vojtěch Forman, Matěj Stuchlík, Viktor Opluštil, 

Geroge Harris, Vlastimil Fadrný 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1330&zid=28369&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1330&zid=28374&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1330&zid=28378&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1330&zid=28382&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1330&zid=28385&pda=2&admina=
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2. liga žáků 2015 
Soupiska: F. Esterka, L. Harris, M. Helešic, L. Kocián, O. Kratochvíl, V. Kylián, K. Sedláček,  

A. Veverka, E. Bezucký, T. Kurka, M. Štefka, A. Zobač, L. Beneš, M. Magula, P. Burianová,  

M. Veselský, J. Gargulák, V. Hamada, V. Hlavenka, M. Rolník, J. Osička, M. Pernický, Š. Jelínek, 

F. Vágner, O. Vysocký, D. Kolařík (oba poslední jmenovaní Bulldogs Lednice) 

Kvalifikace do extraligy žáků, 25. – 26.4.2015, Praha Joudrs 

Ve skupině jsme měli za soupeře Havlíčkův Brod, Kunovice a Ledenice 

sobota 

 12:45   Kunovice   Locos Břeclav   13 : 0  

 16:30   Joudrs   Locos Břeclav   10 : 1  

 19:00   Locos Břeclav   Most   0 : 15  

První den jsme po třech porážkách skončili na posledním místě skupiny B a tak jsme 

v neděli odehráli jen jediný zápas se Spectrem Praha o celkové 8. – 9. místo. 

neděle  10:45   Spectrum   Locos Břeclav   6 : 5   

 

1. kolo 2. ligy žáků, 9. – 105.2015, Pardubice – Krtkova aréna 

sobota 

 11:30   Locos Břeclav   Trhové Sviny   0 : 10  

 15:15   Pardubice   Locos Břeclav   8 : 6  

 19:00   Locos Břeclav   Havl. Brod B   6 : 2  

neděle  08:30   Joudrs B   Locos Břeclav   0 : 14   
Pořadí: 1. Pardubice, 2. Trhové Sviny, 3. Ledenice, 4. Spectrum Praha, 5. Locos Břeclav 

Ve skupině o 5. – 7. místo jsme díky dvěma vítězstvím udrželi 5. příčku. 

 2. kolo 2. ligy žáků, 23. – 24.5.2015, Havlíčkův Brod 

sobota 

 12:15   Spectrum   Locos Břeclav   9 : 1  

 14:45   Locos Břeclav   Sezimovo Ústí   7 : 5  

 10:15   Pardubice   Locos Břeclav   4 : 11  

neděle  14:00   Joudrs B   Locos Břeclav   8 : 6   
Pořadí: 1. Ledenice, 2. Spectrum Praha, 3. Joudrs Praha B, 4. Duhovka Praha 

3. kolo 2. ligy žáků, 13.6.2015, Spectrum Praha – hřiště Satalice 

sobota 

 11:30   Locos Břeclav   Sezimovo Ústí   9 : 6  

 12:45   Chomutov   Locos Břeclav   3 : 10  

 15:15   Locos Břeclav   Ledenice   10 : 2  

 17:45   Trhové Sviny   Locos Břeclav   5 : 1  
Pořadí: 1. – 2. Trhové Sviny, Spectrum Praha, 3. – 4. Locos Břeclav a Havlíčkův Brod B 

Turnaj se nedohrával z důvodů špatného počasí. 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1283&zid=25567&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1283&zid=25572&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1283&zid=25574&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1283&zid=25580&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1314&zid=25896&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1314&zid=25899&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1314&zid=25902&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1314&zid=25903&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1315&zid=26265&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1315&zid=26267&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1315&zid=26273&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1315&zid=26276&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1316&zid=26815&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1316&zid=26817&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1316&zid=26821&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1316&zid=26825&pda=2&admina=
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4. kolo 2. ligy žáků, 5. – 6.9.2015, Joudrs Praha, Bohnice 

sobota 

 11:45   Locos Břeclav   Sezimovo Ústí   2 : 8  

 14:15   Spectrum   Locos Břeclav   13 : 0  

 19:15   Pardubice   Locos Břeclav   1 : 5  

neděle 
 11:45   Locos Břeclav   Chomutov   0 : 9  

 14:15   Locos Břeclav   Havl. Brod B   14 : 2   

Pořadí: 1. Žraloci Ledenice, 2. Spectrum Praha, 3. Beavers Chomutov, 4. Pigs Trhové Sviny  

5. Sezimovo Ústí, 6. SK Joudrs Praha B, 7. Locos Břeclav 

5. kolo 2. ligy žáků, 19. – 20.9.2015, Chomutov 

sobota 

 12:30   Locos Břeclav   Chomutov   5 : 6  

 13:45   Spectrum   Locos Břeclav   9 : 5  

 17:30   Locos Břeclav   Ledenice   1 : 8  

neděle 

 09:00   Trhové Sviny   Locos Břeclav   2 : 4  

 11:30   Joudrs B   Locos Břeclav   7 : 3  

 12:45   Locos Břeclav   Sezimovo Ústí   6 : 0  

Pořadí: 1. Spectrum Praha, 2. Ledenice, 3. Chomutov, 4. Joudrs Praha, 5. Locos Břeclav 

Celkové pořadí ve 2. lize žáků 2015 

2.LŽi 2015 
Turnaj 1 Turnaj 2 Turnaj 3 Turnaj 4 Turnaj 5 
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 1  Spectrum Praha 4 8 2 10 1 12 2 10 1 12 52 

 2  Žraloci Ledenice 3 9 1 12 7 5 1 12 2 10 48 

 3  SC Pigs Trhové Sviny 2 10 6 6 1 12 4 8 7 5 41 

 4  Locos Břeclav 5 7 4 8 3 9 7 5 5 7 36 

 5  SK Joudrs Praha B 7 5 3 9 5 7 6 6 4 8 35 

 6  Pasos Pardubice 1 12 5 7 7 5 9 3 - - 27 

 7  Beavers Chomutov - - - - 5 7 3 9 3 9 25 

 8  Hroši Havl. Brod B 6 6 8 4 3 9 8 4 - - 23 

 9  Sezimovo Ústí - - 7 5 9 3 5 7 6 6 21 

 10  SK Joudrs Praha C - - - - 9 0 10 0 - - 0 

 

  

 

 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1317&zid=27647&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1317&zid=27650&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1317&zid=27657&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1317&zid=27662&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1317&zid=27666&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1318&zid=27958&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1318&zid=27960&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1318&zid=27965&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1318&zid=27969&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1318&zid=27973&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1318&zid=27974&pda=2&admina=
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Moravská liga kadetů 2015 

1. kolo Moravské ligy kadetů, 14.12.2014, Sportovní hala Břeclav a Lednice 

 09:00   Locos Břeclav   Jiskra Otrokovice   8 : 1  

 11:00   Katalpa Ostrava   Locos Břeclav   0 : 14  

 14:30   Locos Břeclav   Bulldogs Lednice   5 : 0   
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Lednice, 3. Kunovice, 4. Ostrava, 5. Brno, 6. Otrokovice 

Dále byla rozdělena Moravská liga kadetů na skupinu A (Břeclav, Lednice, Kunovice, 

Katalpa Ostrava) a skupinu B (Brno, Otrokovice, Český Těšín, Slavia OU Ostrava) 

2. kolo Moravské ligy kadetů, 24.1.2015, sportovní hala Lednice 

 09:00   Bulldogs Lednice   Locos Břeclav   6 : 4  

 12:00   Locos Břeclav   Snails Kunovice   13 : 4  

 13:00   Katalpa Ostrava   Locos Břeclav   2 : 5  
Pořadí: 1. Bulldogs Lednice, 2. Locos Břeclav, 3. Snails Kunovice, 4. Katalpa Ostrava 

3. kolo Moravské ligy kadetů, 12.4.2015, Kunovická mlatevňa 

 10:40   Duhovka Břeclav   Locos Břeclav   0 : 11  

 11:50   Locos Břeclav   Bulldogs Lednice   10 : 0  

 13:00   Snails Kunovice   Duhovka Břeclav   4 : 3  

 14:10   Bulldogs Lednice   Duhovka Břeclav   6 : 3  

 15:20   Locos Břeclav   Snails Kunovice   4 : 0  
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Lednice, 3. Kunovice, 4. Duhovka Břeclav (Locos B) 

4. kolo Moravské ligy kadetů, 31.5.2015, Břeclav – Casa de Locos 

 08:00   Locos Břeclav   Lednice   11 : 5  

 11:00   Katalpa   Locos Břeclav   14 : 5  
Pořadí: 1. Katalpa Ostrava, 2. Locos Břeclav, 3. Bulldogs Lednice 

Celková tabulka Moravskoslezské ligy kadetů A 2015 

MSLKi 2015 
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 1  Locos Břeclav 1 4 2 3 1 4 2 3 14 

 2  Bulldogs Lednice 2 3 1 4 2 3 3 2 12 

 3  Katalpa Ostrava 4 1 4 1 - - 1 4 6 

    Snails Kunovice 3 2 3 2 3 2 - - 6 
 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1228&zid=24718&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1228&zid=24721&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1228&zid=24730&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1225&zid=24628&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1225&zid=24631&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1225&zid=24632&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1379&zid=25505&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1379&zid=25506&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1379&zid=25507&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1379&zid=25508&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1379&zid=25509&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=28095&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1437&zid=28095&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=28097&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1437&zid=28097&pda=2&admina=
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Finálový turnaj Moravské ligy kadetů, 26.9.2015, Otrokovice (skupina A i B) 

11.40 Locos Břeclav Bulldogs Lednice 5:2 čtvrtfinále 

13.00 Locos Břeclav Snails Kunovice 13:6 semifinále 

17.00 Locos Břeclav Bulldogs Lednice 3:6 finále 
Pořadí: 1. Lednice, 2. Locos Břeclav, 3. Snails Kunovice, 4. Katalpa Ostrava, 5. Český Těšín 

              6. Slávia OU Ostrava 

Nešťastná porážka ve finále od Lednice a ještě kolem toho nepříjemnosti ohledně 

nevhodného chování Luďka Opluštila. 

Moravská liga žáků 2015 

1. kolo Moravské ligy žáků, 14.2.2015, sportovní hala Břeclav 

 09:00   Locos Břeclav   SK Sever Brno   4 : 10  

 11:30   Snails Kunovice   Locos Břeclav   7 : 3  
Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. SK Sever Brno, 3. Locos Břeclav 

2. kolo Moravské ligy žáků, 11.4.2015, Kunovická mlatevňa 

 10:40   Sever Brno   Locos Břeclav   10 : 2  

 11:50   Locos Břeclav   Otrokovice   6 : 4  

 15:20   Kunovice   Locos Břeclav   5 : 2  
Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. SK Sever Brno 3. Locos Břeclav, 4. TJ Jiskra Otrokovice 

3. kolo Moravské ligy žáků, 3.5.2015, Otrokovice 

 10:40   Kunovice   Locos Břeclav   6 : 4  

 11:50   Locos Břeclav   Otrokovice   8 : 8  

 14:10   Sever Brno   Locos Břeclav   2 : 6  
Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. Locos Břeclav, 3. TJ Jiskra Otrokovice, 4. SK Sever Brno 

4. kolo Moravské ligy žáků, 20.6.2015, Otrokovice 

 10:10   Sever Brno   Locos Břeclav   7 : 1  

 11:20   Locos Břeclav   Otrokovice   5 : 1  

 13:40   Kunovice   Locos Břeclav   5 : 4  
Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. Locos Břeclav, 3. TJ Jiskra Otrokovice, 4. SK Sever Brno 

 

 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1245&zid=24837&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1245&zid=24839&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1371&zid=25377&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1371&zid=25378&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1371&zid=25381&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1395&zid=25836&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1395&zid=25837&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1395&zid=25839&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=27019&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1414&zid=27019&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=27020&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1414&zid=27020&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=27022&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1414&zid=27022&pda=2&admina=
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Celková tabulka Moravskoslezské ligy žáků 2015 

MSLŽi 2015 

Turnaj 1 Turnaj 2 Turnaj 3 Turnaj 4 
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 1  Snails Kunovice 1 4 1 4 2 3 1 4 15 

 2  Duhovka CVČ Břeclav 2 3 3 2 1 4 4 1 10 

 3  TJ Jiskra Otrokovice 3 2 2 3 - - 3 2 7 

    SK Sever Brno 4 1 4 1 3 2 2 3 7 
 

Moravská liga t-ballu 2015 
Soupiska: Adam Dominik, Tomáš Gorčík, Lucie Kociánová, Filip Kříž, Petr Lípa, Tomáš Musil, 

Šimon Sedlák, Adam Volhejn, Tibor Vrána, Jan Šmída, Adam Valeš, Roman Helešic, Dominik 

Venos, Jaroslav Gargulák, Filip Strouhal, Michal Strouhal 

1. kolo Moravské ligy t-ballu, 17.1.2015, sportovní hala Břeclav 

 09:00   Locos Břeclav   SK Sever Brno   11 : 5   

 10:20   Snails Kunovice   Locos Břeclav   7 : 4   

 12:20   Locos Břeclav   TJ Olympia Blansko   2 : 11   

 13:40   TJ Olympia Blansko   Locos Břeclav   10 : 7   semifinále 

 14:20   SK Sever Brno   Locos Břeclav   7 : 10   o 3.místo 
Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. Olympia Blansko, 3. Locos Břeclav, 4. SK Sever Brno 

2. kolo Moravské ligy t-ballu, 29.3.2015, sportovní hala Kunovice 

 09:40   Blansko   Locos Břeclav   13 : 9   

 10:20   Sever Brno   Locos Břeclav   8 : 11   

 11:40   Kunovice   Locos Břeclav   15 : 0   

 13:40   Blansko   Locos Břeclav   13 : 4   semifinále 

 14:20   Locos Břeclav   Sever Brno   8 : 1   o 3.místo 
Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. Olympia Blansko, 3. Locos Břeclav, 4. SK Sever Brno 

3. kolo Moravské ligy t-ballu, 17.5.2015, hřiště Blansko 

 09:40   Locos Břeclav   Kunovice   8 : 11   

 11:00   Sever Brno   Locos Břeclav   8 : 24   

 11:40   Blansko   Locos Břeclav   9 : 10   

 13:40   Locos Břeclav   Blansko   14 : 5   semifinále 

 15:00   Locos Břeclav   Kunovice   3 : 4   finále 
Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. Locos Břeclav, 3. Olympia Blansko, 4. SK Sever Brno 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1224&zid=24618&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1224&zid=24620&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1224&zid=24623&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1224&zid=24625&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1224&zid=24626&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1361&zid=25084&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1361&zid=25085&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1361&zid=25087&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1361&zid=25090&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1361&zid=25091&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1398&zid=26154&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1398&zid=26156&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1398&zid=26157&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1398&zid=26160&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1398&zid=26162&pda=2&admina=
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4. kolo Moravské ligy t-ballu, 28.6.2015, Břeclav – Casa de Locos 

 09:30   Locos Břeclav   Sever Brno   13 : 2   

 10:50   Kunovice   Locos Břeclav   9 : 8   

 12:40   Locos Břeclav   Blansko   0 : 11   

 14:00   Locos Břeclav   Blansko   3 : 5   semifinále 

 14:40   Locos Břeclav   Sever Brno   7 : 6   finále 
Pořadí: 1. Olympia Blansko, 2. Snails Kunovice, 2. Locos Břeclav, 4. SK Sever Brno 

celková tabulka 

MSLTi 2015 
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 1  Snails Kunovice 1 4 1 4 1 4 2 3 15 

 2  Olympia Blansko 2 3 2 3 3 2 1 4 12 

 3  Locos Břeclav 3 2 3 2 2 3 3 2 9 

 4  SK Sever Brno 4 1 4 1 4 1 4 1 4 
 

Moravská liga mužů 2015 
Soupiska: L. Kubát, L. Opluštil, V. Opluštil, V. Forman, G. Harris, M. Pernický, M. Magula,  

K. Richter, D. Hodonský, D. Pazdera, Pavel Tomek, František Vágner, Milan Pernický, Pavel 

Pernický, Tomáš Křivánek a Luboš Šulc jen na papíře 

dat den hřiště č čas domácí hosté skóre 

25.4 sobota Kunovice 
1 10.00 Kunovice Locos Břeclav 9:14 

2 12.00 Locos Břeclav SK Sever Brno 11:16 

30.5. sobota Lednice 
10  10:00   Břeclav   Lednice  13 : 0  

 12   14:00   Kunovice B   Břeclav  8 : 11  

13.6. sobota Břeclav 
 13   10:00   Břeclav   Sever Brno  5 : 20  

 15   14:00   Otrokovice   Břeclav  1 : 7  

27.6. sobota Břeclav 
 20   12:00   Otrokovice   Břeclav  5 : 18  

 21   14:00   Břeclav   Katalpa  4 : 19  

19.9. sobota Břeclav 
 22   10:00   Břeclav   Katalpa  7 : 8  

24  14:00   Lednice   Břeclav  9 : 8  
 

MSLM 2015   G     W     L     S     P     Skóre   

  1 Katalpa Ostrava 10 8 2 0 18 108 : 69 

  2  SK Sever Brno 10 7 3 0 17 122 : 72 

  3  Locos Břeclav 10 5 5 0 15 98 : 95 

  4  TJ Jiskra Otrokovice 10 3 7 0 13 69 : 98 

  5  Bulldogs Lednice 10 4 3 2 12 73 : 94 

  6  Snails Kunovice B 10 2 6 1 11 82 : 124 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1419&zid=27043&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1419&zid=27045&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1419&zid=27048&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1419&zid=27050&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1419&zid=27051&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=result&akce=569&zid=21560&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=569&zid=21560&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=matchedit&akce=569&zid=21562&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=result&akce=569&zid=21562&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=569&zid=21562&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=matchedit&akce=569&zid=21563&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=result&akce=569&zid=21563&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=569&zid=21563&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=matchedit&akce=569&zid=21565&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=result&akce=569&zid=21565&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=569&zid=21565&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=matchedit&akce=569&zid=21570&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=result&akce=569&zid=21570&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=569&zid=21570&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=matchedit&akce=569&zid=21571&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=result&akce=569&zid=21571&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=569&zid=21571&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=matchedit&akce=569&zid=21572&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=result&akce=569&zid=21572&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=569&zid=21572&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=result&akce=569&zid=21574&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=569&zid=21574&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
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2016  
V celostátních soutěžích nám ke 2. lize žáků a extralize kadetů (poprvé se nehrála 
jarní kvalifikace do lig mládeže) přibyla i 3. liga mužů a kadetské béčko objelo pár 
turnajů 2. ligy. V moravských soutěžích dále pokračujeme v kadetech, žácích a t-ballu. 
 

Extraliga kadetů 2016 
Soupiska: Viktor Opluštil, Vojtěch Forman, George Harris, Martin Magula, David Pazdera, 

Michal Pernický, Adam Veverka, Kryštof Richter, Kryštof Prokeš (Kunovice), Matěj Stuchlík 

(Ostrava). Z béčka ponejvíce vypomáhali jako náhradníci: Ondřej Kratochvíl, Jakub Osička, 

Filip Esterka, Vojtěch Kylián a Karel Sedláček 

1. kolo extraligy kadetů, 23. – 24.4.2016, Havlíčkův Brod 

sobota 

 11:30   Most   Locos Břeclav   5 : 8  

 16:00   Locos Břeclav   Joudrs   12 : 4  

 19:00   Havl. Brod   Locos Břeclav   12 : 8  

neděle  12:00   Locos Břeclav   HH Sezimovo Ústí   14 : 4  
Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Locos Břeclav, 3. Joudrs Praha, 4. Most, 5. Sezimovo Ústí 

V tomto roce byly také zrušeny zápasy mezi 1. – 2. a 3. – 4. o pořadí v turnaji. 

2. kolo extraligy kadetů, 14. – 15.5.2016, Most 

sobota 

 11:15   Havl. Brod   Locos Břeclav   8 : 5  

 14:45   Locos Břeclav   Most   4 : 7   

 18:15   Locos Břeclav   Joudrs   5 : 3  

neděle  10:45   Sezimovo Ústí   Locos Břeclav   1 : 19  
Pořadí: 1. Joudrs Prah, 2. Havlíčkův Brod, 3. Most, 4. Locos Břeclav, 5. Sezimovo Ústí 

3. kolo extraligy kadetů, 4. – 5.6.2016, Casa de Locos Břeclav 

pátek  18:30   Havl. Brod   Locos Břeclav   5 : 7  

sobota  12:30   Locos Břeclav   Most   8 : 1  

neděle 
 09:45   Locos Břeclav   Sezimovo Ústí   16 : 6  

 11:30   Joudrs   Locos Břeclav   5 : 6  
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Havlíčkův brod, 3. Joudrs Praha, 4. Most, 5. Sezimovo Ústí 

4. kolo extraligy kadetů, 6. – 7.6.2015, Casa de Locos Břeclav 

sobota 

 11:30   Locos Břeclav   Most   5 : 3  

 15:30   Locos Břeclav   Joudrs   8 : 2  

 19:30   Sezimovo Ústí   Locos Břeclav   4 : 12  

neděle  10:45   Havl. Brod   Locos Břeclav   8 : 5  
Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Locos Břeclav, 3. Joudrs Praha, 4. Sezimovo Ústí, 5. Most 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1475&zid=28882&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1475&zid=28885&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1475&zid=28887&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1475&zid=28889&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1476&zid=29627&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1476&zid=29630&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1476&zid=29632&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1476&zid=29634&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=29885&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1477&zid=29885&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=29888&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1477&zid=29888&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=29893&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1477&zid=29893&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=29894&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1477&zid=29894&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1478&zid=30493&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1478&zid=30495&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1478&zid=30497&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1478&zid=30499&pda=2&admina=
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5. kolo extraligy kadetů, 17. – 18.9.2016, Sezimovo Ústí 

sobota 
 11:00   Locos Břeclav   Most   9 : 6  

 14:00   Sezimovo Ústí   Locos Břeclav   11 : 23  

neděle 
 09:00   Locos Břeclav   Joudrs   6 : 8  

 13:00   Havl. Brod   Locos Břeclav   2 : 3  
Pořadí: 1. Joudrs Praha, 2. Locos Břeclav, 3. Sezimovo Ústí, 4. Most, 5. Havlíčkův Brod 

Tabulka základní části extraligy kadetů 2016 

ELKi 2016 
Turnaj 1 Turnaj 2 Turnaj 3 Turnaj 4 Turnaj 5 
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 1  Hroši Havl. Brod 1 8 2 6 2 6 1 8 5 3 31 

 2  SK Joudrs Praha 3 5 1 8 3 5 3 5 1 8 31 

 3  Locos Břeclav 2 6 4 4 1 8 2 6 2 6 30 

 4  Painbusters Most 4 4 3 5 4 4 5 3 4 4 20 

 5  Sezimovo Ústí 5 3 5 3 5 3 4 4 3 5 18 
 

Finále extraligy kadetů, 7. – 9.10.2016, Havlíčkův Brod 

Další ročník a další změna do FT postoupily družstva z extraligy kadetů, 1. a 2. tým z 2. 

ligy kadetů a vítěz 3. ligy kadetů. Skupiny zůstaly zachovány. Díky porážce od Joudrs 

Praha 5:8 jsme postupovali ze 2. místa ve skupině a v semifinále tak narazili na 

Havlíčkův Brod. Hezký vyrovnaný zápas jsme prohráli nejtěsnějším rozdílem 0:1 a 

hráli tak o 3. místo s Mostem. Stejně jako před třemi lety na FT na stejném hřišti jsme 

byli již vyšťavení a demotivovaní a prohráli 3:5 a skončili čtvrtí. Bohužel musím 

napsat, že na demotivovanosti hráčů přispěl i velmi slabý výkon rozhodčích. 

pátek 
 12:30   Joudrs   Locos Břeclav   8 : 5   skupina B 

 19:30   Locos Břeclav   Bulldogs Lednice   9 : 5   skupina B 

sobota  14:15   Locos Břeclav   Žraloci Ledenice   9 : 2   skupina B 

neděle 
 09:00   Havl. Brod   Locos Břeclav   1 : 0    semifinále 

 14:15   Most   Locos Břeclav   5 : 3    o 3. místo 
Pořadí: 1. Hroši Havlíčkův Brod, 2. Joudrs Praha, 3. Painbusters Most, 4. Locos Břeclav 

5. Hladoví hroši Sezimovo Ústí, 6. Bulldogs Lednice, 7. Spectrum Praha, 8. Žraloci Ledenice 

 

 

 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1479&zid=31811&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1479&zid=31813&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1479&zid=31815&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1479&zid=31817&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1480&zid=32060&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1480&zid=32065&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1330&zid=28378&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1480&zid=32073&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1480&zid=32076&pda=2&admina=
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2. liga kadetů 2016 
Soupiska Locos Břeclav B: Šimon Balga, Petra Burianová, Filip Esterka, Martin Helešic, 

Ladislav Kocián, Ondřej Kratochvíl, Vojtěch Kylián, Barbora Lucká, Jakub Osička, Kryštof 

Richter, Karel Sedláček, Adam Zobač, Vít Hlavenka, Marek Pernický, Šimon Jelínek, Patrik 

Helešic, Jiří Musil, Ivana Vymyslická 

1. kolo 2. ligy kadetů – divize východ, 23. – 24.4.2016, Lednice 

sobota 

 09:00   Lednice   Locos B   8 : 1  

 10:45   Locos B   Kunovice   9 : 10  

 14:15   Spectrum   Locos B   8 : 1  

neděle  09:30   Kunovice   Locos B   12 : 0   

Pořadí: 1. Spectrum Praha, 2. Bulldogs Lednice, 3. Snails Kunovice, 4. Locos Břeclav B 

3. kolo 2. ligy kadetů – divize východ, 4. – 5.6.2017, Joudrs Praha - Bohnice 

sobota 

 11:45   Spectrum   Locos B   15 : 2  

 17:00   Locos B   Joudrs B   0 : 7  

 18:45   Lednice   Locos B   14 : 1  

neděle 
 10:45   Spectrum   Locos B   13 : 0   

 12:30   Joudrs B   Locos B   6 : 7   

Pořadí: 1. Spectrum Praha, 2. Bulldogs Lednice, 3. Locos Břeclav B, 4. Joudrs Praha B 

celková tabulka divize východ 

2LKi 2016 
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 1  Bulldogs Lednice 2 10 1 12 2 10 1 12 44 

    Spectrum Praha 1 12 2 10 1 12 2 10 44 

 3  Snails Kunovice 3 9 3 9 - - 4 8 26 

 4  SK Joudrs Praha B - - 4 8 4 8 3 9 25 

 5  Locos Břeclav B 4 8 - - 3 9 - - 17 

 6  SK Pegas Sedlčany - - 5 7 - - 5 7 14 
 

Mezidivizní turnaj 2. ligy kadetů o 7. – 11.místo, 17. – 18.9.2016, Praha Tempo 

sobota 
 11:30   Locos B   Tempo   9 : 8   

 15:10   Locos B   Islanders   8 : 6   

neděle 

 09:00   Příbram   Locos B   4 : 10  

 11:00   Sedlčany   Locos B   5 : 15  

 13:00   Locos B   Tempo   11 : 3   

Pořadí: 1. Locos Břeclav B, 2. Tempo Praha, 3. Amasoma Příbram, 4. Islanders Ostrov n.O. 

  5. Pegas Sedlčany. Takže vedle 4. místa v extralize, ještě 7. ve druhé. Slušný  

  výsledek. Je potřeba vyzvednout velmi slibný výkon Jakuba Osičky na nadhozu. 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1558&zid=29220&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1558&zid=29221&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1558&zid=29223&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1558&zid=29226&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1560&zid=30107&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1560&zid=30110&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1560&zid=30111&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1560&zid=30113&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1560&zid=30114&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1662&zid=31798&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1662&zid=31801&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1662&zid=31803&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1662&zid=31806&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1662&zid=31807&pda=2&admina=
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2. liga žáků 2016 
Soupiska: Adam Dominik, Roman Helešic, Víťa Hlavenka, Martin Merčák, Tomáš Musil, 

Richard Pek, Marek Pernický, Michal Strouhal, Sebastien Szabo, Jan Šmída, Dominik 

Venos, Marek Smutný, Lucas Harris, Šimon Sedlák, René Vymyslický 

1. kolo 2. ligy žáků – divize východ, 16. – 17.4.2016, Hradec Králové 

sobota 

 13:00   Joudrs C   Locos Břeclav   10 : 7  

 15:40   Locos Břeclav   Pardubice   3 : 4  

 17:00   Klackaři Kostelec   Locos Břeclav   11 : 2   

neděle  09:00   Locos Břeclav   Falcons HK   12 : 2   
Pořadí: 1. Kostelec, 2. Joudrs Praha B, 3. Pardubice, 4. Joudrs Praha C, 5. Locos Břeclav  

2. kolo 2. ligy žáků – divize východ, 30.4. – 1.5.2016, Pardubice 

sobota 

 13:00   Joudrs C   Locos Břeclav   1 : 8  

 15:40   Locos Břeclav   Klackaři Kostelec   5 : 9  

 17:00   Locos Břeclav   Falcons HK   9 : 1   

neděle 
 11:40   Joudrs B   Locos Břeclav   8 : 5   

 13:00   Locos Břeclav   Pardubice   7 : 11   
Pořadí: 1. Joudrs Praha B, 2. Kostelec, 3. Pardubice, 4. Locos Břeclav, 5. Joudrs Praha C,  

3. kolo 2. ligy žáků – divize východ, 21. – 22.5.2016, Břeclav, Lednice 

sobota 

 09:00   Locos Břeclav   Klackaři Kostelec   2 : 8  

 11:30   Joudrs C   Locos Břeclav   1 : 12  

 16:30   Locos Břeclav   Falcons HK   8 : 1   

neděle 
 11:30   Joudrs B   Locos Břeclav   9 : 5   

 12:45   Pardubice   Locos Břeclav   5 : 3   
Pořadí: 1. Joudrs Praha B, 2. Kostelec, 3. Pardubice, 4. Locos Břeclav, 5. Joudrs Praha C,  

4. turnaje 2. ligy žáků v Kostelci nad Orlicí, 11. – 12.6.2016 jsme se nezúčastnili. 

celková tabulka divize východ 
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 1  SK Joudrs Praha B 2 10 1 12 1 12 1 12 46 

 2  SK Klackaři Kostelec nad Orlicí 1 12 2 10 2 10 2 10 42 

 3  Pasos Pardubice 3 9 3 9 3 9 3 9 36 

 4  SK Joudrs Praha C 4 8 5 7 5 7 4 8 30 

 5  Falcons Hradec Králové 6 6 6 6 6 6 5 7 25 

 6  Locos Břeclav 5 7 4 8 4 8 - - 23 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1566&zid=29104&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1566&zid=29106&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1566&zid=29107&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1566&zid=29109&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1567&zid=29368&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1567&zid=29370&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1567&zid=29371&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1567&zid=29375&pda=2&admina=
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http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=29789&pda=2&admina=
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http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=29869&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1568&zid=29869&pda=2&admina=
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http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1568&zid=29870&pda=2&admina=
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Mezidivizní turnaj 2. ligy žáků o 7. – 11.místo, 10. – 11.9.2016, Sezimovo Ústí 

sobota 

 12:00   Joudrs C   Locos Břeclav   5 : 6  

 14:30   Locos Břeclav   Most B   9 : 5  

 17:00   Locos Břeclav   Sezimovo Ústí   10 : 9  

neděle 
 10:15   Falcons HK   Locos Břeclav   5 : 9  

 14:00   Locos Břeclav   Falcons HK   5 : 0   
Pořadí: 1. Locos Břeclav B, 2. Hradec Králové, 3. Sezimovo Ústí, 4. Joudrs Praha C, 5. Most 

Alespoň jedno turnajové vítězství na závěr sezóny. Škody, že jsme neabsolvovali 

všechny 4 turnaje v základní části. I tak jedno páté místo a dvě čtvrtá nevypadaly na 

postup mezi nejlepší šestici týmů 2. ligy.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. liga mužů 2016 
Soupiska: Lukáš Kubát, Luděk Opluštil, Pavel Tomek, George Harris, Vojtěch Forman, 

Milan Pernický, Pavel Pernický, Michal Pernický, David Pazdera, Viktor Opluštil, Martin 

Magula, Tomáš Křivánek, Martin Čerešna, Michal Novák, Richard Vavřík (tři poslední 

z Bulldogs Lednice), Vojtěch Kříva (Katalpa Ostrava), Tomáš Kinzel, Josef Milon, Ladislav 

Reichman (tři poslední SK Sever Brno) 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1601&zid=31742&pda=2&admina=
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1. kolo 3. čs. ligy mužů, 16. – 17.4.2016, Havlíčkův Brod 

sobota 
 11:15   Kunovice   Locos Břeclav   14 : 4   

 14:45   Locos Břeclav   Most B   11 : 8  

neděle  11:45   Locos Břeclav   Predators Otrokovice   6 : 2   
Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Kunovice, 3. Locos Břeclav, 4. Otrokovice, 5. Most 

2. kolo 3. čs. ligy mužů, 7. – 8.5.2016, Sedlčany 

sobota 
 10:35   Most B   Locos Břeclav   6 : 10  

 13:45   Havl. Brod B   Locos Břeclav   14 : 0  

neděle 

 09:00   Locos Břeclav   Predators Otrokovice   10 : 5  

 12:10   Locos Břeclav   Sedlčany   5 : 2  

 16:55   Havl. Brod B   Locos Břeclav   5 : 0   
Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Locos Břeclav, 3. Most, 4. Sedlčany, 5. Otrokovice 

3. kolo 3. čs. ligy mužů, 10. – 11.9.2016, Břeclav 

sobota 
 09:00   Kunovice   Locos Břeclav   2 : 1  

 13:45   Locos Břeclav   Predators Otrokovice   6 : 1  

neděle 
 09:00   Havl. Brod B   Locos Břeclav   2 : 1  

 13:45   Locos Břeclav   Sedlčany   14 : 4  
Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Kunovice, 3. Locos Břeclav, 4. Sedlčany, 5. Otrokovice 

4. kolo 3. čs. ligy mužů, 1. – 2.10.2016, Otrokovice 

sobota 

 10:35   Havl. Brod B   Locos Břeclav   6 : 0  

 13:45   Locos Břeclav   Kunovice   5 : 3  

 16:55   Locos Břeclav   Predators Otrokovice   5 : 2  

neděle 
 10:35   Locos Břeclav   Kunovice   7 : 6   

 13:45   Havl. Brod B   Locos Břeclav   9 : 5   
Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Locos Břeclav, 4. Kunovice, 5. Otrokovice 

celková tabulka 
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 1  Hroši Havlíčkův Brod B 1 12 1 12 1 12 1 12 48 

 2  Locos Břeclav 3 9 2 10 3 9 2 10 38 

 3  Predators Otrokovice 4 8 5 7 5 7 4 8 30 

 4  Snails Kunovice 2 10 - - 2 10 3 9 29 

 5  SK Pegas Sedlčany 6 6 4 8 4 8 - - 22 

 6  Painbusters Most B 5 7 3 9 - - - - 16 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1464&zid=29157&pda=2&admina=
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Moravská liga kadetů 2016 
Soupiska: Adam Veverka, Šimon Balga, Filip Esterka, Martin Helešic, Šimon Jelínek, Ondřej 

Kratochvíl, Vojtěch Kylián, Vavřinec Kumšta, Jakub Osička, Karel Sedláček, Adam Zobač, 

Klára Helešicová, Bára Lucká, Petra Burianová, David Pazdera 

1. kolo Moravské ligy kadetů, 19.12.2015, sportovní hala TJ Lokomotiva Břeclav 

sobota 

 09:00   Locos Břeclav   Lednice   8 : 0  

 12:00   Kunovice   Locos Břeclav   2 : 9  

 14:00   Locos Břeclav   Sever Brno   7 : 0  
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Bulldogs Lednice, 3. Snails Kunovice, 4. SK Sever Brno 

2. kolo Moravské ligy kadetů, 14.2.2016, sportovní hala Lednice 

neděle 

 09:00   Lednice   Locos Břeclav   2 : 0  

 12:00   Locos Břeclav   Kunovice   2 : 1  

 13:00   Locos Břeclav   K.O. Ostrava   3 : 2  
Pořadí: 1. Bulldogs Lednice, 2. Locos Břeclav, 3. Snails Kunovice, 4. K.O. Ostrava 

celková tabulka 
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 1  Locos Břeclav 1 4 2 3 7 

 2  Bulldogs Lednice 2 3 1 4 7 

 3  Snails Kunovice 3 2 3 2 4 

 4  SK Seitl Ostrava - - 4 1 1 
 

Finálový turnaj Moravské ligy kadetů, 25.9.2016, Otrokovice, skupina A i B 

neděle 

 10:45   Locos Břeclav   Kunovice   26 : 1  zakl. skupina 

 13:15   Locos Břeclav   Lednice   2 : 4   zakl. skupina 

 14:30   Kunovice   Locos Břeclav   0 : 4   semifinále 

 15:45   Lednice   Locos Břeclav   3 : 2   finále 
Pořadí: 1. Lednice, 2. Locos Břeclav, 3. Snails Kunovice, 4. Sever Brno, 5. Český Těšín 

              6. Predators Otrokovice 

Obdobný scénář jako loni a podobný výsledek. Ve finále jsme podlehli Buldokům 

z Lednice 2:3. Trochu předzvěst toho, jak bude zpočátku vypadat naše účinkování 

v extralize kadetů v roce 2017. 
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Moravská liga žáků 2016 

1. kolo Moravské ligy žáků, 21.2.2016, sportovní hala Charvátská Nová Ves 

neděle 
 09:30   Locos Břeclav   Sever Brno   4 : 10  

 12:00   Kunovice   Locos Břeclav   7 : 4  

Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. SK Sever Brno, 3. Locos Břeclav 

2. kolo Moravské ligy žáků, 24.4.2016, Otrokovice 

neděle 

 10:10   Sever Brno   Locos Břeclav   8 : 1  

 11:20   Locos Břeclav   Predators Otrokovice   7 : 6  

 13:40   Kunovice   Locos Břeclav   9 : 3  

Pořadí: 1. Predators Otrokovice, 2. Snails Kunovice, 3. SK Sever Brno, 3. Locos Břeclav 

3. kolo Moravské ligy žáků, 29.5.2016, Kunovice 

neděle 

 10:00   Sever Brno   Locos Břeclav   6 : 1  

 11:00   Locos Břeclav   Kunovice   7 : 10  

 13:00   Predators Otrokovice   Locos Břeclav   10 : 3  

Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. SK Sever Brno,3. Predators Otrokovice, 4. Locos Břeclav 

4. kolo Moravské ligy žáků, 19.6.2016, Otrokovice 

neděle 

 09:55   Kunovice   Locos Břeclav   3 : 5  

 10:50   Locos Břeclav   Sever Brno   0 : 12  

 12:40   Locos Břeclav   Predators Otrokovice   3 : 2  

Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. SK Sever Brno, 3. Predators Otrokovice, 4. Locos Břeclav 

5. kolo Moravské ligy žáků, 19.6.2016, Otrokovice 

neděle 

 09:00   Sever Brno   Locos Břeclav   6 : 4  

 12:00   Locos Břeclav   Predators Otrokovice   7 : 4  

 14:00   Locos Břeclav   Kunovice   0 : 13  

Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. SK Sever Brno, 3. Locos Břeclav, 4. Predators Otrokovice 

MSLŽi 2016 
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 1  Snails Kunovice 1 3 2 3 1 4 3 2 1 4 16 

 2  SK Sever Brno 2 2 3 2 2 3 1 4 2 3 14 

 3  Predators Otrokovice - - 1 4 3 2 4 1 4 1 8 

 4  Locos Břeclav 3 1 4 1 4 1 2 3 3 2 8 
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Moravská liga t-ballu 2016 

1. kolo Moravské ligy t-ballu, 10.1.2016, sportovní hala TJ Lokomotiva Břeclav 

neděle 

 09:00   Locos Břeclav   Sever Brno blue   7 : 11  

 10:20   Kunovice   Locos Břeclav   5 : 12  

 12:20   Locos Břeclav   Sever Brno white   6 : 13  

 13:00   Kunovice   Locos Břeclav   10 : 6   

 14:20   Sever Brno blue   Locos Břeclav   9 : 8   

Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. Sever Brno white, 3. Sever Brno blue, 4. Locos Břeclav 

2. kolo Moravské ligy t-ballu, 7.2.2016, sportovní hala Kunovice 

neděle 

 09:40   Locos Břeclav   Sever Brno white   5 : 15  

 12:20   Olympia Blansko B   Locos Břeclav   10 : 5  

 14:20   Sever Brno blue   Locos Břeclav   2 : 15   

Pořadí: 1. Olympia Blansko, 2. Blansko B, 3. Brno white, 4. Kunovice, 5. Locos Břeclav 

3. kolo Moravské ligy t-ballu, 17.4.2016, Blansko 

neděle 

 14:00   Sever Brno white   Locos Břeclav   8 : 2  

 15:20   Locos Břeclav   Blansko   0 : 21  

 16:00   Sever Brno blue   Locos Břeclav   11 : 9  

 16:40   Locos Břeclav   Kunovice   18 : 13  

Pořadí: 1. Blansko, 2. Sever Brno blue, 3. Locos Břeclav, 4. Brno white, 5. Kunovice 

4. kolo Moravské ligy t-ballu, 15.5.2016, Břeclav 

neděle 

 11:00   Locos Břeclav   Sever Brno blue   17 : 5  

 13:00   Locos Břeclav   Sever Brno white   11 : 9  

 15:00   Blansko   Locos Břeclav   11 : 17  

 17:00   Kunovice   Locos Břeclav   2 : 10  

Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Sever Brno white, 3. Brno blue, 4. Kunovice 5. Blansko 

5. kolo Moravské ligy t-ballu, 26.6.2016, Břeclav 

neděle 

 09:00   Sever Brno white   Locos Břeclav   11 : 10  

 11:00   Sever Brno blue   Locos Břeclav   10 : 9  

 13:00   Locos Břeclav   Blansko   12 : 11  

 15:00   Locos Břeclav   Kunovice   13 : 1  

Pořadí: 1. Sever Brno white, 2. Locos Břeclav, 3. Brno blue, 4. Kunovice, 5. Blansko 
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http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=28444&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1450&zid=28444&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1506&zid=28588&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1506&zid=28591&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1506&zid=28595&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=29209&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1605&zid=29209&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=29212&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1605&zid=29212&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=29214&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1605&zid=29214&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=29217&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1605&zid=29217&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1624&zid=29746&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1624&zid=29749&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1624&zid=29752&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1624&zid=29755&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=30749&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1647&zid=30749&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=30752&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1647&zid=30752&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=30755&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1647&zid=30755&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=30758&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1647&zid=30758&pda=2&admina=
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MSLTi 2016 
Turnaj 1 Turnaj 2 Turnaj 3 Turnaj 4 Turnaj 5 
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 1  SK Sever Brno white 2 3 3 4 4 2 2 4 1 5 18 

 2  Locos Břeclav 4 1 5 2 3 3 1 5 2 4 15 

 3  Olympia Blansko - - 1 6 1 5 5 1 5 1 13 

 4  SK Sever Brno blue 3 2 6 1 2 4 3 3 3 3 13 

 5  Snails Kunovice 1 4 4 3 5 1 4 2 4 2 12 

 6  Olympia Blansko B - - 2 5 - - - - - - 5 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po neslaně nemastném začátku jsme se začali zlepšovat až k vítězství a 2. místu na 

domácích turnajích MSLTi v Břeclavi 15.5.2016 a 26.6.2016. na fotografii ze školního 

turnaje  většina hráčů t-ballového družstva – Jirka Horňák, Kuba Staněk, (Roman Helešic, 

Tomík Musil a Šimon Sedlák – už žáci), Renek Vymyslický a Jindra Kabelka. 
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2017 
V celostátních soutěžích nám ke 2. lize žáků, extralize kadetů a 3. lize mužů přibyla i 

2. liga juniorů a coachball – divize východ. V moravských soutěžích dále pokračujeme 

v kadetech, žácích a t-ballu. 

Extraliga kadetů 2017 
Soupiska: Adam Veverka, Jakub Osička, Ondřej Kratochvíl, Marek Pernický, Víťa Hlavenka, 

Karel Sedláček, Martin Helešic, Michal Strouhal, Vojtěch Kylián, Šimon Jelínek, David 

Kolařík, Tomáš Prosecký, Ondřej Vysocký (poslední tři jmenovaní Bulldogs Lednice), Jan 

Kurdiovský, Tomáš Kelbl, Dominik Hejkerlík (Sever Brno), David Merganz (Draci Brno), 

Adam Luňák (Snails Kunovice) 

Letos poprvé se sice hrálo víkendově, stejně jako dosud, ale výsledky se nezapočítávaly 

jako turnaje, ale jako jednotlivé zápasy podobně jako v extraligách dospělých a juniorů. 

dat den hřiště č čas domácí hosté skóre 
21.4. pátek Břeclav 5501 18:00 Spectrum Locos Břeclav 14 : 2  

22.4. sobota Břeclav 
5506 15:40 Locos Břeclav Most 2 : 14  

5507 17:20 Havl. Brod Locos Břeclav 4 : 3  
23.4. neděle Břeclav 5510 12:20 Locos Břeclav Joudrs 0 : 10  

7.5. Neděle Joudrs 5519 11:30 Havl. Brod Locos Břeclav 8 : 2  

6.5. sobota Joudrs 
5513 12:30 Locos Břeclav Spectrum 1 : 4  

5515 15:30 Locos Břeclav Most 0 : 2  

5517 18:30 Joudrs Locos Břeclav 7 : 9  

7.5. neděle Joudrs 5519 11:30 Havl. Brod Locos Břeclav 8 : 2  

3.6. sobota Spectrum 

5523 12:30 Locos Břeclav Joudrs 7 : 4  

5525 16:00 Locos Břeclav Havl. Brod 7 : 1  

5527 18:30 Spectrum Locos Břeclav 6 : 5  

4.6. neděle Spectrum 5529 10:45 Most Locos Břeclav 4 : 0  

17.6. sobota Most 

5533 13:40 Locos Břeclav Joudrs 4 : 1  

5534 15:30 Havl. Brod Locos Břeclav 7 : 1  

5536 19:10 Most Locos Břeclav 15 : 2  

18.6. neděle Most 5538 11:10 Locos Břeclav Spectrum 4 : 8  

23.9. sobota Havl. Brod 5543 12:40 Joudrs Locos Břeclav 1 : 11  

15.10. neděle Havl. Brod 

5545 9:00 Locos Břeclav Havl. Brod 4 : 0  

5547 12:40 Locos Břeclav Most 5 : 4  

5549 16:20 Spectrum Locos Břeclav 13 : 14  
 

V prvním turnaji jsme prohráli shodou okolností všechny zápasy (Vevča se nezúčastnil a 

Osa byl po nemoci a Davidovi Kolaříkovi zrovna nešel nadhoz) a tak jsme celou sezónu jen 

dotahovali. Když jsme někde náhodou někoho porazili, tak se to zrovna podařilo i našemu 

největšímu soupeři v kandidátce na sestup Joudrs Praha. Teprve v posledním kole 

v Havlíčkově Brodu, které bylo vlivem počasí rozloženo na dva víkendy (a to ještě tak, že 

jeden byl před finále ELKI a ten druhý až po něm), jsme porazili nejen Joudrs, ale i ostatní 

soupeře a tím jsme extraligu kadetů zachránili i pro další sezónu.  

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=infosys&file=index&do=fields&ok=view&hid=141&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=23909&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=23904&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=23905&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=infosys&file=index&do=fields&ok=view&hid=141&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=23908&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=infosys&file=index&do=fields&ok=view&hid=36&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=23963&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=infosys&file=index&do=fields&ok=view&hid=36&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=23957&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=23959&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=23961&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=infosys&file=index&do=fields&ok=view&hid=36&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=23963&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=infosys&file=index&do=fields&ok=view&hid=78&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=23992&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=23994&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=23996&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=infosys&file=index&do=fields&ok=view&hid=78&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=23998&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=24028&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=24029&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=24031&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=infosys&file=index&do=fields&ok=view&hid=48&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=24033&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=infosys&file=index&do=fields&ok=view&hid=27&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=24095&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=infosys&file=index&do=fields&ok=view&hid=27&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=24097&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=24099&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=liga&file=index&do=resultview&akce=752&zid=24101&pda=2&admina=&hraciden=0000-00-00&vyloucene=1
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ELKi 2017   G     W     L     S     P     Skóre   

  1  Hroši Havl. Brod 20 14 6 0 34 137 : 70 

  2  Painbusters Most 20 15 4 1 34 145 : 105 

  3  Spectrum Praha 20 8 12 0 28 104 : 141 

  4  Locos Břeclav 20 8 12 0 28 83 : 127 

  5  SK Joudrs Praha 20 5 15 0 25 123 : 149 
 

Finále extraligy kadetů, 6. – 8.10.2017, Havlíčkův Brod 

Konečně se FT turnaj proběhl ve stejné podobě jako loňský rok. Kromě družstev 

extraligy do něj postoupily první tři celky z mezidivizního turnaje 2. ligy kadetů – 

Žraloci Ledenice,  Snails Kunovice a Beavers Chomutov. Turnaj byl opět poznamenán 

nepřízní počasí, takže zápasy play-off byly zrušeny s výjimkou utkání o 1. a 3. místo. 

V základní skupině jsme podlehli pouze celku Mostu, takže jsme postoupili přímo do 

zápasu o 3. místo. Kdybychom nebyli celou sezónu tak vystresovaní bojem o 

záchranu, tak jsme možná dokázali zvítězit. I tak jsme svého cíle - obhájit loňské  

4. místo, dosáhli. Kdo by to po tom nepříznivém vývoji sezóny vůbec čekal. 

pátek 
 12:30   Joudrs   Locos Břeclav   6 : 18   skupina A 

 19:30   Most   Locos Břeclav   5 : 1   skupina A 

sobota  12:30   Locos Břeclav   Kunovice   13 : 1   skupina A 

neděle  11:30   Spectrum   Locos Břeclav   7 : 6    o 3. místo 
Pořadí: 1. Hroši Havlíčkův Brod, 2. Painbusters Most, 3. Spectrum Praha, 4. Locos Břeclav, 

5. – 6. Joudrs Praha, Žraloci Ledenice 7. – 8. Snails Kunovice, Beavers Chomutov 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1855&zid=36207&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1855&zid=36211&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1855&zid=36214&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1855&zid=36221&pda=2&admina=


72 
 

2. liga juniorů 2017 
Soupiska: Lukáš Kubát, Vojtěch Forman, George Harris, Martin Magula, Luděk Opluštil, 

Viktor Opluštil, David Pazdera, Michal Pernický, Kryštof Prokeš, Adam Veverka, Jakub 

Osička, Ondřej Kratochvíl, Marek Pernický, Matouš Dvořák (Pasos Pardubice), Adam 

Luňák, Martin Kubiš (oba Snails Kunovice), Jan Kurdiovský (Sever Brno) 

1. kolo 2. ligy juniorů, 29. – 30.4.2017, Tempo Praha 

sobota  13:00   Radotín   Locos Břeclav   3 : 13   

  16:45   Locos Břeclav   HH Sezimovo Ústí   10 : 0   

neděle 
 11:00   Locos Břeclav   Radotín   11 : 1   

 16:00   Locos Břeclav   HH Sezimovo Ústí   10 : 0   
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Sezimovo Ústí, 3. Ledenice, 4. Radotín, 5. Lednice, 6. Tempo 

2. kolo 2. ligy juniorů, 13. – 14.5.2017, Joudrs Praha 

sobota 
 10:40   Tempo   Locos Břeclav  1 : 22 

 15:40   Locos Břeclav   Joudrs  12 : 2 

neděle 
 09:00   Locos Břeclav   Izrael  2 : 8  

 13:00   Locos Břeclav   Joudrs  15 : 5  
Pořadí: 1. Israel, 2. Ledenice, 3. Locos Břeclav, 4. Joudrs Praha, 5. Radotín, 6. Lednice 

3. kolo 2. ligy juniorů, 10. – 11.6.2017, Sezimovo Ústí 

sobota 

 11:45   Locos Břeclav   Radotín   22 : 2  

 15:15   Ledenice   Locos Břeclav   1 : 11  

 18:45   Locos Břeclav   Sezimovo Ústí   12 : 2  

neděle 
 09:00   Locos Břeclav   Radotín   12 : 0   

 14:15   Locos Břeclav   Ledenice   3 : 1   
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Žraloci Lednice, 3. Hladoví hroši Sezimovo Ústí, 4. Radotín 

4. kolo 2. ligy juniorů, 24. – 25.6.2017, Casa de Locos Břeclav 

sobota 

 09:45   Locos Břeclav   Lednice   17 : 2  

 15:00   Locos Břeclav   Ledenice   17 : 2  

 18:30   Joudrs   Locos Břeclav   3 : 13  

neděle 
 09:00   Locos Břeclav   Joudrs   11 : 1   

 15:00   Locos Břeclav   Ledenice   10 : 0   
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Žraloci Ledenice, 3. Joudrs Praha, 4. Bulldogs Lednice 

 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1767&zid=33642&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1767&zid=33645&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1767&zid=33653&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1767&zid=33656&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1768&zid=33879&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1768&zid=33883&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1768&zid=33886&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1768&zid=33892&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1769&zid=34554&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1769&zid=34556&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1769&zid=34558&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1769&zid=34559&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1769&zid=34562&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=35056&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1770&zid=35056&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=35287&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1770&zid=35287&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=35289&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1770&zid=35289&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=35290&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1770&zid=35290&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=35293&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1770&zid=35293&pda=2&admina=
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5. kolo 2. ligy juniorů, 24. – 25.6.2017, Casa de Locos Břeclav 

sobota 

 11:30   Locos Břeclav   Lednice   8 : 10   

 13:00   Locos Břeclav   Tempo   12 : 0  

 17:30   Havl. Brod B   Locos Břeclav   0 : 12  

neděle 
 09:00   Locos Břeclav   Tempo   20 : 5   

 14:15   Havl. Brod B   Locos Břeclav   8 : 12   
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Hroši Havlíčkův Brod B, 3. Bulldogs Lednice, 4. Tempo Praha 

Celková tabulka 

2LJi 2017 
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 1  Locos Břeclav 1 13 2 11 1 13 1 13 1 13 63 

 2  Žraloci Ledenice 3 10 1 13 2 11 2 11 - - 45 

 3  Bulldogs Lednice 5 8 5 8 - - 4 9 3 10 35 

 4  Radotínský SK 4 9 4 9 4 9 - - - - 27 

 5  Tempo Praha 6 7 6 7 - - - - 4 9 23 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zleva stojící: George Harris, Jeňa Kurdiovský, Adam Luňák, Jakub Osička, Matouš Dvořák, 

David Pazdera, Kryštof Prokeš, Martin Kubiš, Adam Veverka, Michal Pernický,  

dole: Vojtěch Forman, Viktor Opluštil, Martin Magula 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1771&zid=35921&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1771&zid=35922&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1771&zid=35925&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1771&zid=35926&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1771&zid=35929&pda=2&admina=
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OPEN MČR juniorů U19 2017, 1. – 2.července, Kostelec nad Orlicí 

sobota 
 13:00   Locos Břeclav   Spectrum   13 : 6   skupina A 

 17:00   Ledenice   Locos Břeclav   6 : 3   skupina A 

neděle 
 11:00   Hroši HB   Locos Břeclav   6 : 0    semifinále 

 13:00   Joudrs   Locos Břeclav   12 : 15    o 3. místo 
Pořadí: 1. Havlíčkův Brod, 2. Ledenice, 3. Locos Břeclav, 4. Joudrs Praha, 5. Spectrum  

2. liga žáků 2017 
Soupiska: Adam Dominik, Roman Helešic, Štěpán Melski, Martin Merčák, Tomáš Musil, 

Michal Strouhal, Jan Šmída, Dominik Venos, Marek Smutný, Jakub Němeček, Tomáš 

Sigmund, Richard Opluštil, Martin Koníček, Tomáš Gorčík 

1. kolo 2. ligy žáků – divize východ, 29. – 304.2017, Hradec Králové 

sobota 

 12:15   Locos Břeclav   Tempo   6 : 2  

 14:45   Joudrs C   Locos Břeclav   8 : 12  

 18:30   Locos Břeclav   Klackaři Kostelec   3 : 10  

neděle  14:45   Locos Břeclav   Pardubice   4 : 7   

Pořadí: 1. Kostelec, 2. Spectrum Praha, 3. Pardubice, 4. Locos Břeclav, 5. Joudrs Praha B  

2. kolo 2. ligy žáků – divize východ, 13.5.2017, Praha Spectrum, Satalice 

sobota 

 12:45   Locos Břeclav   Joudrs B   6 : 5  

 15:15   Joudrs C   Locos Břeclav   8 : 7  

 17:45   Locos Břeclav   Klackaři Kostelec   1 : 8  

Pořadí: 1. Kostelec, 2. Spectrum, 3. Pardubice, 4. Joudrs Praha B, 5. – 6. Locos Břeclav 

Kvůli špatnému počasí se play-off nedohrávalo. 

3. kolo 2. ligy žáků – divize východ, 10. – 11.6.2017, Pardubice – Krtkova aréna 

sobota 
 12:45   Locos Břeclav   Joudrs C   9 : 7  

 17:45   Joudrs B   Locos Břeclav   3 : 0  

neděle 
 09:00   Klackaři Kostelec   Locos Břeclav   9 : 1  

 14:00   Pardubice   Locos Břeclav   2 : 1   

Pořadí: 1. Spectrum, 2. Kostelec, 3. Tempo, 4. Joudrs B, 5. Pardubice, 6. Locos Břeclav 

4. kolo 2. ligy žáků – divize východ, 24. – 25.6.2017, Joudrs Praha 

sobota 
 14:00   Locos Břeclav   Spectrum   1 : 5  

 16:30   Tempo   Locos Břeclav   6 : 4  

neděle 
 09:00   Locos Břeclav   Joudrs C   11 : 1   

 12:45   Locos Břeclav   Falcons HK   9 : 8   

Pořadí: 1. Kostelec, 2. Spectrum, 3. Tempo, 4. Joudrs B, 5. Locos Břeclav,  

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1788&zid=35232&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1788&zid=35236&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1788&zid=35241&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1788&zid=35243&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1814&zid=33562&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1814&zid=33564&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1814&zid=33567&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1814&zid=33573&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1816&zid=33940&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1816&zid=33942&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1816&zid=33944&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1818&zid=34675&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1818&zid=34679&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1818&zid=34681&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1818&zid=34685&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1820&zid=34901&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1820&zid=34903&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1820&zid=34906&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1820&zid=34909&pda=2&admina=
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celková tabulka divize východ 

2LŽi 2017 
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 1  SK Klackaři Kostelec nad Orlicí 1 13 1 12 2 11 1 13 49 

 2  Spectrum Praha 2 11 1 12 1 13 2 11 47 

 3  SK Joudrs Praha B 5 8 3 9.5 4 9 4 9 35.5 

 4  Tempo Praha 6 7 7 5.5 3 10 3 10 32.5 

 5  Locos Břeclav 4 9 5 7.5 6 7 5 8 31.5 

 6  Pasos Pardubice 3 10 3 9.5 5 8 - - 27.5 

 7  Falcons Softball Hradec Králové 7 6 5 7.5 7 6 6 7 26.5 

 8  SK Joudrs Praha C 8 5 7 5.5 8 5 7 6 21.5 

 

5. kolo 2. ligy žáků o 7. – 11.místo, 10. – 11.9.2016, Sezimovo Ústí 

sobota 
 09:30   Locos Břeclav   Sedlčany   9 : 3  

 14:30   Falcons HK   Locos Břeclav   3 : 10  

neděle 
 10:15   Locos Břeclav   Tempo   4 : 9   

 12:45   Locos Břeclav   Falcons HK   11 : 4   
Pořadí: 1. Pardubice, 2. Tempo, 3. Locos Břeclav B, 4. Hradec Králové, 5. Most B  

Alespoň jedno medailové umístění v závěru sezóny. Chyběl výraznější nadhazovač, 

jakými byli Vevča, Osa nebo Víťa. Nebo zlepšení na pálce, jako se tomu stalo u juniorů 

nebo i v závěru sezónu u kadetů. 

 

 

3. liga mužů 2017 
Soupiska: Lukáš Kubát, Luděk Opluštil, George Harris, Vojtěch Forman, Milan Pernický, 

Pavel Pernický, Michal Pernický, David Pazdera, Viktor Opluštil, Kryštof Prokeš, Martin 

Magula, Tomáš Křivánek, Dušan Borbély (přestup z Ledenic), Jakub Osička, Adam Veverka, 

Josef Milon, Ladislav Reichman (dva poslední SK Sever Brno), Matouš Dvořák (Pardubice), 

Filip Dovrtěl, Stanislav Straškrába ml. (Bulldogs Lednice), Petr Vítů (Spectrum Praha) 

1. kolo 3. čs. ligy mužů, 20. – 21.5.2017, Břeclav – Casa de Locos 

sobota 

 10:00   Locos Břeclav   Kunovice   9 : 6  

 13:20   Locos Břeclav   Predators Otrokovice   13 : 3  

 18:20   Spectrum B   Locos Břeclav   1 : 16  

neděle 
 11:10   Locos Břeclav   Kunovice   16 : 6   

 15:20   Locos Břeclav   Kunovice   8 : 4   
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Snails Kunovice, 3. Predators Otrokovice, 5. Spectrum Praha B 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1823&zid=35952&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1823&zid=35956&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1823&zid=35961&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1823&zid=35963&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=34056&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1793&zid=34056&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=34058&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1793&zid=34058&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=34061&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1793&zid=34061&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=34063&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1793&zid=34063&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=34065&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1793&zid=34065&pda=2&admina=
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2. kolo 3. čs. ligy mužů, 17. – 18.6.2017, Kunovická mlatevňa 

sobota 

 10:00   Locos Břeclav   Predators Otrokovice   15 : 0  

 13:20   Locos Břeclav   Kunovice   5 : 7  

 18:20   Slovensko ženy   Locos Břeclav   8 : 5  

neděle 

 11:10   Kunovice   Locos Břeclav   14 : 1   

 13:00   Locos Břeclav   Slovensko ženy   12 : 2   

 15:20   Kunovice   Locos Břeclav   11 : 10   
Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. Locos Břeclav, 3. Reprezentace žen SVK 5. Otrokovice 

3. kolo 3. čs. ligy mužů, 2. – 3.9.2017, Spectrum Praha 

sobota 
 11:10   Locos Břeclav   Predators Otrokovice   3 : 7  

 12:50   Most B   Locos Břeclav   2 : 8  

neděle 9.30  Locos Břeclav   Spectrum B   12 : 4  

 
13.00 Locos Břeclav Most B 10 : 0 

15.20  Locos Břeclav   Sedlčany   14 : 4  
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Painbusters Most B, 3. Spectrum Praha B, 4. Otrokovice 

4. kolo 3. čs. ligy mužů, 1. – 2.10.2016, Otrokovice 

sobota 

 10:30   Most B   Locos Břeclav   8 : 18  

 12:00   Locos Břeclav   Predators Otrokovice   10 : 9  

 15:00   Locos Břeclav   Kunovice   9 : 7  

neděle  11:40   Locos Břeclav   Most B   4 : 1   
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Painbusters Most B, 3. Snails Kunovice, 5. Otrokovice 

celková tabulka 

3ČSLM 2017 
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 1  Locos Břeclav 1 13 2 11 1 13 1 13 50 

 2  Predators Otrokovice 3 10 3 10 4 9 4 9 38 

 3  Snails Kunovice 2 11 1 13 - - 3 10 34 

 4  Painbusters Most B - - - - 2 11 2 11 22 

 5  Spectrum Praha B 4 9 - - 3 10 - - 19 

   

 

 

 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1794&zid=34846&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1794&zid=34848&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1794&zid=34851&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1794&zid=34853&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1794&zid=34854&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1794&zid=34855&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1795&zid=35763&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1795&zid=35764&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1795&zid=35767&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1467&zid=31730&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1796&zid=36130&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1796&zid=36131&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1796&zid=36133&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1796&zid=36136&pda=2&admina=
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Coachballová liga 2017 – divize východ 

1. kolo ligy coachballu – divize východ, 8.4.2017, Břeclav – Casa de Locos 

neděle 

 09:00   Locos Břeclav   Kunovice   3 : 13  

 11:40   Pardubice   Locos Břeclav   11 : 10  

 13:00   Havl. Brod   Locos Břeclav   17 : 2   

 15:40   Locos Břeclav   Pardubice   5 : 11   

Pořadí: 1. Kostelec, 2. Kunovice, 3. Havl. Brod, 4. Brno, 5. Pardubice, 6. Locos Břeclav 

2. kolo ligy coachballu – divize východ, 6.5.2017, Pardubice – Krtkova aréna 

neděle 

 11:00   Havl. Brod   Locos Břeclav   14 : 1  

 12:20   Locos Břeclav   Kunovice   0 : 18  

 13:40   Sever Brno   Locos Břeclav   14 : 6   

 15:40   Pardubice   Locos Břeclav   10 : 7   

Pořadí: 1. Kunovice, 2. Havl. Brod, 3. Kostelec, 4. Brno, 5. Pardubice, 6. Locos Břeclav 

3. kolo ligy coachballu – divize východ, 20.5.2017, Kostelec nad Orlicí 

neděle 

 10:20   Havl. Brod   Locos Břeclav   8 : 6  

 11:40   Locos Břeclav   Klackaři Kostelec   4 : 13  

 13:40   Pardubice   Locos Břeclav   7 : 2   

 15:40   Havl. Brod   Locos Břeclav   5 : 9   

Pořadí: 1. Kunovice, 2. Kostelec, 3. Brno, 4. Pardubice, 5. Locos Břeclav, 6. Havl. Brod 

4. kolo ligy coachballu – divize východ, 20.5.2017, Kostelec nad Orlicí 

neděle 

 10:20   Locos Břeclav   Havl. Brod   3 : 11  

 11:40   Sever Brno   Locos Břeclav   7 : 1  

 13:40   Locos Břeclav   Klackaři Kostelec   3 : 13  

 15:00   Pardubice   Locos Břeclav   10 : 11  

 15:40   Sever Brno   Locos Břeclav   6 : 10   

Pořadí: 1. Kunovice, 2. Kostelec, 3. Brno, 4. Pardubice, 5. Locos Břeclav, 6. Havl. Brod 

celková tabulka divize východ 

coachball 2017 
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 1  SK Klackaři Kostelec nad Orlicí 1 13 3 10 2 11 1 13 47 

 2  Hroši Havlíčkův Brod 3 10 2 11 6 7 2 11 39 

 3  Snails Kunovice 2 11 1 13 1 13 - - 37 

 4  SK Sever Brno 4 9 4 9 3 10 4 9 37 

 5  Pasos Pardubice 5 8 5 8 4 9 5 8 33 

 6  Locos Břeclav 6 7 6 7 5 8 3 10 32 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33246&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1731&zid=33246&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33250&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1731&zid=33250&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33252&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1731&zid=33252&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33256&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1731&zid=33256&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1742&zid=33685&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1742&zid=33687&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1742&zid=33689&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1742&zid=33693&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1745&zid=33986&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1745&zid=33988&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1745&zid=33991&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1745&zid=33994&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1748&zid=34568&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1748&zid=34570&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1748&zid=34573&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1748&zid=34575&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1748&zid=34576&pda=2&admina=
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Moravská liga kadetů 2017 
Soupiska: Adam Veverka, Šimon Balga, Filip Esterka, Martin Helešic, Šimon Jelínek, Ondřej 

Kratochvíl, Vojtěch Kylián, Vavřinec Kumšta, Jakub Osička, Karel Sedláček, Adam Zobač, 

Klára Helešicová, Bára Lucká, Petra Burianová, David Pazdera 

1. kolo Moravské ligy kadetů, 4.3.2017, sportovní hala Otrokovice 

sobota 

 10:10   Locos Břeclav   SKG Č. Těšín   14 : 0  

 12:30   Kunovice   Locos Břeclav   1 : 4  

 14:50   Predators Otrokovice   Locos Břeclav   0 : 7  
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Snails Kunovice, 3. Otrokovice, 4. Gymnázium Český Těšín 

2. kolo Moravské ligy kadetů, 14.2.2016, sportovní hala Lednice 

neděle 

 09:00   Locos Břeclav   Sever Brno   3 : 2  

 11:30   SKG Č. Těšín   Locos Břeclav   0 : 11  

 15:15   Locos Břeclav   Kunovice   4 : 4  
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Snails Kunovice, 3. Sever Brno, 4. Gymnázium Český Těšín 

Turnaj 1.5.2017 jsme jako družstvo vynechávali (podle rozpisu). 

Turnaj 27.5.2017 jsme vynechali protože jsme neměli žádného nadhazovače Krtek s Víťou 

se omluvili, Vdevča s Osou jeli s Kunovicemi na Joudrs International Cup, kde kunovickým 

pomohli k vítězství v turnaji. Příště by možná stálo za to se alespoň zúčastnit třeba jen 

s žákovskými nadhazovači a zapsat si účast a díky tomu 1 bod za 4. místo. 

5. kolo Moravské ligy kadetů, 16.9.2017, Kunovická mlatevňa 

sobota 

 10:00   Predators Otrokovice   Locos Břeclav   0 : 14  

 11:20   Locos Břeclav   Kunovice   11 : 0  

 14:00   Sever Brno   Locos Břeclav   1 : 11  
Pořadí: 1. Locos Břeclav, 2. Snails Kunovice, 3. Sever Brno, 4. Gymnázium Český Těšín 

Celková tabulka 

MSLKi 2017 
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 1  Snails Kunovice 2 3 2 3 1 4 - - 2 3 13 

 2  Locos Břeclav 1 4 1 4 - - - - 1 4 12 

 3  SK Sever Brno - - 3 2 3 2 1 4 3 2 10 

 4  Predators Otrokovice 3 2 - - 2 3 2 3 4 1 9 

 5  SK Gym. Český Těšín 4 1 4 1 4 1 3 2 - - 5 

 

Tak ani napotřetí se díky jednomu vynechanému turnaji nepodařilo stát se „Mistry 

Moravy“ 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33042&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1905&zid=33042&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33044&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1905&zid=33044&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33046&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1905&zid=33046&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1915&zid=33331&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1915&zid=33333&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1915&zid=33336&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1940&zid=36103&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1940&zid=36104&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1940&zid=36106&pda=2&admina=
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Moravská liga žáků 2017 

1. kolo Moravské ligy žáků, 25.2.2017, sportovní hala TJ Lokomotiva Břeclav 

neděle 

 09:00   Locos Břeclav   Snails Kunovice   1 : 4  

 10:00   Duhovka Břeclav   Predators Otrokovice   2 : 11  

 11:00   Snails Kunovice   Duhovka Břeclav   7 : 2  

 12:00   Predators Otrokovice   Locos Břeclav   2 : 7  

 14:00   Locos Břeclav   Duhovka Břeclav   5 : 2  

Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. Locos Břeclav, 3. Otrokovice, 4. Duhovka Břeclav 

2. kolo Moravské ligy žáků, 1.4.2017, Otrokovice 

sobota 

 10:15   Locos Břeclav   Kunovice   0 : 6  

 11:30   Sever Brno blue   Locos Břeclav   9 : 9  

 12:45   Locos Břeclav   Sever Brno white   0 : 7  

 14:00   Predators Otrokovice   Locos Břeclav   4 : 13  

Pořadí: 1. Snails Kunovice, 3. Sever Brno white, 3. Locos Břeclav, 4. Sever Brno blue 

3. kolo Moravské ligy žáků, 8.5.2017, Brno – areál Pod plachtami 

pondělí 

 10:40   Locos Břeclav   Sever Brno white   0 : 6  

 12:20   Kunovice   Locos Břeclav   6 : 6  

 14:00   Sever Brno blue   Locos Břeclav   2 : 9  

 15:40   Locos Břeclav   Predators Otrokovice   11 : 1  

Pořadí: 1. Snails Kunovice, 2. SK Sever Brno, 3. Predators Otrokovice, 4. Locos Břeclav 

celková tabulka 

MSLŽi 2017 
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 1  Snails Kunovice 1 4 1 5 1 5 14 

 2  Locos Břeclav 2 3 3 3 3 3 9 

 3  SK Sever Brno white - - 2 4 2 4 8 

 4  Predators Otrokovice 3 2 5 1 5 1 4 

 5  SK Sever Brno blue - - 4 2 4 2 4 

 6  Duhovka CVČ Břeclav 4 1 - - - - 1 

 

 

 

  

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33025&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1869&zid=33025&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33026&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1869&zid=33026&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33027&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1869&zid=33027&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33028&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1869&zid=33028&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33030&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1869&zid=33030&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33323&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1901&zid=33323&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33325&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1901&zid=33325&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33328&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1901&zid=33328&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=33330&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1901&zid=33330&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=34024&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1902&zid=34024&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=34026&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1902&zid=34026&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=34028&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1902&zid=34028&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result&zid=34030&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1902&zid=34030&pda=2&admina=
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Moravská liga t-ballu 2017 
Soupiska: Filip Strouhal, Adam Volhejn, Linda Venosová, Ondřej Hnátek, David Mohyla, 

Šimon Romeniuk, David Suchánek, Radim Koníček, Tomáš Hanáček, Samuel Vodáček, 

Michal Stohanzl, Šimon Kubík, Marek Michalica, Matěj Němeček, Darek Perútka, Mikuláš 

Píža, Břetislav Vališ, Lukáš Beneš 

1. kolo Moravské ligy t-ballu, 8.1.2017, sportovní hala TJ Lokomotiva Břeclav 

 SVČ Sever Locos Kunovice Skóre Body Pořadí 

Duhovka Břeclav   18 : 6 12 : 8 12 : 3 18:13 6 1. 

SK Sever Brno 6 : 18   17 : 4 18 : 4 23:11 5 2. 

Locos Břeclav 8 : 12 4 : 17   12 : 6 18:16 4 3. 

Snails Kunovice 3 : 12 4 : 18 6 : 12   15:34 3 4. 

Semifinále: A Duhovka Břeclav  – Snails Kunovice 12:4, B Sever Brno – Locos Břeclav 18:0 

o 3. místo: Locos Břeclav – Snails Kunovice 11:5, finále: Sever Brno – Duhovka Břeclav 20:19 

Pořadí: 1. Sever Brno white, 2. Duhovka Břeclav, 3. Locos Břeclav, 4. Snails Kunovice 

2. kolo Moravské ligy t-ballu 
5.3.2017, sportovní hala Kunovice 

13:05 Břeclav Blansko 0 : 15 

14:15 Břeclav Kunovice 8 : 4 

15:25 Sever Brno Břeclav 16 : 2 

16:00 Břeclav Kunovice 13 : 12  

Pořadí: 1. Olympia Blansko, 2. Sever Brno, 
3. Locos Břeclav, 4. Snails Kunovice 

3. kolo Moravské ligy t-ballu 
 7.5.2017, Blansko 

10:10 Kunovice Břeclav 1 : 17 

10:55 Břeclav Blansko 1 : 22 

11:40 Břeclav Sever Brno 0 : 18 

13:00 Sever Brno Břeclav 16 : 6  

13:40 Kunovice Břeclav 24 : 26  

Pořadí: 1. Blansko, 2. Sever Brno, 
3. Locos Břeclav, 4. Snails Kunovice 

 

4. kolo Moravské ligy t-ballu, 11.6.2017, Brno – Nový Lískovec 

 neděle 

 10:10   Břeclav   Kunovice   12 : 18  

 10:50   Blansko   Břeclav   17 : 4  

 12:10   Sever Brno   Břeclav   20 : 3  

 13:30   Kunovice   Břeclav   18 : 12   

Pořadí: 1. Blansko, 2. Sever Brno, 3. Snails Kunovice, 4. Locos Břeclav,  

celková tabulka 

MSLTi 2017 
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 1  SK Sever Brno 1 4 2 3 2 3 2 3 13 

 2  Olympia Blansko - - 1 4 1 4 1 4 12 

 3  Locos Břeclav 2 3 3 2 3 2 4 1 8 

 4  Snails Kunovice 4 1 4 1 4 1 3 2 5 

 5  Duhovka CVČ Břeclav 3 2 - - - - - - 2 
 

http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1868&zid=32994&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1868&zid=32996&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1868&zid=32998&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1868&zid=32999&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1925&zid=34010&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1925&zid=34011&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1925&zid=34014&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1925&zid=34018&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1925&zid=34019&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1931&zid=34539&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1931&zid=34540&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1931&zid=34542&pda=2&admina=
http://www.softball.cz/modules.php?op=modload&name=online&file=index&do=result1&akce=1931&zid=34544&pda=2&admina=
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